PACCMOTPEHO

на заседании Педагогического совета МБОУ «ЗСОШ №1» Протокол№1 от31августа2023 г.

УТВЕРЖДАЮ Директор МБОУ «ЗСОШ№1» ______Г.А.Чередова Приказ №27от 31.08.2023

РАССМОТРЕНО на Совете родителей МБОУ «ЗСОШ №1» Протокол№1 от30 августа 2023 г.

РАССМОТРЕНО на Совете обучающихся МБОУ «ЗСОШ№1» Протокол№1 от30августа2023г.

РАБОЧАЯ ПРОГРАММА ВОСПИТАНИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
«ЗМЕИНОГОРСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 1»
ЗМЕИНОГОРСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

СОДЕРЖАНИЕ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯЗАПИСКА

РАЗДЕЛ І. ЦЕЛЕВОЙ

Цель и задачи воспитания обучающихся.

Направления воспитания.

Целевые ориентиры результатов воспитания.

РАЗДЕЛІІ.СОДЕРЖАТЕЛЬНЫЙ

Уклад общеобразовательной организации.

Виды, формы и содержание воспитательной деятельности.

РАЗДЕЛІІІ.ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ

Кадровое обеспечение.

Нормативно-методическое обеспечение.

Требования к условиям работы с детьми с особыми образовательными потребностями.

Система поощрения социальной успешности и проявлений активной жизненной позиции обучающихся.

Анализ воспитательной деятельности.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Примерный календарный план воспитательной работы на уровень НОО

Примерный календарный план воспитательной работы на уровень 000

Примерный календарный план воспитательной работы на уровень СОО

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯЗАПИСКА

Рабочая муниципального программа бюджетного воспитания общеобразовательного «Змеиногорская учреждения средняя общеобразовательная школа №1» Змеиногорского района Алтайского края (далее программа) разработана с учётом Федерального Российской 29.12.2012№273-Ф3 образовании «Об Федерации», государственной политики в сфере воспитания, Стратегии развития воспитания в Российской Федерации период до2025года на (РаспоряжениеПравительстваРоссийскойФедерацииот29.05.2015№ 996-p) Плана мероприятий по её реализации в 2021-2025 гг. (Распоряжение Правительства Российской Федерации от 12.11.2020 № 2945-р), Стратегии безопасности Российской Федерации (Указ Российской Федерации от 02.07.2021 № 400), федеральных государственных образовательных стандартов (далее — ФГОС) начального общего образования (Приказ Минпросвещения России от 31.05.2021 № 286), основного общего образования (Приказ Минпросвещения России от 31.05.2021 № 287), среднего общего образования (Приказ Минобрнауки России от 17.05.2012 № 413), в соответствии с методическими рекомендациями Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования» «Примерная рабочая программа воспитания для общеобразовательных организаций», утвержденной 23.06.2022 года на заседании Федерального учебно-методического объединения по общему образованию.

Программа является обязательной частью основной образовательной программы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Змеиногорская средняя общеобразовательная школа №1» Змеиногорского района Алтайского края и призвана помочь всем участникам образовательного процесса реализовать воспитательный потенциал совместной деятельности.

В программе отражены основные цели и задачи воспитания, представлено описание видов, форм и содержания воспитательной деятельности, а также критерии, формы и методы самоанализа, организуемой в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Змеиногорская средняя общеобразовательная школа \mathbb{N}_{2} 1» Змеиногорского района Алтайского края (далее - Школа) воспитательной деятельности.

В центре программы находится личностное развитие обучающихся, формирование у них системных знаний о различных аспектах развития современного общества. Данная программа призвана обеспечить достижение обучающимися личностных результатов (согласно ФГОС): формирование у обучающихся основ российской идентичности; готовность обучающихся к саморазвитию; мотивацию к познанию и обучению; ценностные установки и социально-значимые качества личности; активное участие в социально-значимой деятельности.

Реализация программы рассчитана на период с 2023 по 2025 годы. Одним из результатов реализации программы станет приобщение обучающихся к

российским традиционным духовным ценностям, правилам и нормам поведения в российском обществе.

Программа является методическим документом, определяющим комплекс основных характеристик воспитательной работы, осуществляемой в школе, разрабатывается с учётом государственной политики в области образования и воспитания. Программа основывается на единстве и преемственности образовательного процесса на уровнях начального общего, основного общего, среднего образования.

К рабочей программе прилагается ежегодный календарный план воспитательной работы.

РАЗДЕЛ І.ЦЕЛЕВОЙ

Цель и задачи воспитания обучающихся.

Современный российский национальный воспитательный идеал — высоконравственный, творческий, компетентный гражданин России, принимающий судьбу Отечества как свою личную, осознающий ответственность за настоящее и будущее страны, укорененный в духовных и культурных традициях многонационального народа Российской Федерации.

В соответствии с этим идеалом и нормативными правовыми актами Российской Федерации в сфере образования цель воспитания обучающихся в МБОУ «ЗСОШ **№**1»: создание условий личностного ДЛЯ самоопределения и социализации обучающихся на основе социокультурных, духовно- нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, отношения культурному наследию традициям К многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде.

Задачи воспитания обучающихся в МБОУ «ЗСОШ №1»:

- усвоение ими знаний, норм, духовно-нравственных ценностей, традиций, которые выработало российское общество (социально значимых знаний);
- формирование и развитие личностных отношений к этим нормам, ценностям, традициям (их освоение, принятие);
- приобретение соответствующего этим нормам, ценностям, традициям социокультурного опыта поведения, общения, межличностных и социальных отношений,
- применения полученных знаний; достижение личностных результатов освоения общеобразовательных программ в соответствии с $\Phi\Gamma$ OC.

Направления воспитания.

Программа реализуется в единстве учебной и воспитательной деятельности школы по основным направлениям воспитания в соответствии с ФГОС:

• гражданское воспитание—формирование российской гражданской идентичности, принадлежности к общности граждан Российской Федерации, к

народу России как источнику власти в Российском государстве и субъекту тысячелетней российской государственности, изучение и уважение прав, свобод и обязанностей гражданина России;

- * патриотическое воспитание воспитание любви к родному краю, Родине, своему народу, уважения к другим народам России; историческое просвещение, формирование российского национального исторического сознания, российской культурной идентичности;
- духовно-нравственное воспитание воспитание на основе духовнонравственной культуры народов России, традиционных религий народов России, формирование традиционных российских семейных ценностей; воспитание честности, доброты, милосердия, сопереживания, справедливости, коллективизма, дружелюбия и взаимопомощи, уважения к старшим, к памяти предков, их вере и культурным традициям;
- эстетическое воспитание формирование эстетической культуры на основе российских традиционных духовных ценностей, приобщение к лучшим образцам отечественного и мирового искусства;
- **физическое воспитание, формирование культуры здорового образа жизни и эмоционального благополучия** развитие физических способностей с учётом возможностей и состояния здоровья, навыков безопасного поведения в природной и социальной среде, чрезвычайных ситуациях;
- ❖ трудовое воспитание воспитание уважения к труду, трудящимся, результатам труда (своего и других людей), ориентация на трудовую деятельность, получение профессии, личностное самовыражение в продуктивном, нравственно достойном труде в российском обществе, на достижение выдающихся результатов в профессиональной деятельности;
- экологическое воспитание формирование экологической культуры, ответственного, бережного отношения к природе, окружающей среде на основе российских традиционных духовных ценностей, навыков охраны, защиты, восстановления природы, окружающей среды;
- **❖ воспитание ценностей научного познания** воспитание стремления к познанию себя и других людей, природы и общества, к получению знаний, качественного образования с учётом личностных интересов и общественных потребностей.

Целевые ориентиры результатов воспитания

Результаты достижения цели и решения задач воспитания представляются в форме целевых ориентиров ожидаемых результатов воспитания по основным направлениям воспитания в соответствии с ФГОС на уровнях начального общего, основного общего, среднего общего образования.

Целевые ориентиры результатов воспитания на уровне начального общего образования.

Гражданско-патриотическое воспитание

Знающий и любящий свою малую родину, свой край, имеющий представление о Родине — России, её территории, расположении.

Сознающий принадлежность к своему народу и к общности граждан России, проявляющий уважение к своему и другим народам.

Понимающий свою сопричастность к прошлому, настоящему и будущему родного края, своей Родины — России, Российского государства.

Понимающий значение гражданских символов (государственная символика России, своего региона), праздников, мест почитания героев и защитников Отечества, проявляющий к ним уважение.

Имеющий первоначальные представления о правах и ответственности человека в обществе, гражданских правах и обязанностях.

Принимающий участие в жизни класса, общеобразовательной организации, в доступной по возрасту социально значимой деятельности.

Духовно-нравственное воспитание

Уважающий духовно-нравственную культуру своей семьи, своего народа, семейные ценности с учётом национальной, религиозной принадлежности.

Сознающий ценность каждой человеческой жизни, признающий индивидуальность и достоинство каждого человека.

Доброжелательный, проявляющий сопереживание, готовность оказывать помощь, выражающий неприятие поведения, причиняющего физический и моральный вред другим людям, уважающий старших.

Умеющий оценивать поступки с позиции их соответствия нравственным нормам, осознающий ответственность за свои поступки.

Владеющий представлениями о многообразии языкового и культурного пространства России, имеющий первоначальные навыки общения с людьми разных народов, вероисповеданий.

Сознающий нравственную и эстетическую ценность литературы, родного языка, русского языка, проявляющий интерес к чтению.

Эстетическое воспитание

Способный воспринимать и чувствовать прекрасное в быту, природе, искусстве, творчестве людей. Проявляющий интерес и уважение к отечественной и мировой художественной культуре.

Проявляющий стремление к самовыражению в разных видах художественной деятельности, искусстве.

Физическое воспитание, формирование культуры здоровья и эмоционального благополучия

Бережно относящийся к физическому здоровью, соблюдающий основные правила здорового и безопасного для себя и других людей образа жизни, в том числе в информационной среде.

Владеющий основными навыками личной и общественной гигиены, безопасного поведения в быту, природе, обществе.

Ориентированный на физическое развитие с учётом возможностей здоровья, занятия физкультурой и спортом.

Сознающий и принимающий свою половую принадлежность, соответствующие ей психофизические и поведенческие особенности с учётом возраста.

Трудовое воспитание

Сознающий ценность труда в жизни человека, семьи, общества.

Проявляющий уважение к труду, людям труда, бережное отношение к результатам труда, ответственное потребление.

Проявляющий интерес к разным профессиям.

Участвующий в различных видах доступного по возрасту труда, трудовой деятельности.

Экологическое воспитание

Понимающий ценность природы, зависимость жизни людей от природы, влияние людей на природу, окружающую среду.

Проявляющий любовь и бережное отношение к природе, неприятие действий, приносящих вред природе, особенно живым существам.

Выражающийготовность в своей деятельностипри держиваться экологических норм.

Ценности научного познания

Выражающий познавательные интересы, активность, любознательность и самостоятельность в познании, интерес и уважение к научным знаниям, науке. Обладающий первоначальными представлениями о природных и социальных

Обладающий первоначальными представлениями о природных и социальных объектах, многообразии объектов и явлений природы, связи живой и неживой природы, о науке, научном знании.

Имеющий первоначальные навыки наблюдений, систематизации и осмысления опыта в естественнонаучной и гуманитарной областях знания.

Целевые ориентиры результатов воспитания на уровне основного общего образования.

Гражданское воспитание

Знающий и принимающий свою российскую гражданскую принадлежность (идентичность) в поликультурном, многонациональном и многоконфессиональном российском обществе, в мировом сообществе.

Понимающий сопричастность к прошлому, настоящему и будущему народа России, тысячелетней истории российской государственности на основе исторического просвещения, российского национального исторического сознания. Проявляющий уважение к государственным символам России, праздникам.

Проявляющий готовность к выполнению обязанностей гражданина России, реализации своих гражданских прав и свобод при уважении прав и свобод, законных интересов других людей.

Выражающий неприятие любой дискриминации граждан, проявлений экстремизма, терроризма, коррупции в обществе.

Принимающий участие в жизни класса, общеобразовательной организации, в том числе самоуправлении, ориентированный на участие в социально значимой деятельности, в том числе гуманитарной.

Патриотическое воспитание

Сознающий свою национальную, этническую принадлежность, любящий свой народ, его традиции, культуру.

Проявляющий уважение к историческому и культурному наследию своего и других народов России, символам, праздникам, памятникам, традициям народов, проживающих в родной стране.

Проявляющий интерес к познанию родного языка, истории и культуры своего края, своего народа, других народов России.

Знающий и уважающий достижения нашей Родины — России в науке, искусстве, спорте, технологиях, боевые подвиги и трудовые достижения героев и защитников Отечества в прошлом и современности.

Принимающий участие в мероприятиях патриотической направленности.

Духовно-нравственное воспитание

Знающий и уважающий духовно-нравственную культуру своего народа, ориентированный на духовные ценности и нравственные нормы народов России, российского общества в ситуациях нравственного выбора (с учётом национальной, религиозной принадлежности).

Выражающий готовность оценивать своё поведение и поступки, поведение и поступки других людей с позиций традиционных российских духовнонравственных ценностей и норм с учётом осознания последствий поступков.

Выражающий неприятие антигуманных и асоциальных поступков, поведения, противоречащих традиционным в России духовно-нравственным нормам и ценностям.

Сознающий соотношение свободы и ответственности личности в условиях индивидуального

и общественного пространства, значение и ценность межнационального, межрелигиозного согласия людей, народов в России, умеющий общаться с людьми разных народов, вероисповеданий.

Проявляющий уважение к старшим, к российским традиционным семейным ценностям, институту брака как союзу мужчины и женщины для создания семьи, рождения и воспитания детей.

Проявляющий интерес к чтению, к родному языку, русскому языку и литературе как части духовной культуры своего народа, российского общества.

Эстетическое воспитание

Выражающий понимание ценности отечественного и мирового искусства, народных традиций и народного творчества в искусстве.

Проявляющий эмоционально-чувственную восприимчивость к разным видам искусства, традициям и творчеству своего и других народов, понимание их влияния на поведение людей.

Сознающий роль художественной культуры как средства коммуникации и самовыражения в современном обществе, значение нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве.

Ориентированный на самовыражение в разных видах искусства, в художественном творчестве.

Физическое воспитание, формирование культуры здоровья и эмоционального благополучия

Понимающий ценность жизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении здоровья, знающий и соблюдающий правила безопасности, безопасного поведения, в том числе в информационной среде.

Выражающий установку на здоровый образ жизни (здоровое питание, соблюдение гигиенических правил, сбалансированный режим занятий и отдыха, регулярную физическую активность).

Проявляющий неприятие вредных привычек (курения, употребления алкоголя, наркотиков, игровой и иных форм зависимостей), понимание их последствий, вреда для физического и психического здоровья.

Умеющий осознавать физическое и эмоциональное состояние (своё и других людей), стремящийся управлять собственным эмоциональным состоянием. Способный адаптироваться к меняющимся социальным, информационным и природным условиям, стрессовым ситуациям.

Трудовое воспитание

Уважающий труд, результаты своего труда, труда других людей.

Проявляющий интерес к практическому изучению профессий и труда различного рода, в том числе на основе применения предметных знаний.

Сознающий важность трудолюбия, обучения труду, накопления навыков трудовой деятельности на протяжении жизни для успешной профессиональной самореализации в российском обществе.

Участвующий в решении практических трудовых дел, задач (в семье, общеобразовательной организации, своей местности) технологической и социальной направленности, способный инициировать, планировать и самостоятельно выполнять такого рода деятельность.

Выражающий готовность к осознанному выбору и построению индивидуальной траектории образования и жизненных планов с учётом личных и общественных интересов, потребностей.

Экологическое воспитание

Понимающий значение и глобальный характер экологических проблем, путей их решения, значение экологической культуры человека, общества.

Сознающий свою ответственность как гражданина и потребителя в условиях взаимосвязи природной, технологической и социальной сред.

Выражающий активное неприятие действий, приносящих вред природе.

Ориентированный на применение знаний естественных и социальных наук для решения задач в области охраны природы, планирования своих поступков и оценки их возможных последствий для окружающей среды.

Участвующий в практической деятельности экологической, природоохранной направленности.

Ценности научного познания

Выражающий познавательные интересы в разных предметных областях с учётом индивидуальных интересов, способностей, достижений.

Ориентированный в деятельности на систему научных представлений о закономерностях развития человека, природы и общества, взаимосвязях человека с природной и социальной средой.

Развивающий навыки использования различных средств познания, накопления знаний о мире (языковая, читательская культура, деятельность в информационной, цифровой среде).

Демонстрирующий навыки наблюдения, накопления фактов, осмысления опыта в естественнонаучной и гуманитарной областях познания, исследовательской деятельности.

Целевые ориентиры результатов воспитания на уровне среднего общего образования.

Гражданское воспитание

Осознанно выражающий свою российскую гражданскую принадлежность (идентичность)в поликультурном, многонациональном и многоконфессиональном российском обществе, в мировом сообществе.

Сознающий свое единство с народом России как источником власти и субъектом тысячелетней российской государственности, с Российским государством, ответственность за его развитие в настоящем и будущем на основе исторического просвещения, сформированного российского национального исторического сознания.

Проявляющий готовность к защите Родины, способный аргументированно отстаивать суверенитет и достоинство народа России и Российского государства, сохранять и защищать историческую правду.

Ориентированный на активное гражданское участие на основе уважения закона и правопорядка, прав и свобод сограждан.

Осознанно и деятельно выражающий неприятие любой дискриминации по социальным, национальным, расовым, религиозным признакам, проявлений экстремизма, терроризма, коррупции, антигосударственной деятельности.

Обладающий опытом гражданской социально значимой деятельности (в ученическом самоуправлении, волонтёрском движении, экологических, военно-патриотических и др. объединениях, акциях, программах).

Патриотическое воспитание

Выражающий свою национальную, этническую принадлежность, приверженность к родной культуре, любовь к своему народу.

Сознающий причастность к многонациональному народу Российской Федерации, Российскому Отечеству, российскую культурную идентичность.

Проявляющий деятельное ценностное отношение к историческому и культурному наследию своего и других народов России, традициям праздникам, памятникам народов, проживающих в родной стране — России.

Проявляющий уважение к соотечественникам, проживающим за рубежом, поддерживающий их права, защиту их интересов в сохранении российской культурной идентичности.

Духовно-нравственное воспитание

Проявляющий приверженность традиционным духовно-нравственным ценностям, культуре народов России с учётом мировоззренческого, национального, конфессионального самоопределения.

Действующий и оценивающий своё поведение и поступки, поведение и поступки других людей с позиций традиционных российских духовнонравственных ценностей и норм с осознанием последствий поступков, деятельно выражающий неприятие антигуманных и асоциальных поступков, поведения, противоречащих этим ценностям.

Проявляющий уважение к жизни и достоинству каждого человека, свободе выбора самоопределения, мировоззренческого И К представителям различных этнических групп, религий народов России, их национальному достоинству религиозным чувствам c учётом соблюдения конституционных прав и свобод всех граждан. Понимающий и деятельно выражающий ценность межрелигиозного, межнационального согласия людей, народов в России, способный вести диалог с людьми разных национальностей, религиозной принадлежности, находить общие цели и сотрудничать для их достижения.

Ориентированный на создание устойчивой семьи на основе российских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчины и женщины для создания семьи, рождения и воспитания в семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности.

Обладающий сформированными представлениями о ценности и значении в отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России, демонстрирующий устойчивый интерес к чтению как средству познания отечественной и мировой духовной культуры.

Эстетическое воспитание

Выражающий понимание ценности отечественного и мирового искусства, российского и мирового художественного наследия.

Проявляющий восприимчивость к разным видам искусства, понимание эмоционального воздействия искусства, его влияния на поведение людей, умеющий критически оценивать это влияние.

Проявляющий понимание художественной культуры как средства коммуникации и самовыражения в современном обществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве.

Ориентированный на осознанное творческое самовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическое обустройство собственного быта.

Физическое воспитание, формирование культуры здоровья и эмоционального благополучия

Понимающий и выражающий в практической деятельности ценность жизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и укреплении своего здоровья и здоровья других людей.

Соблюдающий правила личной и общественной безопасности, в том числе безопасного поведения в информационной среде.

Выражающий на практике установку на здоровый образ жизни (здоровое питание, соблюдение гигиены, режим занятий и отдыха, физическую активность), стремление к физическому совершенствованию, соблюдающий и пропагандирующий безопасный и здоровый образ жизни.

Проявляющий сознательное и обоснованное неприятие вредных привычек (курения, употребления алкоголя, наркотиков, любых форм зависимостей), деструктивного поведения в обществе и цифровой среде, понимание их вреда для физического и психического здоровья.

Демонстрирующий навыки рефлексии своего состояния (физического, эмоционального, психологического), состояния других людей с точки зрения безопасности, сознательного управления своим эмоциональным состоянием, развивающий способности адаптироваться к стрессовым ситуациям в общении, в разных коллективах, к меняющимся условиям (социальным, информационным, природным).

Трудовое воспитание

Уважающий труд, результаты труда, трудовые и профессиональные достижения своих земляков, их вклад в развитие своего поселения, края, страны, трудовые достижения российского народа.

Проявляющий способность к творческому созидательному социально значимому труду в доступных по возрасту социально-трудовых ролях, в том числе предпринимательской деятельности в условиях самозанятости или наёмного труда.

Участвующий в социально значимой трудовой деятельности разного вида в семье, общеобразовательной организации, своей местности, в том числе оплачиваемом труде в каникулярные периоды, с учётом соблюдения законодательства.

Выражающий осознанную готовность к получению профессионального образования, к непрерывному образованию в течение жизни как условию успешной профессиональной и общественной деятельности.

Понимающий специфику трудовой деятельности, регулирования трудовых отношений, самообразования и профессиональной самоподготовки в информационном высокотехнологическом обществе, готовый учиться и трудиться в современном обществе.

Ориентированный на осознанный выбор сферы трудовой, профессиональной деятельности в российском обществе с учётом личных жизненных планов, потребностей своей семьи, общества.

Экологическое воспитание

Демонстрирующий в поведении сформированность экологической культуры на основе понимания влияния социально-экономических процессов на природу, в том числе на глобальном уровне, понимание своей ответственности как гражданина и потребителя.

Выражающий деятельное неприятие действий, приносящих вред природе. Применяющий знания естественных и социальных наук для разумного, бережливого природопользования в быту, общественном пространстве. Имеющий и развивающий опыт экологически направленной, природоохранной, ресурсосберегающей деятельности, участвующий в его приобретении другими людьми.

Ценности научного познания

Деятельно выражающий познавательные интересы в разных предметных областях с учётом своих интересов, способностей, достижений.

Обладающий представлением о современной научной картине мира, достижениях науки и техники, аргументированно выражающий понимание значения науки в жизни российского общества, обеспечении его безопасности, гуманитарном, социально-экономическом развитии России.

Демонстрирующий навыки критического мышления, определения достоверной научной информации и критики антинаучных представлений.

Развивающий и применяющий навыки наблюдения, накопления и систематизации фактов, осмысления опыта в естественнонаучной и гуманитарной областях познания, исследовательской деятельности.

РАЗДЕЛІІ.СОДЕРЖАТЕЛЬНЫЙ

Уклад общеобразовательной организации.

В МБОУ «ЗСОШ №1» обучаются дети в соответствии с образовательными программами всех уровней образования (с 1 по 11 класс). Школа находится в подгорной части г. Змеиногорска по адресу ул. Ленина, д.30. Данный район отличается развитой социальной инфраструктурой . Рядом находятся образовательные, социальные, молодежные, спортивные и культурные учреждения, что позволяет привлечь их к сотрудничеству в рамках социальнопедагогического партнёрства по различным направлениям воспитания и социализации обучающихся. Недалеко от школы находится Дворец творчества детей и молодёжи, в шаговой доступности — городской парк культуры и отдыха «Им. 60-летия ВЛКСМ». Школа расположена на центральной улице города, в трёхэтажном кирпичном здании, которое введено в эксплуатацию 1 сентября 1974 года. Рассчитана школа на 520 человек.

С первых лет школа существует как учебное заведение, дающее высокий уровень образования и воспитания. В традициях — высокий профессионализм и стабильность коллектива. Сегодня это - современное, динамично развивающееся образовательное учреждение, в котором сохраняются лучшие традиции прошлого, осуществляется стремление к современному и инновационному будущему.

В общеобразовательной организации созданы необходимые условия для обучения и воспитания детей. В соответствии и с требованиями ФГОС обустроены и оснащены современным учебным оборудованием учебные кабинеты, обеспечены компьютерной техникой и доступом в интернет –100% учащихся и педагогических работников. Необходимые меры доступности и безопасности обеспечены в соответствии с нормативными требованиями.

Цель Школы: создать необходимые условия для получения каждым обучающимся высокого качества конкурентоспособного образования, обеспечивающего его профессиональный и социальный успех в современном мире.

Основными традициями воспитания в школе являются:

- выстраивание системы воспитательных мероприятий на основе общешкольных дел, равноправными участниками которых на всех этапах реализации являются сами обучающиеся;
- создание ситуаций для проявления активной гражданской позиции обучающихся через развитие ученического самоуправления, волонтерского движения, включение в деятельность РДДМ «Движение первых»;
- реализация процессов воспитания и социализации обучающихся с использованием ресурсов социально-педагогического партнёрства.
- реализация ключевых общешкольных дел, через которые осуществляется интеграция воспитательных усилий педагогов;
- коллективная разработка, коллективное планирование, коллективное проведение и коллективный анализ их результатов;
- создание условий, при которых по мере взросления ребенка увеличивается и его роль в совместных делах (от пассивного наблюдателя до организатора);
- ориентация педагогов на формирование коллективов в рамках школьных классов, кружков, студий, секций и иных детских объединений, на установление в них доброжелательных и товарищеских взаимоотношений; наиболее значимые традиционные дела, события, мероприятия, составляющие основу воспитательной системы Школы:
- акции, посвящённые значимым датам страны;
- ритуалы посвящения в первоклассники, пятиклассники, старшеклассники;
- мероприятия с использованием интерактивных локаций и тематических активностей: «Неделя толерантности», «Неделя профориентации», «Неделя российской науки», «Декада «Мы –за ЗОЖ!»», «Марафон добрых дел»;
- КТД «Новогодний переполох»;
- работа педагогического отряда «Первые шаги к профессии учителя» (профессиональные пробы);
- деловая игра «Выборы Президента школы» (1-11кл.);
- праздник «Прощание с начальной школой»;

- праздник «Последний звонок»;
- торжественная церемония вручения аттестатов;
- спортивные мероприятия в рамках деятельности школьного спортивного клуба.

Школа участвует в следующих значимых проектах и программах, включённых в систему воспитательной деятельности:

- федеральный проект «Цифровая образовательная среда» проект направлен на создание и внедрение в образовательных организациях цифровой образовательной среды, а также обеспечение реализации цифровой трансформации системы образования. В рамках проекта ведется работа по оснащению школы современным оборудованием и развитие цифровых сервисов и контента для образовательной деятельности.
- федеральный профориентационный проект «Билет в будущее» это проект ранней профессиональной ориентации обучающихся 6–11 классов школ, который реализуется при поддержке государства в рамках национального проекта «Образование».
- федеральная программа «Орлята России» уникальный проект, направленный на развитие социальной активности школьников младших классов. Он создаёт условия для воспитания патриотов своего Отечества, людей неравнодушных, отзывчивых, стремящихся к знаниям и спортивным достижениям, творческому поиску и научным исследованиям, тех, кто готов созидать, делая мир вокруг себя лучше, реализующийся в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование».

Контингент обучающихся.

В МБОУ «ЗСОШ № 1» г.Змеиногорска обучается 670 учащихся: 123 ребенка из неполных семей, 73 - из многодетных семей, 178 - из малообеспеченных семей, 7 человек — опекаемые дети, 8 учащихся - из семей, находящихся в социально- опасном положении или требующие особого внимания.

Из 24 классных коллективов- 2 профильных класса.

 $B\ 1-4$ классах школы обучается от 250 до280 учащихся в зависимости от ежегодного набора первоклассников. Состав учащихся школы неоднороден и различается:

по учебным возможностям, которые зависят от общего развития ребёнка и его уровня подготовки к обучению в школе. Основными проблемами в развитии являются нарушения речи, задержка психического развития, есть дети с нарушениями аутистического спектра. Всего в школе 1 % детей с ОВЗ. Наряду с Основной образовательной программой начального общего образования в школе реализуются адаптированные основные общеобразовательные программы. Кроме того, ежегодно разрабатываются рабочие программы по курсам внеурочной деятельности и факультативам, функционируют группы обучающихся по дополнительным общеразвивающим программам;

по социальному статусу, который зависит от общего благополучия семьи или уровня воспитательного ресурса отдельных родителей. Неполных семей—до 20% от общего числа. Детей из малоимущих семей до 30% учащихся ежегодно. Неблагополучных – 3 семьи, в них 5 учащихся, в группе риска – 9

семей.

Месторасположение школы способствует увеличению количества обучающихся и классов-комплектов за последние годы.

Образовательные модели построены на тесном взаимодействии с семьей, когда родители становятся активными участниками образовательного процесса, участвуя в совместных событиях и мероприятиях, социальных проектах и акциях.

В школе обучаются дети разных национальностей, которые гармонично развиваются в образовательном пространстве и толерантны в межличностных отношениях. Наши учащиеся воспринимают школу как второй дом, здесь обучается уже не одно поколение многих семей.

Сотрудничество с культурно-просветительскими учреждениями и общественными объединениями.

На территории микрорайона школы и в шаговой доступности от нее расположены организации, полезные для проведения экскурсионных мероприятий с обучающимися, и организации внеурочной, внеклассной деятельности: МБУК «Музей истории развития горного производства им. А.Демидова», Детская художественная школа (МБУДОДХШ), МБУ ДО «Змеиногорская детская школа искусств» (музыкальная школа), МБУК «Культурно-информационный центр Змеиногорского района Районный Дом культуры (МБУК КИЦ РДК), МБУК КИЦ Отдел Детская библиотека, МБУК КИЦ «Центральная модельная библиотека», Федеральное государственное казённое учреждение (ФГКУ) «16 отряд федеральной противопожарной службы по Алтайскому краю», спортивно-оздоровительный комплекс (СОК) «Рудный», городской стадион, городской парк им. 60-летия ВЛКСМ, Дворец творчества детей и молодёжи (МБУ ДО «ДТДиМ»), Межрайонные электрические сети (МЭС), типография, преемственные образовательные организации— Змеиногорский детский сад «Радуга», Змеиногорский детский сад «Берёзка», «Огонёк»

Школа тесно взаимодействует с Музеем истории развития горного производства имени А. Демидова, проводя в системе музейные уроки, экскурсии в учреждении культуры или в историческом центре города.

Немаловажную роль играет взаимосвязь с учреждениями дополнительного образования — Дворцом творчества детей и молодёжи, детско-юношеской спортивной школой, музыкальной и художественной школами. Большинство обучающихся посещают объединения, студии, секции, занятия данных учреждений. В школе эти ребята активно привлекаются к организации, участию в классных, школьных мероприятиях.

Взаимодействие осуществляется с сотрудниками и специалистами КГБУЗ «Городская поликлиника», комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, отдела МО МВД России «Змеиногорский».

Большинство учебных классов оснащено современным интерактивным учебно- лабораторным оборудованием, с выходом в Интернет. На всех компьютерах установлена необходимая контентная фильтрация, регулярно ведется политика «белых» списков. Учащиеся имеют отличную возможность максимально развивать свои творческие способности, а учитель -

реализовывать авторские идеи, совершенствоваться профессионально. Учителя-предметники также используют дистанционные технологии на уроках, участвуют в различных онлайн- конкурсах, фестивалях, конференциях, семинарах.

Внеурочная деятельность обучающихся МБОУ «ЗСОШ №1» направлена на формирование и развитие творческих способностей детей, удовлетворение их индивидуальных потребностей в интеллектуальном, нравственном и физическом совершенствовании, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни.

Приоритетными формами организации воспитательного процесса являются следующие детско-взрослые объединения:

- ❖ школьное самоуправление «СОЮЗ ТЭРИ»;
- ❖ школьный спортивный клуб «Здоровяк»;
- ❖ волонтерский отряд «Добрые сердца»;
- ❖ первичное отделение «РДДМ»;
- ❖ отряд «ЮИД» детского объединения «Юный инспектор движения»;
- ◆ отряд «Факел» детского объединения «Дружина юных пожарных» (ДЮП);

В целях развития инициативы, творчества обучающихся организована внеурочная и кружковая деятельность с охватом 100% учащихся школы. Большое место в жизни ребят занимает самоуправление, охватывающее

разные сферы деятельности. Создано и успешно действует детское содружество «СОЮЗ ТЭРИ» — общественный орган учащихся, основанный на принципах самоуправления, включающий в себя целый ряд секторов, каждый из которых имеет свои четкие функции. Ежегодно силами содружества готовятся традиционные праздники «День знаний»,

«Посвящение в первоклассники», «Последний звонок», новогодние мероприятия. Большое внимание в содружестве уделяется нравственному, эстетическому, патриотическому воспитанию. «СОЮЗ ТЭРИ» имеет свои организационно-правовые документы, обозначающие цели и задачи, регламентирующие направления деятельности. Школьное самоуправление сделало жизнь интересной, насыщенной, познавательной, полезной. Оно сплачивает ребят всех возрастов и вовлекает в эту орбиту учителей и родителей.

В МБОУ «ЗСОШ №1» есть своя газета «Школьное время» (выпускается с 18 сентября 2018 года). За время своего существования наша газета стала популярной. Ею гордятся, её любят и ждут, читают с особым трепетом. Тираж газеты небольшой, 27 экземпляров, теперь у всех наших ребят и их родителей есть возможность читать очередной номер газеты на странице мессенджера «Телеграм».

В социальных сетях «Вконтакте», «Сферум» есть официальное сообщество МБОУ «Змеиногорская СОШ№1».

ОСОБЕННОСТИ ОРГАНИЗУЕМОГО В ШКОЛЕ ВОСПИТАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Процесс воспитания в МБОУ «ЗСОШ №1» основывается на следующих принципах взаимодействия педагогов и школьников:

- неукоснительное соблюдение законности и прав семьи и ребенка,

соблюдения конфиденциальности информации о ребенке и семье, приоритета безопасности ребенка при нахождении в образовательной организации;

- ориентир на создание в образовательной организации психологически комфортной среды для каждого ребенка и взрослого, без которой невозможно конструктивное взаимодействие школьников и педагогов;
- реализация процесса воспитания главным образом через создание в школе детско-взрослых общностей, которые бы объединяли детей и педагогов яркими и содержательными событиями, общими позитивными эмоциями и доверительными отношениями друг к другу;
- организация основных совместных дел школьников и педагогов как предмета совместной заботы и взрослых, и детей;
- системность, целесообразность и нешаблонность воспитания как условия его эффективности.

Поддержание традиций школы является важным элементом воспитательной системы.

Некоторые традиции ведут свою историю со дня создания образовательной организации, некоторые создаются в процессе совершенствования содержания, форм организации и методов учебно-воспитательной работы.

Основными традициями воспитания являются следующие:

- стержнем годового цикла воспитательной работы школы являются ключевые общешкольные дела, через которые осуществляется интеграция воспитательных усилий педагогов;
- важной чертой каждого ключевого дела и большинства используемых для воспитания других совместных дел педагогов и школьников является коллективная разработка, коллективное планирование, коллективное проведение и коллективный анализ их результатов;
- создаются такие условия, при которых по мере взросления ребенка увеличивается и его роль в совместных делах (от пассивного наблюдателя до организатора);
- в проведении общешкольных дел отсутствует соревновательность между классами, поощряется конструктивное межклассное и межвозрастное взаимодействие школьников, а также их социальная активность;
- педагоги ориентированы на формирование коллективов в рамках школьных классов, кружков, студий, секций иных детских объединений, на установление в них доброжелательных и товарищеских взаимоотношений;
- ключевой фигурой воспитания является классный руководитель, реализующий по отношению к детям защитную, личностно развивающую, организационную, посредническую (в разрешении конфликтов) функции.

Виды, формы и содержание деятельности

Практическая реализация цели и задач воспитания осуществляется через коллективные творческие дела, которые объединены в воспитательные модули. В центре такого модуля яркое общее ключевое дело. Это позволяет создать в школе периоды творческой активности, задать четкий ритм жизни школьного коллектива, избежать стихийности, оказывать действенную помощь классному

руководителю.

Практическая реализация цели и задач воспитания осуществляется в рамках следующих направлений воспитательной работы. Каждое из них представлено в соответствующем модуле.

Инвариантные модули:

- ❖ «Ключевые школьные дела»,
- ❖ «Классное руководство»,
- **❖** «Школьный урок»,
- ❖ «Внеурочная деятельность»,
- ❖ «Самоуправление»,
- ❖ «Организация предметно-пространственной среды»,
- ❖ «Взаимодействие с родителями (законными представителями)»
- ❖ «Профилактика и безопасность»,
- ❖ Внешкольные мероприятия»,
- ❖ «Профориентация».

Вариативные модули:

- ❖ «Детские общественные объединения»,
- ❖ «Волонтерская деятельность»,
- ❖ «Школьные медиа»,
- ❖ «Гражданин своего Отечества»,
- ❖ «Здоровое поколение нового века».

Модуль «Урочная деятельность».

Реализация воспитательного потенциала уроков (урочной деятельности, аудиторных занятий в рамках максимально допустимой учебной нагрузки) предусматривает:

- —максимальное использование воспитательных возможностей содержания учебных предметов для формирования у обучающихся российских традиционных духовно-нравственных и социокультурных ценностей, российского исторического сознания на основе исторического просвещения; подбор соответствующего содержания уроков, заданий, вспомогательных материалов, проблемных ситуаций для обсуждений;
- -включение элемента значимости учебного предмета для профессиональной деятельности;
- -включение учителями в рабочие программы по учебным предметам, курсам, модулям целевых ориентиров результатов воспитания, их учет в определении воспитательных задач уроков, занятий;
- -включение учителями в рабочие программы учебных предметов, курсов, модулей тематики в соответствии с календарным планом воспитательной работы;
- -выбор методов, методик, технологий, оказывающих воспитательное воздействие на личность в соответствии с воспитательным идеалом, целью и задачами воспитания, целевыми ориентирами результатов воспитания; реализацию приоритета воспитания в учебной деятельности;
 - -привлечение внимания обучающихся к ценностному аспекту изучаемых на

уроках предметов, явлений и событий, инициирование обсуждений, высказываний своего мнения, выработки своего личностного отношения к изучаемым событиям, явлениям, лицам;

- —применение интерактивных форм учебной работы интеллектуальных, стимулирующих познавательную мотивацию, игровых методик, дискуссий, дающих возможность приобрести опыт ведения конструктивного диалога; групповой работы, которая учит строить отношения и действовать в команде, способствует развитию критического мышления;
- -побуждение обучающихся соблюдать нормы поведения, правила общения со сверстниками и педагогическими работниками, соответствующие укладу общеобразовательной организации, установление и поддержку доброжелательной атмосферы;
- организацию наставничества мотивированных и эрудированных обучающихся над неуспевающими одноклассниками, в том числе с особыми образовательными потребностями, дающего обучающимся социально значимый опыт сотрудничества и взаимной помощи;
- инициирование и поддержку исследовательской деятельности обучающихся, планирование и выполнение индивидуальных и групповых проектов воспитательной направленности.

Воспитательная работа по реализации модуля.

Содержание и виды деятельности	Формы деятельности
Использованиевоспитательных возможност	-Демонстрация обучающимся примеров
ейсодержанияучебногопредмета	ответственного, гражданского поведения, проявления
	человеколюбия и добросердечности,
	-Подбор соответствующих текстов для чтения, задач
	для решения, проблемных ситуаций для обсуждения в
	классе;
	- Предметные олимпиады;
	- Единый тематический урок
Применение на уроке интерактивных форм	- Интеллектуальные игры, стимулирующие
работы с обучающимися	познавательную мотивацию;
	- Дидактический театр – обыгрывание
	смоделированных ситуаций;
	- Групповая работа или работа в парах
	(командное взаимодействие),
Поддержка мотивации обучающихся к	Игровые процедуры (моменты, ситуации,
получению знаний, налаживания	сюжетно- ролевые игры)
позитивных межличностных отношений в	
классе, помощь по установлению	
доброжелательной атмосферы во время	
урока;	
Формирование социально-значимого опыта	Шефство мотивированных и эрудированных
сотрудничества и взаимной помощи;	Обучающихся над одноклассниками, имеющими
	учебные затруднения

Инициирование поддержка исследовательской деятельности обучающихся для приобретения навыков самостоятельного решения теоретической проблемы, навык генерирования оформления собственных идей, уважительного отношения к чужим идеям, оформленным В работах других исследователей, публичного навык выступления перед аудиторией, аргументирования и отстаивания своей точки зрения

- Индивидуальные и групповые исследовательские проекты;
- Конкурсы проектов;
- Научно-исследовательская конференция для обучающихся

Модуль «Внеурочная деятельность».

Реализация воспитательного потенциала внеурочной деятельности в целях обеспечения индивидуальных потребностей обучающихся осуществляется в рамках выбранных ими курсов внеурочной деятельности (далее – курс ВД), занятий, дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ (далее – ДООП):

- занятия патриотической, гражданско-патриотической, военнопатриотической, историко-культурной направленности: курсы ВД:«Разговоры о важном», «Орлята России», программы ДООП: «ЮИД» ,«Юные друзья пожарных»
- курсы, занятия духовно-нравственной направленности:

курсы ВД:«Юный художник», «Музыкальная шкатулка», «Маска»

• курсы, занятия познавательной, научной, исследовательской, просветительской направленности: курсами ВД:

«Россия-мои горизонты»,

«Мир профессий»,

«Функциональная грамотность»

«Информационная безопасность, или на расстоянии одного вируса»

«Психология в жизни»

«Практическое общество»

• курсы, занятия в области искусств, художественного творчества разных видов и жанров:

Курсы ВД:

«В мире музыки»

«Технология»

• курсы, занятия оздоровительной и спортивной направленности: курсы ВД: «Баскетбол в школе»,

«Физкультурник»

Модуль «Классное руководство».

Реализация воспитательного потенциала классного руководства как деятельности педагогических работников, осуществляющих классноеруководствовкачествеособоговидапедагогическойдеятельности, направленной, в первую очередь, на решение задач воспитания и социализации обучающихся, предусматривает:

- планирование и проведение классных часов/мероприятий целевой воспитательной, тематической направленности (не реже 1 раза в неделю);
- еженедельное проведение информационно-просветительских занятий «Разговоры о важном» (в рамках внеурочной деятельности);
- еженедельное проведение профориентационных занятий «Россия мои горизонты» (в рамках внеурочной деятельности);
- инициирование и поддержку классными руководителями участия классов в общешкольных делах, мероприятиях, оказание необходимой помощи обучающимся в их подготовке, проведении и анализе;
- организацию интересных и полезных для личностного развития обучающихся совместных дел, позволяющих вовлекать в них обучающихся с разными потребностями, способностями, давать возможности для самореализации, устанавливать и укреплять доверительные отношения, стать для них значимым взрослым, задающим образцы поведения;
- сплочение коллектива класса через игры и тренинги на командообразование, внеучебные и внешкольные мероприятия, походы, экскурсии, празднования дней рождения обучающихся, классные вечера;
- выработку совместно с обучающимися правил поведения класса, участие в выработке таких правил поведения в образовательной организации;
- изучение особенностей личностного развития обучающихся путем наблюдения за их поведением, в специально создаваемых педагогических ситуациях, в играх, беседах по нравственным проблемам; результаты наблюдения сверяются с результатами бесед с родителями, учителями, а также (при необходимости) с педагогом-психологом;
- доверительное общение и поддержку обучающихся в решении проблем (налаживание взаимоотношений с одноклассниками или педагогами, успеваемость и другое), совместный поиск решений проблем, коррекцию поведения обучающихся через частные беседы индивидуально и вместе с их родителями, с другими обучающимися класса;
- индивидуальную работу с обучающимися класса по ведению личных портфолио, в которых они фиксируют свои учебные, творческие, спортивные, личностные достижения;
- изучение особенностей личностного развития учащихся класса через наблюдение за поведением школьников в их повседневной жизни, в

специально создаваемых педагогических ситуациях, в играх, погружающих ребенка в мир человеческих отношений, в организуемых педагогом беседах по тем или иным нравственным проблемам; результаты наблюдения сверяются с результатами бесед классного руководителя с родителями школьников, с преподающими в его классе учителями, а также (при необходимости) — со школьным психологом;

- поддержку ребенка в решении важных для него жизненных проблем (налаживание взаимоотношений с одноклассниками или учителями, выбор профессии, вуза и дальнейшего трудоустройства, успеваемость и т.п.), когда каждая проблема трансформируется классным руководителем в задачу для школьника, которую они совместно стараются решить;
- коррекцию поведения ребенка через частные беседы с ним, его родителями или законными представителями, с другими учащимися класса; через включение в проводимые школьным психологом тренинги общения; через предложение взять на себя ответственность за то или иное поручение в классе;
- регулярные консультации с учителями-предметниками, направленные на формирование единства требований по вопросам воспитания и обучения, предупреждение и (или) разрешение конфликтов между учителями и обучающимися;
- проведение педагогических советов для решения конкретных проблем класса, интеграции воспитательных влияний педагогов на обучающихся, привлечение учителей-предметников к участию в классных делах, дающих им возможность лучше узнавать и понимать обучающихся, общаясь и наблюдая их во внеучебной обстановке, участвовать в родительских собраниях класса;
- организацию и проведение регулярных родительских собраний (не реже 1 раза в четверть), информирование родителей об успехах и проблемах обучающихся, их положении в классе, жизни класса в целом, помощь родителям и иным членам семьи в отношениях с учителями, администрацией;
- создание и организацию работы родительского комитета (актива) класса, участвующего в решении вопросов воспитания и обучения в классе, общеобразовательной организации;
- привлечение родителей (законных представителей), членов семей обучающихся к организации и проведению воспитательных дел, мероприятий в классе и общеобразовательной организации;
- проведение в классе праздников, конкурсов, соревнований и других мероприятий.

Модуль «Основные школьные дела».

Основные школьные дела – это главные традиционные общешкольные дела, в которых принимает участие большая часть школьников и которые обязательно планируются, готовятся, проводятся и анализируются совестно педагогами и детьми.

Реализация воспитательного потенциала основных школьных дел предусматривает:

На внешкольном уровне:

- Всероссийские проекты и проекты, организованные совестно с сотрудниками объединенного военного комиссариата в г. Змеиногорске, посвященные дням воинской славы России и памятным датам («День снятия блокады Ленинграда», День памяти воинов интернационалистов, День Защитников Отечества, День Победы, День народного единства и др.) организаторы на школьном уровне активисты волонтерского отряда «Добрые сердца».
- Всероссийские акции: «Письма Победы», «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», «Без срока давности», «Диктант Победы», «Сад памяти» и др.
- Всероссийские акции, посвященные защите окружающей среды и решению экологических проблем («Зеленая Россия», «Всемирный день Земли», «Всемирный день водных ресурсов», «Всемирный день окружающей среды», «Международный день энергосбережения», «Бумажный БУМ» и др.) организаторы на школьном уровне активисты волонтерского отряда «Добрые сердца»;
- Всероссийские акции, посвященные формированию здорового образа жизни («Спорт-альтернатива пагубным привычкам», «Будь здоров», «Приведи ребенка в спорт», «Международный день борьбы со СПИДом» и др.) активисты волонтерского отряда «Добрые сердца»; школьного спортивного клуба «Здоровяк».
 - Профилактические мероприятия «Внимание–дети!», «Подросток», «Неделя здоровья»;
 - Всероссийские акции, организованные РДДМ.
 - Разновозрастные сборы, многодневные выездные события, включающие в себя комплекс коллективных творческих дел гражданской, патриотической, историко-краеведческой, экологической, трудовой, спортивно-оздоровительной и другой направленности.
 - Проводимые и организуемые совместно с семьями обучающихся праздники, фестивали, представления в связи с памятными датами, значимыми событиями «День здоровья», «Зарница», «Фестиваль детского творчества» и др.

На уровне школы:

общешкольные праздники, ежегодно проводимые творческие (театрализованные, музыкальные, литературные и т.п.) конкурсы, мероприятия, связанные со значимыми для детей и педагогов знаменательными датами и в которых участвуют все классы школы:

- Праздник «День знаний»,
- Праздничный концерт ко Дню Учителя,
- Детский праздник «Посвящение в первоклассники»,
- «Новогодний калейдоскоп»—сказочные представления для обучающихся 1- 4 классов, конкурсные программы для обучающихся 5-8 классы, Новогодняя сказка 9-11 классы, творческие и спортивные мероприятия,
- Смотр-конкурс команд обучающихся, посвященный Дню Защитника Отечества,
 - Месячник военно-патриотического воспитания,
- Семейные праздники «Мама, папа, я -спортивная семья», «День Матери» и др.
- Праздник «Бал отличников» церемония награждения (по итогам года) школьников и родителей за активное участие в жизни школы, защиту чести школы в конкурсах, соревнованиях, олимпиадах, значительный вклад в развитие школы.
 - Тожественная линейка «Последний звонок»,
 - «Выпускной бал»,
- Детский пришкольный лагерь с дневным пребыванием детей (учащиеся 1-6 классов) (продолжительность работы 18 дней, по отдельному плану)
- «Неделя безопасности» комплекс мероприятий, направленный на получение знаний и практических навыков по основам безопасности жизнедеятельности
- Школьная спортивная лига комплекс соревнований (Кросс Наций, легкоатлетический кросс «Золотая осень», волейбол, баскетбол, теннисные турниры и др.)
- День здоровья (1 раз в четверть, проводится на открытых спортивных площадках на территории городского парка и стадиона ДЮСШ) –педагоги, обучающиеся и родители (законные представители),
- Экологические мероприятия уборка пришкольной территории, уборка территории улицы, прилегающей к школе, площадок городского парка, мероприятия проекта «Зеленая Россия»,
- Тематические линейки-сборы (День Знаний, День солидарности в борьбе с терроризмом и др.),
 - Работа педагогического отряда «Первые шаги в профессию»

- Участие в мероприятиях в рамках тематической субботы.
- -церемония награждения (по итогам учебного периода, года) обучающихся и педагогов за участие в жизни образовательной организации, достижения в конкурсах, соревнованиях, олимпиадах, вклад в развитие Школы, города, «Школа зажигает звёзды»;
 - социальные проекты в Школе, совместно разрабатываемые и реализуемые обучающимися и педагогическими работниками, в том числе с участием социальных партнеров, комплексы дел благотворительной, экологической, патриотической, трудовой и другой направленности.

Проведение общешкольных социальнозначимых акций:

- «Капля жизни» (ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом) (3 сентября);
- «Голубь мира» (к Международному дню мира) (21 сентября)
- «От сердца к сердцу» (ко Дню пожилых людей и ко Дню учителя)
- «Жизнь дана на добрые дела» (коДеньтолерантности-16.11).
- «Возьмемся за руки, друзья» (к Международному Дню инвалидов).
- «Защитникам Отечества посвящается...» (ко Дню Защитников Отечества)
- «Мы рядом» (организация помощи ветеранам, труженикам тыла, ветеранам педагогического труда)
- «Примите с уваженьем наше поздравленье!» (ко Дню Победы)
- «День России» (ко Дню России)

На уровне классов:

- выбор и делегирование представителей классов в Совет учащихся, в волонтерский отряд «Добрые сердца», первичное отделение РДДМ, детские объединения ЮИД и ДЮП, ответственных за подготовку общешкольных ключевых дел;
 - участие школьных классов в реализации общешкольных ключевых дел;
- проведение в рамках класса итогового анализа детьми общешкольных ключевых дел, участие представителей классов в итоговом анализе проведенных дел на уровне общешкольных советов дела.

Традиционные классные мероприятия:

- Урок Знаний
- Выборы органа самоуправления класса
- День именинника
- День материи
- День пожилого человека
- День защитника Отечества и Международный женский день
- Новогодние мероприятия
- День окончания учебного года.

На индивидуальном уровне:

- вовлечение по возможности каждого ребенка в ключевые дела школы и

класса в одной из возможных для них ролей: сценаристов, постановщиков, исполнителей, ведущих, декораторов, музыкальных редакторов, корреспондентов, ответственных за костюмы и оборудование, ответственных за приглашение и встречу гостей и т.п.);

- индивидуальная помощь обучающемуся (при необходимости) в освоении навыков подготовки, проведения и анализа ключевых дел;
- наблюдение за поведением обучающегося в ситуациях подготовки, проведения и анализа ключевых дел, за его отношениями со сверстниками, старшими и младшими школьниками, с педагогами и другими взрослыми;
- при необходимости коррекция поведения, обучающегося через частные беседы с ним, через включение его в совместную работу с другими обучающимися, которые могли бы стать для него хорошим примером, через предложение взять в следующем ключевом деле на себя роль ответственного за тот или иной фрагмент общей работы.
 - вовлечение по возможности каждого обучающегося в школьные дела в разных ролях (сценаристов, постановщиков, исполнителей, корреспондентов, ведущих, декораторов, музыкальных редакторов, ответственных за костюмы и оборудование, за приглашение и встречу гостей и других), помощь обучающимся в освоении навыков подготовки, проведения, анализа общешкольных дел;
 - наблюдение за поведением обучающихся в ситуациях подготовки, проведения, анализа основных школьных дел, мероприятий, их отношениями с обучающимися разных возрастов, с педагогическими работниками и другими взрослыми.

Модуль «Внешкольные мероприятия».

Реализация воспитательного потенциала внешкольных мероприятий предусматривает:

- общие внешкольные мероприятия, в том числе организуемые совместно с социальными партнерами Школы (флешмобы «День России», «Безопасность на дорогах» и др.);
- внешкольные тематические мероприятия воспитательной направленности, организуемые педагогами по изучаемым в Школе учебным предметам, курсам, модулям;
- экскурсии, походы выходного дня (в музей, кванториум, в библиотеки и другое), организуемые в классах классными руководителями, в том числе совместно с родителями (законными представителями) обучающихся с привлечением их к планированию, организации, проведению, оценке мероприятия(«Дни открытых дверей», «Ярмарка профессий» и др.);
- литературные, исторические, экологические и другие походы, экскурсии,

слеты и другие, организуемые педагогическими работниками, в том числе совместно с родителями (законными представителями)обучающихся для изучения историко-культурных мест, событий, биографий проживавших в этой местности российских поэтов и писателей, художников, деятелей науки, природных и историко-культурных ландшафтов, флоры и фауны и другого;

- выездные события, включающие в себя комплекс коллективных творческих дел, в процессе которых складывается детско-взрослая общность, характеризующаяся доверительными взаимоотношениями, ответственным отношением к делу, атмосферой эмоционально-психологического комфорта.

Модуль «Организация предметно-пространственной среды».

Реализация воспитательного потенциала предметно-пространственной среды предусматривает совместную деятельность педагогов, обучающихся, других участников образовательных отношений по ее созданию, поддержанию, использованию в воспитательном процессе:

- оформление интерьера школьных помещений (вестибюля, коридоров, рекреаций, залов, лестничных пролетов и т.п.) к тематическим праздникам, которые могут служить хорошим средством разрушения негативных установок школьников на учебные и внеучебные занятия; оформление внешнего вида здания, фасада, холла при входе в Школу государственной символикой Российской Федерации, одного из залов школы символикой Алтайского края, города Змеиногорска,
- организацию и проведение церемоний поднятия (спуска) государственного флага Российской Федерации;
- размещение на стенах школы регулярно сменяемых экспозиций: творческих работ школьников, позволяющих им реализовать свой творческий потенциал, а также знакомящих их с работами друг друга; картин определенного художественного стиля, знакомящего школьников с разнообразием эстетического осмысления мира; фотоотчетов об интересных событиях, происходящих в школе (проведенных ключевых делах ,интересных экскурсиях, походах ,встречах с интересными людьми и т.п.);
- озеленение пришкольной территории, разбивка клумб, оздоровительно-рекреационных зон, позволяющих разделить свободное пространство школы на зоны активного и тихого отдыха;
- благоустройство классных кабинетов, осуществляемое классными руководителями вместе со школьниками своих классов, позволяющее учащимся проявить свои фантазию и творческие способности, создающее повод для длительного общения классного руководителя со своими детьми (конкурс на лучшее новогоднее оформление кабинетов);
- регулярная организация и проведение конкурсов творческих проектов по благоустройству различных участков пришкольной территории (например, высадке растений, закладке газонов, сооружению альпийских горок,);

- разработку, оформление, поддержание, использование в воспитательном процессе "мест гражданского почитания" в помещениях Школы или на прилегающей территории для общественно-гражданского почитания лиц, мест, событий в истории России; мемориалов воинской славы, памятников, памятных досок;
- оформление и обновление "мест новостей", стендов в помещениях (холл первого этажа, рекреации), содержащих в доступной, привлекательной форме новостную информацию позитивного гражданско-патриотического, духовно-нравственного содержания, фотоотчеты об интересных событиях,

поздравления педагогов и обучающихся и другое;

- поддержание эстетического вида и благоустройство всех помещений в Школе, доступных и безопасных рекреационных зон, озеленение пришкольной территории;
- разработку, оформление, поддержание и использование игровых пространств, спортивных и игровых площадок, зон активного и тихого отдыха;
- создание и поддержание в фойе 1 этажа или библиотеке стеллажей свободного книгообмена, на которые обучающиеся, родители, педагоги могут выставлять для общего использования свои книги, брать для чтения другие;
- деятельность классных руководителей и других педагогов вместе с обучающимися, их родителями по благоустройству, оформлению школьных кабинетов, пришкольной территории;
- разработку и оформление пространств проведения значимых событий, праздников, церемоний, торжественных линеек, творческих вечеров (событийный дизайн);
- разработку и обновление материалов (стендов, плакатов, инсталляций и других), акцентирующих внимание обучающихся на важных для воспитания ценностях, правилах, традициях, укладе Школы, актуальных вопросах профилактики и безопасности;

Предметно-пространственная среда строится как максимально доступная для обучающихся с особыми образовательными потребностями.

Модуль «Взаимодействие с родителями (законными представителями)».

Реализация воспитательного потенциала взаимодействия с родителями (законными представителями) обучающихся предусматривает:

- создание и деятельность в Школе и классах представительных органов родительского сообщества (Совет родителей, родительские активы классных коллективов), участвующих в обсуждении и решении вопросов воспитания и обучения;
- деятельность представителей родительского сообщества в Совете

учреждения, комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений;

- тематические родительские собрания в классах, общешкольные родительские собрания по вопросам воспитания, взаимоотношений обучающихся и педагогов, условий обучения и воспитания;
- работу семейных клубов, родительских гостиных, предоставляющих родителям, педагогам и обучающимся площадку для совместного досуга и общения, с обсуждением актуальных вопросов воспитания;
- проведение тематических собраний (в том числе по инициативе родителей), на которых родители могут получать советы по вопросам воспитания, консультации психологов, врачей, социальных работников, служителей традиционных российских религий, обмениваться опытом;
- родительские форумы на официальном сайте образовательной организации в информационно-коммуникационной сети "Интернет", сообществе Школа в социальной сети «Вконтакте», группы с участием педагогов, на которых обсуждаются интересующие родителей вопросы, согласуется совместная деятельность;
- участие родителей в психолого-педагогических консилиумах в случаях, предусмотренных нормативными документами о психолого-педагогическом консилиуме в школе в соответствии с порядком привлечения родителей (законных представителей);
- привлечение родителей (законных представителей) к подготовке и проведению классных и общешкольных мероприятий;
- при наличии среди обучающихся опекаемых детей, приемных детей, целевое взаимодействие с их законными представителями.
- организацию участия родителей в вебинарах, Всероссийских родительских уроках, собраниях на актуальные для родителей темы;
- общешкольные родительские конференции, где подводятся итоги работы Школы за учебный год, обсуждаются проблемы и пути их решения; презентационные площадки, где представляются различные направления работы Школы, в том числе дополнительное образование;
- участие в деятельности Родительского патруля (профилактика ДДТТ) в течение первой недели после каникул, комиссии родительского контроля организации и качества питания обучающихся (еженедельно);
- участие в проведении занятий курса внеурочной деятельности «Разговоры о важном», «Россия мои горизонты».

Модуль «Самоуправление».

Реализация воспитательного потенциала ученического самоуправления в Школе предусматривает:

- организацию и деятельность органов ученического самоуправления: классных активов, избранных обучающимися в процессе классных деловых игр и Совета учащихся, избранных учащимися в процессе деловых игр «Выборы школьного самоуправления», «Выборы Президента школы»;
- представление органами ученического самоуправления интересов обучающихся в процессе управления Школой;
- защиту органами ученического самоуправления законных интересов и прав обучающихся;
- участие органов ученического самоуправления в разработке, обсуждении и реализации рабочей программы воспитания, календарного плана воспитательной работы, в анализе воспитательной деятельности в Школе;
- организация и проведение социальных акций, направленных на формирование социальной активности обучающихся: деловая игра «Выборы Президента школы», «Выборы школьной Думы» и др.
- осуществление органами ученического самоуправления деятельности по соблюдению обучающимися Правил внутреннего распорядка обучающихся Школы.

Детское самоуправление в школе осуществляется следующим образом:

Н авнешкольном уровне:

- через участие членов Совета учащихся в работе городской Молодёжной Думы (лидеров и активистов);
- через участие в общественном движении «Добро.ру»;
- через участие во Всероссийском конкурсе «Большая перемена»;
- через участие в конкурсах «РДДМ»;
- через вовлечение школьников в организацию общественно-полезных дел, дающих детям возможность получить важный для их личностного развития опыт деятельности, направленной на помощь другим людям, своей школе, обществу в целом на муниципальном, региональном уровнях.

На уровне школы:

- через деятельность выборного Совета учащихся, создаваемого для учета мнения школьников по вопросам управления образовательной организацией и принятия
- административных решений, затрагивающих их права и законные интересы;
- через деятельность волонтерского отряда «Добрые сердца», объединяющего учащихся 7-11 классов для облегчения распространения значимой для школьников информации и получения обратной связи от классных коллективов;
- через деятельность детских объединений «Школьный спортивный клуб «Здоровячок», «Юный инспектор движения» (ЮИД), «Дружина юных пожарных» (ДЮП), через деятельность службы школьной медиации;
- черездеятельностьшкольнойинтернет-группы (сообществовсоциальнойсети
- «Вконтакте»);

- через работу постоянно действующего актива учащихся школы, инициирующего и организующего проведение личностно значимых для школьников событий (соревнований, конкурсов, фестивалей, флешмобов и т.п.).

На уровне классов:

- через деятельность выборных по инициативе и предложениям учащихся класса лидеров (например, старост, дежурных командиров), представляющих интересы класса в общешкольных делах и призванных координировать его работу с работой общешкольных органов самоуправления и классных руководителей;
- через деятельность выборных органов самоуправления, отвечающих за различные направления работы класса.

На индивидуальном уровне:

- через вовлечение школьников в планирование, организацию, проведение и анализ общешкольных и внутри классных дел;
- через реализацию школьниками, взявшими на себя соответствующую роль, функций по контролю за порядком и чистотой в классе, уходом за классной комнатой, комнатными растениями и т.п.

Модуль «Профилактика и безопасность».

Реализация воспитательного потенциала профилактической деятельности в целях формирования и поддержки безопасной и комфортной среды в Школе предусматривает:

- -организацию деятельности педагогического коллектива по созданию в Школе эффективной профилактической среды обеспечения безопасности жизнедеятельности как условия успешной воспитательной деятельности;
- проведение исследований, мониторинга рисков безопасности и ресурсов повышения безопасности, выделение и психолого-педагогическое сопровождение групп риска обучающихся по разным направлениям (агрессивное поведение, зависимости и другое);
- проведение коррекционно-воспитательной работы с обучающимся групп риска силами педагогического коллектива и с привлечением сторонних специалистов (психологов, коррекционных педагогов, работников социальных служб, правоохранительных органов, опеки и других);
- разработку и реализацию профилактических программ, направленных на работу как с девиантными обучающимися, так и с их окружением; организацию межведомственного взаимодействия;
- вовлечение обучающихся в воспитательную деятельность, проекты, программы профилактической направленности социальных и природных рисков в Школе и в социокультурном окружении с педагогами, родителями, социальными партнерами (антинаркотические, антиалкогольные, против курения, вовлечения в деструктивные детские и молодежные объединения,

культы, субкультуры, группы в социальных сетях; по безопасности в цифровой среде, на транспорте, на воде, безопасности дорожного движения, противопожарной безопасности, антитеррористической и антиэкстремистской безопасности, гражданской обороне и другие);

- организацию превентивной работы с обучающимися со сценариями социально одобряемого поведения, по развитию навыков саморефлексии, самоконтроля, устойчивости к негативным воздействиям, групповому давлению;
- правонарушений, профилактику девиаций посредством организации деятельности, альтернативной девиантному поведению, познания себя спорт), (путешествия), испытания (походы, значимого обшения. творчества, деятельности (в том числе профессиональной, религиознодуховной, благотворительной, художественной и другой);
- предупреждение, профилактику и целенаправленную деятельность в случаях появления, расширения, влияния в Школе маргинальных групп обучающихся (оставивших обучение, криминальной направленности, с агрессивным поведением и других);
- профилактику расширения групп, семей обучающихся, требующих специальной психолого-педагогической поддержки и сопровождения (слабоуспевающие, социально запущенные, социально неадаптированные дети-мигранты, обучающиеся с ОВЗ и другие).

Модуль реализуется в следующих направлениях:

- –Работа по антитеррористической защищенности и противодействию терроризму и экстремизму.
- -Пожарная безопасность.
- -Охрана труда и техника безопасности.
- -Дорожная безопасность.
- –Информационная безопасность.
- -Гражданская оборона и чрезвычайные ситуации.

Эта работа осуществляется через следующие формы работы:

На внешнем уровне:

- через взаимодействие с городскими учреждениями: отделом МО МВД России «Змеиногорский», отделением ГИБДД ОМВД по г.Змеиногорску, с городской Пожарной частью;
- через участие во Всероссийских конкурсах и проектах («Глобус» по ПДД, «Безопасность детства», «Информационная безопасность», «Пожарная безопасность» и др.)
- через экскурсии в городскую Пожарную часть; в отдел МО МВД России «Змеиногорский по г.Змеиногорску.

На уровне школы:

- через проведение профилактических операций «Внимание, дети!», «Жилище», «Безопасность детства»;
- через организацию и проведение мероприятий в рамках месячника безопасности, месячника гражданской обороны, месячника пожарной безопасности, месячника «Всеобуч-семья!»;
- через организацию и проведение учебных тренировочных эвакуаций на случай пожара и ЧС;
- через деятельность отряда родительской общественности «Родительский патруль»;
- через проведение социально значимых акций «Трагедия в Беслане», «Голубь мира»; «Планета Толерантность» и др.;
- через деятельность отрядов «Юный инспектор движения», «Дружина юных пожарных»;
- через участие Совета учащихся;
- профилактические акции в социальной сети «Вконтакте».

На уровне класса:

- через организацию и проведение классных часов, инструктажей, агитбригад, профилактических бесед;
- через внеклассные мероприятия, направленные на формирование у обучающихся сознательного и ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности (игра путешествие «Безопасность на улице», квест «Моя безопасность», интеллектуальный марафон «Безопасность и здоровье»)
- практические занятия в рекреации 1 этажа на импровизированном «Перекрестке» (1-4 классы), на площадке «Перекресток» на базе Дворца творчества детей и молодёжи;
- изготовление памяток безопасного маршрута движения учащихся «Дом школа дом», ежедневные минутки дорожной безопасности;
- инструктажи по ТБ.

Модуль «Социальное партнёрство».

Реализация воспитательного потенциала социального партнёрства предусматривает:

- участие представителей организаций-партнёров, в том числе в соответствии с договорами о сотрудничестве, в проведении отдельных мероприятий в рамках рабочей программы воспитания и календарного плана воспитательной работы (дни открытых дверей, государственные, региональные, школьные праздники, торжественные мероприятия и т. п.);
- участие представителей организаций-партнёров в проведении отдельных уроков, внеурочных занятий, внешкольных мероприятий соответствующей

тематической направленности;

- проведение на базе организаций-партнёров отдельных уроков, занятий, внешкольных мероприятий, акций воспитательной направленности;
- проведение открытых дискуссионных площадок (детских, педагогических, родительских) с представителями организаций-партнеров для обсуждений актуальных проблем, касающихся жизни Школы, города Змеиногорска, Алтайского края, страны;
- реализация социальных проектов, совместно разрабатываемых обучающимися, педагогами с организациями-партнерами благотворительной, экологической, патриотической, трудовой и другой направленности, ориентированных на воспитание обучающихся, преобразование окружающего социума, позитивное воздействие на социальное окружение.

Социальными партнерами МБОУ «ЗСОШ№1» являются:

Патриотическое направление: МБУК «Музей истории развития горного производства им. А.Демидова.»

Профориентация: Центр занятости населения, учебные заведения Алтайского края. **Экологическая направленность:** КАУ «Боровлянский Лесхоз», Змеиногорский

мастерской участок

Спортивно-оздоровительное направление: ДЮСШ, СОК «Рудный»

Социальное направление: Дом ветеранов

Культурное направление:

Библиотеки, учреждения дополнительного образования

Направлениебезопасности: ОГИБДДМВД России, МО МВД России «Змеиногорский», ПДН, КДНиЗП.

Модуль «Профориентация».

Реализация воспитательного потенциала профориентационной работы Школы предусматривает:

- внедрение профессионального минимума(6-11классы);
- проведение циклов профориентационных часов, направленных на подготовку обучающегося к осознанному планированию и реализации своего профессионального будущего;
- реализацию курса внеурочной деятельности (6-11 классы) «Россия мои горизонты»;
- -профориентационные игры (игры-симуляции, деловые игры, квесты, кейсы), расширяющие знания о профессиях, способах выбора профессий, особенностях, условиях разной профессиональной деятельности;
- -экскурсии на предприятия, в организации, дающие начальные представления о существующих профессиях и условиях работы;

- посещение профориентационных выставок, ярмарок профессий, дней открытых дверей в организациях профессионального, высшего образования;
- совместное с педагогами изучение обучающимися интернет-ресурсов, посвященных выбору профессий, прохождение профориентационного онлайн- тестирования, онлайн-курсов по интересующим профессиям и направлениям профессионального образования;
- участие в работе всероссийских профориентационных проектов «ПроеКТОриЯ», «Большая перемена», «Билет в будущее» и др;
- индивидуальное консультирование педагогом-психологом обучающихся и их родителей (законных представителей) по вопросам склонностей, способностей, иных индивидуальных особенностей обучающихся, которые могут иметь значение в выборе ими будущей профессии;
- освоение обучающимися основ профессии в рамках различных курсов, включенных в обязательную часть образовательной программы, в рамках компонента участников образовательных отношений, внеурочной деятельности, дополнительного образования.

Вариативные модули:

«Детские общественные объединения»

Действующее на базе школы детское общественное объединение — это добровольное, самоуправляемое, некоммерческое формирование, созданное по инициативе детей и взрослых, объединившихся на основе общности интересов для реализации общих целей, указанных в уставе общественного объединения. Его правовой основой является ФЗ от 19.05.1995 N 82-ФЗ (ред. от 20.12.2017)"Об общественных объединениях" (ст. 5). Воспитание в детском общественном объединении осуществляется через:

- утверждение и последовательную реализацию в детском общественном объединении демократических процедур (выборы руководящих органов объединения, подотчетность выборных органов общему сбору объединения; ротация состава выборных органов и т.п.), дающих ребенку возможность получить социально значимый опыт гражданского поведения;
- организацию общественно полезных дел, дающих детям возможность получить важный для их личностного развития опыт деятельности, направленной на помощь другим людям, своей школе, обществу в целом; развить в себе такие качества как забота, уважение, умение сопереживать, умение общаться, слушать и слышать других. Такими делами являются: посильная помощь, оказываемая школьниками пожилым людям; совместная работа с учреждениями социальной сферы (проведение культурнопросветительских и развлекательных мероприятий для посетителей этих учреждений, помощь в благоустройстве территории данных учреждений и т.п.); участие школьников в работе на прилегающей к школе территории (работа в школьном цветнике и дендрарии, организация общественно-

полезных дел, дающих детям возможность получить важный для их личностного развития опыт осуществления дел, направленных на помощь другим людям, своей школе, обществу в целом; развить в себе такие качества как внимание, забота, уважение, умение сопереживать, умение общаться;

- ❖ клубные встречи формальные и неформальные встречи членов детского общественного объединения для обсуждения вопросов управления объединением, планирования дел в школе и микрорайоне, празднования знаменательных для членов объединения событий;
- рекрутинговые мероприятия в начальной школе, реализующие идею популяризации деятельности детского общественного объединения, привлечения в него новых участников (проводятся в форме игр, квестов).
- поддержку и развитие в детском объединении его традиций и ритуалов, формирующих у ребенка чувство общности с другими его членами, чувство причастности к тому, что происходит в объединении (реализуется посредством введения особой символики детского объединения, проведения ежегодной церемонии посвящения в члены детского объединения).
- интернет-странички детского объединения в соцсетях, организации деятельности пресс-центра детского объединения, проведения традиционных огоньков— формы коллективного анализа проводимых детским объединением дел);
- ❖ участие членов детского общественного объединения в волонтерских акциях, деятельности на благо конкретных людей и социального окружения в целом. Это может быть как участием школьников в проведении разовых акций, которые часто носят масштабный характер, так и постоянной деятельностью школьников.
- В школе действуют следующие детские общественные объединения:
- Отряд юных инспекторов движения (ЮИД)
- ❖ Отряд юных пожарных (ДЮП)
- ❖ Школьный спортивный клуб (ШСК) «Здоровяк»
- ❖ Первичное отделение РДДМ

У каждого детского общественного объединения есть положение, приказ, план работы на текущий учебный год, состав. Детские общественные объединения школы имеют свое название, символику, атрибутику и другие знаки отличия.

Отряд юных инспекторов движения (ЮИД) — это творческое объединение школьников, которые помогают в организации работы по профилактике детского дорожно- транспортного травматизма, пропагандируют правила дорожного движения (безопасного поведения на улицах и дорогах города) среди учащихся. В отряд входят учащиеся с 4 по 8 класс.

На протяжении многих лет ведет активную работу **отряд дружины юных пожарных (ДЮП)** «**Факел».** Противопожарная профилактическая работа проводится с целью привития детям устойчивых навыков по соблюдению ППБ и безопасного поведения учащихся. Ребята активно участвуют в муниципальных и школьных мероприятиях на противопожарную тему. В

Школьный спортивный клуб «Здоровяк» — добровольное общественное объединение, способствующее развитию физической культуры и спорта в школе. Общее руководство клубом осуществляется Советом клуба, который утверждается администрацией школы. Основная цель школьного спортивного клуба - организация и проведение спортивно-массовой работы в школе во внеурочное время; формирование у обучающихся ценностного отношения к своему здоровью, привычки к активному и здоровому образу жизни. Посещают школьный спортивный клуб учащихся с 1 по 11 класс.

Первичное отделение «Российское движение детей и молодёжи».

В состав входят 15 активистов. Деятельность первичного отделения РДДМ в школе направлена на воспитание подрастающего поколения, развитие детей на основе их интересов и потребностей, а также за организацию досуга и занятости школьников. Участником первичного отделения РДДМ может стать любой обучающийся старше 8 лет. РДДМ развивает социальную направленность личности обучающегося, привлекает школьников к различным видам активности, формирует благоприятный микроклимат для детей в ОУ, семье, ближайшем социальном окружении.

Воспитание в РДДМ осуществляется через следующие направления деятельности:

- ❖ военно-патриотическое (организация профильных событий, направленных на повышение интереса у детей к службе в Вооруженных силах Российской Федерации, военных сборов, военноспортивных игр, соревнований, акций),
- ❖ гражданская активность (добровольчество, поисковая и краеведческая деятельность),
- информационно-медийного (создание и развитие школьных медиацентров, в том числе газет и журналов, радио и телевидения, новостных групп в социальных сетях)
- личностного развития (творческое развитие, популяризация здорового образа жизни среди школьников, популяризация профессий).

Воспитание в детском общественном объединении осуществляется через:

- организацию общественно полезных дел, дающих детям возможность получить важный для их личностного развития опыт деятельности, направленной на помощь другим людям, своей школе, обществу в целом; развить в себе такие качества как забота, уважение, умение сопереживать, умение общаться, слушать и слышать других. (Это посильная помощь, оказываемая школьниками пожилым людям; совместная работа по проведению культурно-развлекательных мероприятий; помощь в благоустройстве территории школы; участие школьников в работе на прилегающей к школе территории и т.п.);
- * самоподготовку и взаимное обучение при подготовке к соревнованиям; неформальные встречи членов детского общественного объединения для обсуждения вопросов управления объединением, планирования

дел в школе, празднования знаменательных для членов объединения событий;

- поддержку и развитие в детском объединении его традиций иритуалов, формирующих у ребенка чувство общности с другими его членами, чувство причастности к тому, что происходит в объединении
- участие членов детского общественного движения в волонтерском школьном движении, деятельности на благо конкретных людей и социального окружения в целом.

Модуль «Волонтерскаядеятельность»

В МБОУ «ЗСОШ №1» действует волонтерский отряд «Добрые сердца» (есть приказ, положение, состав, план), главная цель которого – развитие волонтерскогодвижения в школе, формирование позитивных установок учащихся на добровольческую деятельность.

В волонтерском отряде «Добрые сердца» четыре направления волонтерского движения:

- ❖ волонтеры-патриоты (шефский сектор),
- ❖ волонтерыздоровьяиспорта(спортивныйсектор),
- ❖ волонтерыпоэкологии(экологическийсектор),
- волонтерыпобезопасности (секторбезопасности).

Члены волонтерского отряда помогают организовывать и проводить общешкольные мероприятия, классные часы, «Уроки доброты» и различные акции среди учащихся школы.

Волонтеры – патриоты проводят мероприятия с приглашением ветеранов локальных войск (Уроки тружеников тыла, ветеранов, Мужества, Дни патриотической направленности, памяти, акции внеклассные мероприятия, тематические классные часы, конкурсы и викторины), организуют шефскую помощь (акции «Забота и внимание каждому», «Мы рядом»), принимают активное участие в городских патриотических акциях («Георгиевская ленточка», «Сад памяти», «Свеча памяти» и др.).

Волонтеры здоровья и спорта (спортивный сектор) вовлекают учащихся в спортивные секции и кружки, организовывают и проводят спортивные мероприятия, Дни здоровья, акции и конкурсы по пропаганде здорового образа жизни, принимают участие в муниципальных акциях, конкурсах, мероприятиях.

Волонтеры по экологии (экологический сектор) организовывают и проводят конкурсы, марафоны добрых дел, тематические классные часы по формированию ответственного отношения к природе, получению полезных в современном мире знаний и навыков защиты природы, экологические акции экологические акции «Елочка, живи!», «Кормушка», «Покормите птиц зимой», «Сделаем наш парк чистым», различные конкурсы рисунков, фотографий, плакатов. В течение учебного года учащиеся школы участвуют в акциях «Зеленая Россия», «Сад Памяти», организовывают и проводят экологические субботники и акции.

Волонтеры по безопасности (сектор безопасности). В школе огромное

внимание уделяется безопасности школьника, для этого созданыволонтеры по безопасности (отряд юных инспекторов движения, дружина юных пожарных). Цель волонтеров по безопасности - повысить уровень общей культуры детей, в том числе, культуры поведения на дороге. Применение различных форм и методов работы с учащимися по изучению правил дорожного движения, ее практическая направленность — все это позволяет нам добиваться стабильных результатов. Они проводят профилактические акции и мероприятия (мероприятия в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом, участвуют в городских и окружных мероприятиях по безопасности.)

В школе уже много лет существуют несколько социальных практик:

- социальный проект «Мы рядом» помощь пожилым людям, ветеранам боевых действий, труженикам тыла, детям войны;
- ❖ акция «Помоги собраться в школу»;
 - ❖ экологические акции «Чистый город», «Чистый парк», «Покормите птиц зимой» и др.

Модуль «Школьные медиа»

Цель школьных медиа — развитие коммуникативной культуры школьников, формирование навыков общения и сотрудничества, поддержка творческой самореализации учащихся. Воспитательный потенциал школьных медиав школе реализуется в рамках следующих видов и форм деятельности: школьный прессцентр - газета «Школьное время». Газета издается 18 сентября 2018года и выходит под вышеназванным названием с 2021 года (в цветном и черно-белом вариантах). В газете присутствуют полосные рубрики, одни из них являются постоянными и повторяются из номера в номер, другие появляются только в определённых тематических номерах. К постоянным рубрикам относятся «Специальное мнение», «Полезная перемена», «Вопрос-ответ», «Событиямесяца», «А в нашей школе», «Безопасность», «Разрешите поздравить». Остальные рубрики появляются лишь в каких-то отдельных номерах. Название подрубрики полностью отражает содержание материала и зависит от него. Газета содержит редакционные материалы - статьи, заметки, репортажи, интервью, блиц-опросы.

Формат газеты: А4. Тираж—27экземпляров.В настоящее время газета «Школьное время» есть и в электронном варианте. Здесь публикуются работы не только юных журналистов, но и всех желающих: родителей, учителей, бывших выпускников школы. В газете отражается жизнь школы: фоторепортажи с места событий, дискуссии на самые волнующие темы, результаты опросов, творческие работы учащихся. Помимо основных выпусков, редакция газеты выпускает испециальные тематические номера, посвященные различным актуальным темам.

Модуль «Гражданин своего Отечества»

Данный модуль предполагает развитие системы всеобщего, комплексного и непрерывного патриотического воспитания школьников, формирование

достойного гражданина и патриота России — человека, знающего свои права и умеющего их защищать, нетерпимого к любым проявлениям насилия и произвола, выполняющего свои обязанности, чувствующего неразрывную связь со своим Отечеством, его прошлым, настоящим и будущим, берущим на себя ответственность за его судьбу, своими конкретными делами помогающего своей стране стать сильнее.

Деятельность в рамках воспитательной работы данного модуля направлена на:

- формирование ценностных представлений о любви к России, народам Российской Федерации, к своей малой родине;
- усвоение ценности таких понятий как «служба Отечеству», о мировоззренческих понятиях «честь», «совесть», «долг», «справедливость» «доверие» идр.;
- развитие нравственных представлений о долге, чести и достоинстве в контексте отношения к Отечеству, к согражданам, к семье;
- формирование у учащихся представлений о ценностях культурноисторического наследия России, уважительного отношения к национальным героям и культурным представлениям российского народа, развитие мотивации к научно-исследовательской деятельности, позволяющей объективно воспринимать и оценивать бесспорные исторические достижения и противоречивые периоды в развитии российского государства;
- повышение уровня компетентности учащихся в восприятии и интерпретациисоциально-экономическихиполитическихпроцессов, и формирование на этой основе активной гражданской позиции и патриотической ответственности за судьбу страны.

Воспитательный потенциал модуля реализуется по следующим

направлениям:

- духовно-нравственное, включающее в себя воспитание человека высокой культуры, формирование у учащихся высоконравственных норм поведения, формирование положительного отношения к здоровому образу жизни, воспитание уважения к труду, к семье и семейным традициям;
- историко-культурное, которое предполагает воспитание у учащихся любви и уважения к родному краю; привлечение учащихся к работе по сохранению памятников истории и культуры; формирование у учащихся чувства толерантности по отношению друг к другу;
- гражданско-правовое, которое ориентировано на изучение государственных символов Российской Федерации, Алтайского края, прав и обязанностей гражданина России, формирование уважительного отношения к независимости, целостности страны, её интересам, суверенитету; формирование у учащихся правовой культуры; дальнейшее развитие системы школьного самоуправления.
- военно-патриотическое, предполагающее изучение военной истории России, организацию встреч с ветеранами войны, тружениками тыла, участниками локальных военных конфликтов, привитие учащимся чувства любви и преданности Родине, гордости за принадлежность к российскому народу, его свершениям, почитание национальных святынь, символов, традиций; формирование готовности к выполнению воинского долга.

Действенными формами работы в данном направлении воспитательной деятельности являются:

- мероприятия и проекты, направленные на развитие межпоколенного диалога (например, поддержка ветеранов войны и труда, тружеников тыла, взаимодействие со старшими членами семьи в вопросах определения ценностей национальных И семейных традиций, профессиональной ориентации, культурно-эстетических взглядов, нравственных принципов: например, проекты «Книга Памяти», «Бессмертный полк», «Наши земляки»», акция «Мы рядом», «Забота и внимание», встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла, организация помощи ветеранам, вдовам ветеранов, матерям погибших, при исполнении служебных обязанностей, воинов);
- проекты и отдельные мероприятия, направленные на исследование истории родного края, природного и культурного наследия страны и отдельного региона: исследовательская работа на уроках истории и обществознания, экскурсии в музеи; туристические поездки; экскурсии по родному краю; изучение истории родного края, народных обычаев, фольклора, связанных с природой и использованием ее богатств; благоустройство территории школы;
- отдельные мероприятия и проекты, направленные на воспитание уважительного отношения к воинскому прошлому своей страны (ключевые дела школы, посвященные Дню Победы и дню защитника

- Отечества, линейки, посвященные памятны датам истории страны).
- ❖ проведение мероприятий, приуроченных к памятным дням (День окончания Второй мировой войны (2 сентября), День Неизвестного Солдата (3 декабря), День Героев Отечества (9 декабря) и др.)
- ❖ проведение мероприятий, приуроченных к Дням воинской славы России (День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве (1943год) (23августа), День народного единства (4ноября), День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год) (27 января), День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 год) (2 февраля), День защитника Отечества (23 февраля), День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов (1945 год) (9 мая)).
- ❖ участие во Всероссийских акциях: «Письма Победы», «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк»;
- проведение общешкольных социально значимых акций: («Голубь мира» (к Международному дню мира) (21 сентября), «Мы рядом» (организация помощи ветеранам, труженикам тыла, ветеранам педагогического труда), «Примите с уваженьем наше поздравленье!» (ко Дню Победы) и др.)
- ❖ проведение спортивно-массовых мероприятий: военно -патриотическая игра «Зарница», спортивно-образовательная игра «Защитники, вперед!», спортивные эстафеты «А ну- ка, парни!», спортивные соревнования «Быстрые. Смелые. Ловкие», посвящённые Дню защитника Отечества, лыжные гонки «Лыжня России», военно-спортивная эстафета «Служить России суждено тебе и мне», смотр конкурс строя и песни «Победою дедов гордимся!» среди начальных классов, смотр строя и песни «Равнение на Победу» среди старших классов, легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы и др.
- * наличие собственных гражданско-патриотических проектов.

Наиболее интересной и эффективной формой работы с учащимися учителя считают проектную деятельность, которая позволяет каждому ребенку принять участие в выборе направления тематики проекта, его создании и практической реализации. В течение последних лет учащиеся совместно с педагогами стали инициаторами таких проектов, как: «Растим патриотов России», «Герои Бессмертного полка», «Будто был я вчера на войне», «Героям войны — с благодарностью и любовью», «Письмо в 45-й», «В каждом экспонате — мгновения истории», «Читать. Знать. Помнить».

Модуль «Здоровое поколение нового века»

Работа по сохранению и укреплению здоровья органично вошла в общую систему работы школы, стала важной составляющей раздела плана воспитательной работы.

Основной целью данного модуля является формирование культуры здорового

образа жизни на основе совершенствования нравственного и физического здоровья школьников через активные занятия спортом, участие в спортивной жизни школы и пропаганду спортивных достижений нашей страны, создавать необходимые условия для сохранения, укрепления и развития духовного, интеллектуального физического эмоционального, И здоровья учащихся; потребности быть у детей здоровыми, научить этому, организованно помочь в формировании и сохранении здоровья.

Действенными формами работы в данном направлении воспитательной деятельности являются:

- мероприятия и проекты, направленные на воспитание ответственного отношения к состоянию своего здоровья, на профилактику развития различных асоциального поведения, вредных привычек, форм оказывающих отрицательное воздействие на здоровье (например, регулярное проведение профилактических мероприятий, медицинскими работниками, лекций. встреч сотрудниками правоохранительных органов, психологами, проведение дней здоровья, олимпиад и конкурсов);
- ❖ мероприятия и проекты, направленные на обеспечение условий для занятий физической культурой и спортом (например, работа школьных спортивных секций, проведение разнообразных спортивных мероприятий, состязаний, традиционных Дней здоровья, конкурс «Мама, папа, я – спортивная семья!» и др.);
- мероприятия и проекты, направленные на формирование здорового образа жизни И культуры здоровья (научно-исследовательская деятельность учащихся по теме здорового образа жизни, Дни здоровья, викторины, конкурсы между классами по данной тематике, месячник «Здоровье», дни единых действий, ярмарки и мероприятия на свежем работа летнего оздоровительного лагеря воздухе, дневным пребыванием детей и др.);
- организация горячего питания;
- организация плановых медицинских осмотров школьников;
- организация оздоровительной кампании.
- реализация системы двигательной активности учащихся как компонента воспитательной работы школы, в т. ч. организация динамических пауз, как вовремя уроков, так и вне, подвижные игры на перемене в начальной школе, уроки физкультуры.
- ❖ Совместная профилактическая работа с межведомственными организациями по профилактике правонарушений и профилактике употребления ПАВ, по пропаганде здорового образа жизни. Вшколе постоянно проводятся беседы, тренинги, организуются лектории и встречи со специалистами с инспекторами ОУУПиПДН ОМВД, представителями прокуратуры, КДНиЗП.
- В МБОУ «ЗСОШ №1» действует Общественный наркологический пост, основными целями и задачами которого

являются:

- пропаганда здорового образа жизни;
- профилактика распространения наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения среди учащихся гимназии;
- * выявление лиц "группы риска", склонных к злоупотреблению психоактивных веществ, алкоголизму, наркомании;
- ❖ вовлечение детей "группы риска" в кружковую, спортивную деятельность и во внеклассную работу;
- ❖ диагностика (анкетирование, групповая, индивидуальная работа) учащихся на предмет выявления лиц, склонных к аддиктивному поведению;
- * профилактическая работа с родителями (законными представителями) учащихся по проблемам детского алкоголизма, наркомании, табакокурения и употребления психоактивных веществ.

РАЗДЕЛІІІ.ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ

Кадровоеобеспечение.

В педагогическом коллективе школы успешно трудятся настоящие профессионалы.

Должность	Кол-	Функционал
	ВО	
Директор	1	Осуществляет контроль развития системы организации воспитания обучающихся.
Заместитель	1	Осуществляет контроль реализации воспитательного
директорапо		потенциала урочной и внеурочной деятельности, организует
УВР		работус неуспевающимии слабоуспевающими учащимися иих
		родителями (законными представителями), учителями- предметниками. Организует методическое сопровождение и
		контроль учителей-предметников по организации
		индивидуальной работы с неуспевающими и
		слабоуспевающими обучающимися, одаренными учащимися,
		учащимися с OB3, из семей «группы риска».

Заместитель директора по ВР	1	Организует воспитательную работу в Школе: анализ, принятие управленческих решений по результатам анализа, планирование, реализация плана, контроль реализации плана. Руководит социально-психологической службой, является куратором Школьной службой медиации. Курирует деятельность Школьного самоуправления, волонтёрского объединения, Совета учащихся. Курирует деятельность объединений дополнительного образования, Школьного спортивного клуба. Курирует деятельность педагога- психолога, социального педагога, классных руководителей.
Социальный	1	Организует работу с обучающимися, родителями (законными
педагог		представителями), классными руководителями, учителями- предметниками по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних, в том числе в рамках межведомственного взаимодействия. Проводит в рамках своей компетентности коррекционно-развивающую работу с учащимися «группы риска» и их родителями (законными представителями). Являетсякураторомслучая: организуетразработкуМИПРов (при наличии обучающихся категории СОП), обеспечивает их реализацию, подготовку отчетов о выполнении.
Педагог-психолог	1	Организует психологическое сопровождение воспитательного процесса: проводит коррекционные занятия с учащимися, состоящими на различных видах учёта; консультации родителей (законныхпредставителей) по корректировке детскородительских отношений, обучающихся по вопросам личностного развития. Проводит занятия с обучающимися, направленные на профилактику конфликтов, буллинга, профориентациюдр. Сопровождение учащихсяс ОВЗ.
Преподаватель	1	Разрабатывает и обеспечивает реализацию дополнительных
ОБЖ		общеобразовательных общеразвивающих программ. Вовлекает обучающихся, состоящих на различных видах учета в программы дополнительного образования.
Классный	24	Организует воспитательную работу с обучающимися и
руководитель		родителями на уровне классного коллектива.
Учитель- предметник	24	Реализует воспитательный потенциал урока.
продменик		

Советникпо	1	Осуществляет анализ и организует участие в планировании
воспитанию		деятельности различных детских общественных объединений и НКО, деятельность которых направлена на укрепление гражданской идентичности, профилактику правонарушений среди несовершеннолетних, вовлечение детей и молодежи в общественно полезную деятельность; организует деятельность по созданию социальных инициатив учащихся ОО, осуществляет сопровождения детских социальных проектов. Организует взаимодействие с заинтересованными общественными организациями по предупреждению негативного и противоправного поведения обучающихся. Обеспечивает организацию участия в мероприятиях внешкольного уровня по линии РДДМ

Нормативно-методическое обеспечение.

Всвоей работешколаруководствуется следующимилокально-нормативными и правовыми документами:

КонституцияРоссийскойФедерации(ред.2020г.),

Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,

Федеральный закон от 31 июля 2020 г. № 304-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» по вопросам воспитания обучающихся»,

Стратегия развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года, утверждённая распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 мая 2015 г. № 996-р,

Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2018г №204 «О национальных целях истратегических задачах развития РоссийскойФедерациина период до 2024года»

Приказы Министерства просвещения России от 31 мая 2021 г. № 286 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования» и № 287 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования».

Стратегия национальной безопасности Российской Федерации (Указ Президента Российской Федерации от 02.07.2021 № 400),

Федеральные государственные образовательные стандарты начального общего образования (Приказ Минпросвещения России от 31.05.2021 № 286), основного общего образования (Приказ Минпросвещения России от 31.05.2021 № 287), среднего образования (Приказ Минобрнауки России от 17.05.2012 № 413),

ПисьмоМинистерствапросвещенияРоссийскойФедерацииот04.08.2020г №ДГ-1249/06 «Овнедрениипримернойпрограммывоспитания»,

Примерная рабочая программа воспитания для общеобразовательных организаций Федеральногого сударственного бюджетного научного учреждения «Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования», утвержденная 23.06.2022 года на заседании Федерального учебнометодического объединения по общему образованию,

УставМБОУ«МБОУ 3СОШ№1» (вновойредакции)

Приказ школы от 01.12.2020 года № 412 «О создании творческой группы по разработке Программы воспитания на 2021-2025 г.г.»,

Приказ школы от 30.08.2021 года №154 «Об утверждении Рабочей программы воспитания Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Змеиногорская средняя общеобразовательная школа №1» Змеиногорского района Алтайского края на 2021-2025 годы»,

Приказ школы от 08.07.2022 года №197«Овнесении изменений в Рабочую программу воспитания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Змеиногорская средняя общеобразовательная школа №1» Змеиногорского района Алтайского края на 2021-2025 годы»,

Требования к условиям работы с детьми с особыми образовательными потребностями.

Вшколесозданывсеусловиявоспитаниядлякатегорийобучающихся, имеющих особые образовательные потребности: дети с ОВЗ, одарённые дети, дети с отклоняющимсяповедением, дети и семьи, находящиеся в социально опасном положении, дети, находящиеся под опекой.

Особыми задачами воспитания обучающихся с особыми образовательными потребностями являются:

- налаживание эмоционально-положительного взаимодействия детей с окружающими для их успешной социальной адаптации и интеграции в школе;
- формирование доброжелательного отношения к детям и их семьям со стороны всех участников образовательных отношений;
- ❖ построение воспитательной деятельности с учётом индивидуальных особенностей и возможностей каждого обучающегося;
- обеспечение психолого-педагогической поддержки семей обучающихся, содействие повышению уровня их педагогической, психологической, медико-социальной компетентности.

В школе созданы оптимальные условия совместного воспитания и обучения детей с особыми образовательными потребностями.

- Оказание первичной медико-санитарной помощи (есть все необходимые меры и условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.).
- Прохождение учащимися периодических медицинских осмотров и диспансеризации.
- ❖ Проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий.
- ❖ Определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул.

Образовательная деятельность по общеобразовательным программам, в том числе адаптированным основным образовательным программам, организуетсявсоответствии с расписанием учебных занятий. Учебный год в школе начинается 1 сентября и заканчивается в соответствии с учебным планом. В процессе освоения общеобразовательных программ учащимся предоставляются каникулы. Сроки начала и окончания каникул определяются в соответствии с календарным учебным графиком.

Организация внеурочной деятельности в образовательном учреждении в соответствии с требованиями ФГОС второго поколения осуществляется в соответствии с письмом Минобрнауки РФ от 12 мая 2011 г. № 03-296 «Об организации внеурочной деятельностипривведениифедерального государственногообразовательного стандарта общего образования».

- Профилактика и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и ПАВ.
- ❖ Системаобеспечениябезопасностиучащихсявовремяпребыванияв школе
- ❖ Профилактика несчастных случаев с учащимися во время пребывания в школе.
- Организациягорячегопитания

Для организации питания обучающихся, в том числе для детей-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, в школе функционирует столовая, которая обслуживает обучающихся в режиме пятидневной рабочей недели (понедельник-пятница с 9.25 ч. до 15.35 ч.).

Входные двери столовой по ширине предусмотрены для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Питание обеспечивает столовая школы.

• Пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, организация и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления учащихся, для занятия ими физической культурой и спортом.

На уроках физкультуры предусмотрена оптимальная физическая нагрузка для учащихся различных групп здоровья, что находит отражение в учебной программе. В плане работы школы запланированы дни здоровья, участие школьных спортивных команд во внутришкольных, городских спортивных мероприятиях. На уроках систематически проводятся динамические паузы (физкультминутки) для снижения нервно-эмоционального напряжения, утомления зрительного анализатора. Профилактическая работа по вопросам здорового и безопасного образа жизни осуществляется в сотрудничестве с медицинскими организациями, представителями правоохранительных органов, учреждениями культуры города.

3.4 Система поощрения социальной успешности и проявлений активной жизненной позиции обучающихся.

В школе функционирует система поощрения социальной успешности и проявлений активной жизненной позиции обучающихся:

- Индивидуальные портфолио,
- Портфолио класса,
- ❖ вручение благодарностей, грамот, дипломов за успехи в учении, за спортивные и творческие достижения, волонтерскую деятельность,
- размещение информации на официальном сайте, в социальных сетях,
- размещение информациии фотографий на информационных стендах.

Ведение портфолио — деятельность обучающих при её организации и регулярном поощрении классными руководителями, поддержке родителями

по собиранию артефактов, (законными представителями) (накоплению) фиксирующих и символизирующих достижения обучающегося.

Портфолио оформляются в соответствии с Положением, имеются у всех обучающихся, хранятся в учебных кабинетах и дома у учащихся. В портфолио собраны следующие материалы: тестовые методики, данные о личных учебных достижениях учащегося, его проблемных дисциплинах, участии в олимпиадах, конкурсах, спортивных соревнованиях. Также имеется наградной материал учащегося. Присутствует информация об увлечениях, предпочтениях и хобби, результаты исследований учащейся, диагностических TOM профориентационных.

3.5Анализ воспитательной деятельности.

Самоанализ организуемой в школе воспитательной работы проводится сцелью выявления основных проблем школьного воспитания и последующего их решения.

Основными принципами, на основе которых осуществляется самоанализ воспитательной работы, являются:

- принцип гуманистической направленности осуществляемого анализа, экспертов уважительное ориентирующий на отношение воспитанникам, так и к педагогам, реализующим воспитательный процесс;
- принцип приоритета сущностных анализа сторон воспитания, ориентирующий экспертов на изучение не количественных показателей, а качественных – таких как содержание и разнообразие деятельности, характер общения и отношений между школьниками и педагогами;
- принцип развивающего характера осуществляемого ориентирующий экспертов на использование его результатов для совершенствования воспитательной деятельности педагогов: грамотной постановки ими цели и задач воспитания, умелого планирования своей воспитательной работы, адекватного подбора видов, форм и содержания их совместной с детьми деятельности;
- ❖ принцип разделенной ответственности за результаты личностного развития школьников, ориентирующий экспертов на понимание того, что личностное развитие школьников – это результат как социального воспитания (в котором школа участвует наряду с другими социальными институтами), так и стихийной социализации, и саморазвития детей.

Основные направления анализа организуемого в школе воспитательного процесса:

1. Результаты воспитания, социализации и саморазвития школьников.

Критерием, на основе которого осуществляется данный анализ, является динамика личностного развития школьников каждого класса.

Осуществляется анализ классными руководителями совместно с заместителем

директора по воспитательной работе с последующим обсуждением его результатов на заседании методического объединения классных руководителей или педагогическом совете школы.

Способом получения информации о результатах воспитания, социализации и саморазвития школьников является педагогическое наблюдение.

Внимание педагогов сосредотачивается на следующих вопросах: какие прежде существовавшие проблемы личностного развития школьников удалось решить за минувший учебный год; какие проблемы решить не удалось и почему; какие новые проблемы появились, над чемдалее предстоит работать педагогическому коллективу.

2. Воспитательная деятельность педагогов.

- папка классного руководителя;
- ❖ социальный паспорт класса;
- ❖ занятость детей в учреждениях дополнительного образования.
- ❖ отчет классного руководителя в конце учебной четверти.

3. Управление воспитательным процессом в школе.

- * педсоветы, совещанияпридиректоре;
- заседанияСоветапрофилактикии;
- заседанияОбщественногонаркологическогопоста;
- заседанияСовета учащихся;
- ❖ заседанияСоветародителей(законныхпредставителей) учащихся;
- анализработыпедагога-психолога;
- анализработысоциальногопедагога.
- публичное поощрение лучших классных руководителей, внесших существенный вклад в воспитательную работу.

Критерием, на основе которого осуществляется данный анализ, является наличие интересной, событийно насыщенной и личностно развивающей совместной деятельности детей и взрослых.

Осуществляется анализ заместителем директора по воспитательной работе, классными руководителями, Советом учащихся, Советом родителей (законных представителей) учащихся, хорошо знакомыми с деятельностью школы.

Способами получения информации о состоянии, организуемой в школе совместной деятельности детей и взрослых могут быть беседы со школьниками

их родителями, педагогами, лидерами ученического самоуправления, при необходимости — их анкетирование. Полученные результаты обсуждаются на заседании методического объединения классных руководителей или педагогическом совете школы.

Внимание при этом сосредотачивается на вопросах, связанных с:

- * качеством проводимых общешкольных ключевых дел;
- ❖ качеством совместной деятельности классных руководителей и их классов;
- ❖ качеством организуемых курсов внеурочной деятельности и дополнительного образования;
- ❖ качеством реализации личностно-развивающего потенциала школьных уроков;

53

- * качеством существующего в школе ученического самоуправления;
- * качеством профориентационной работы;
- * качеством организации предметно-эстетической среды;
- * качеством взаимодействия школы и семей школьников.

4. Способы получения информации о результатах воспитания, социализации и саморазвития. Ресурсное обеспечение воспитательного процесса в школе.

Способом получения информации о результатах воспитания, социализации и саморазвития, обучающихся являются следующие методики и инструментарий диагностики:

Диагностируемые параметры	Рекомендуемыеметодики
Социальнаяситуация развития, особенности межличностного воздействия со сверстниками ивзрослыми Первоначальная профессиональная ориентация	Социометрия(Дж.Морено); Проективная методика исследования межличностных отношений Р. Жиля; «Несуществующее животное; «Моясемья»; «Дом, дерево, человек»; проективная беседа «Мой круг общения»; тестопросник «Подросткиородителях». Методика «Рисуноксемьи»; Кинестетическийрисуноксемьи;Карта Стотта, СМАЅ(модиф.) Дифференциальныйдиагностический опросник (ДДО); «Карта интересов»; Профессиональные ориентационныеанкеты
Изучениепроявлений индивидуально-психологических характеристик подростка в контексте ведущей деятельности и тенденцийстановления возрастных новообразований	Тест эгоцентрических ассоциаций Пашуковой-Шустровой; Метод незавершенных предложений; Метод пиктограммы; АдаптированныймодифицированныйдетскоголичностноговопросникаР. Кеттелла; Методика аутоидентификации подростка; Шкала реактивной(ситуативной) и личностной тревоги; Тест школьной тревожности Филлипса, Тест фрустрационнойтолерантности Розенцвейга; Опросник Басса-Дарки (агрессия); Методика Хоппе (оценка уровняпритязаний);
Учебнаядеятельностьи особенности развития познавательных процессовподростка	Схемынаблюденияуровня сформированностиучебнойдеятельности; Диагностика эмоционального отношенияк учению; Методика «Составьрасписание». Групповой интеллектуальный тест (ГИТ);

Итогом анализа организуемой в школе воспитательной работы является перечень выявленных проблем, над которыми предстоит работать педагогическому коллективу, и проект направленных на это управленческих решений; аналитическая справка заместителя директора по воспитательной работе по итогам полугодия и года.

ПРИЛОЖЕНИЯ

- № 1.Карта педагогического наблюдения в рамках мониторинга личностных результатов обучающихся.
- №2.ПланвоспитательнойработыМБОУ«ЗСОШ№1»науровеньНОО
- №3.ПланвоспитательнойработыМБОУ«ЗСОШ№1»на уровеньООО
- №4.ПланвоспитательнойработыМБОУ«ЗСОШ№1»науровеньСОО

Карта педагогического наблюдения в рамках мониторингаличностных результатовобучающихся (НОО) (автоматизированная форма)

Датазаполнения Класс

Направление	Показатели/качества	Балл
воспитательной		
деятельности		
Гражданско-	Знаетилюбитсвоюмалуюродину, свойкрай, имеет представление	
патриотическое	оРодине—России, еётерритории, расположении.	
воспитание	Сознаетпринадлежностьксвоемународуикобщностиграждан	
	России,проявляетуважениексвоемуидругимнародам.	
	Понимаетсвоюсопричастность кпрошлому, настоящему и будущему	
	родногокрая, своей Родины — России, Российскогого сударства.	
	Демонстрируетуважениексвоемуидругимнародам.	
	Понимает значение гражданских символов (государственная	
	символикаРоссии, своегорегиона), праздников, местпочитания героев	
	изащитниковОтечества,проявляеткнимуважение.	
	Имеетпервоначальныепредставленияоправахиответственности	
	человекавобществе,гражданскихправахиобязанностях.	
	Принимаетучастие в жизни класса,общеобразовательной	
	организации, в доступной по возрасту социально значимой	
	деятельности.	
Средн	ийбаллпонаправлению"Гражданско-патриотическоевоспитание"	
Духовно-	Уважаетдуховно-нравственнуюкультурусвоейсемьи, своегонарода,	
нравственное	семейные ценности с учётом национальной, религиозной	
воспитание	принадлежности.	
	Сознаётценностькаждойчеловеческойжизни, признаёт	
	индивидуальностьидостоинствокаждогочеловека.	
	Доброжелательный, проявляет сопереживание, готовность оказывать	
	помощь.	
	Выражаетнеприятиеповедения, причиняющего физический и	
	моральныйвреддругим людям.	
	Уважаетстарших.	
	Умеетоцениватьпоступкиспозицииихсоответствиянравственным	
	нормам, осознаетответственность засвои поступки.	
	Владеетпредставлениямиомногообразииязыковогоикультурного	
	пространстваРоссии,имеетпервоначальныенавыкиобщенияс	
	людьми разных народов, вероисповеданий.	
	Сознаетнравственнуюиэстетическуюценностьлитературы,родного	
	языка, русского языка, проявляет интерескчтению.	
	Среднийбаллпонаправлению"Духовно-нравственноевоспитание"	
Эстетическое	Демонстрируетспособность воспринимать и чувствовать прекрасноев	
воспитания	быту,природе,искусстве,творчествелюдей.	

	Проявляетинтересиуважениекотечественнойимировой	
	художественнойкультуре.	
	Проявляетстремлениексамовыражениювразныхвидах	
	художественнойдеятельности,искусстве.	
	Среднийбаллпонаправлению"Эстетическоевоспитание"	
Физическое	Бережноотноситсякфизическомуздоровью,соблюдаетосновные правила	
воспитание,	здорового и безопасного для себя и других людей образа	
формирование	жизни,втомчислевинформационнойсреде.	
культуры	Владеетосновныминавыкамиличнойиобщественнойгигиены,	
здоровья и	безопасногоповедениявбыту,природе,обществе.	
эмоционального	Ориентированнафизическоеразвитиес учётом возможностей	
благополучия	здоровья, занятия физкультурой испортом.	
(далее -	Сознаетипринимаетсвоюполовуюпринадлежность,	
Физическое	соответствующиеейпсихофизическиеиповеденческиеособенностис	
воспитание)	учётом возраста.	
	Среднийбаллпонаправлению "Физическоевоспитание"	
Трудовое	Осознаётценностьтрудавжизничеловека, семьи, общества.	
воспитание	Проявляетуважениектруду,людямтруда,бережноеотношениек	
	результатамтруда,ответственноепотребление.	
	Проявляетинтерескразным профессиям.	
	Участвуетвразличныхвидах доступного повозрастутруда, трудовой	
	деятельности.	
	Среднийбаллпонаправлению"Трудовоевоспитание"	
Экологическое	Понимаетценностьприроды, зависимостьжизнилюдейотприроды,	
воспитание	влияниелюдейнаприроду,окружающуюсреду.	
	Проявляетлюбовьибережноеотношение кприроде, неприятие	
	действий,приносящихвредприроде,особенноживымсуществам.	
	Выражаетготовность в своей деятельности придерживаться	
	экологическихнорм.	
	Среднийбаллпонаправлению"Экологическоевоспитание"	
Ценности	Выражаетпознавательныеинтересы, активность, любознательностьи	
научного	самостоятельность в познании, интерес и уважение к научным	
познания	знаниям, науке.	
	Обладает первоначальными представлениями о природных и	
	социальныхобъектах,многообразииобъектовиявленийприроды,	
	связиживойинеживойприроды, онауке, научном знании.	
	Имеетпервоначальныенавыкинаблюдений, систематизациии	
	осмысленияопытавестественнонаучнойигуманитарнойобластях знания.	
	Среднийбаллпонаправлению"Ценностинаучногопознания"	

Карта педагогического наблюдения в рамках мониторингаличностных результатовобучающихся (ООО) (автоматизированная форма)

Датазаполнения	Класс

TT	П	Г
Направление	Показатели/качества	Балл
воспитательной		
деятельности	2	
Гражданское	Знаетипринимаетсвоюроссийскуюгражданскуюпринадлежность	
воспитание	(идентичность) в поликультурном, многонациональном и	
	многоконфессиональномроссийскомобществе,вмировомсообществе.	
	Понимает сопричастностьк прошлому, настоящемуибудущемународа	
	России, тысячелетней истории российской государственностина основе	
	историческогопросвещения, российского национального исторического сознания.	
	ПроявляетуважениекгосударственнымсимволамРоссии,праздникам.	
	Проявляетготовностьквыполнению обязанностей гражданина России,	
	реализации своих гражданских прав и свобод при уважении прав и	
	свобод, законных интересов других людей.	
	Выражаетнеприятиелюбойдискриминацииграждан,проявлений	
	экстремизма, терроризма, коррупции в обществе.	
	Принимает участие в жизни класса, общеобразовательной организации,	
	втомчислесамоуправлении, ориентированный научастие в социально	
	значимой деятельности, в том числе гуманитарной.	
	Среднийбаллпонаправлению "Гражданскоевоспитание"	
Патриотическо	Сознаётсвоюнациональную, этническую принадлежность, любитсвой	
е воспитание	народ,еготрадиции, культуру.	
	Проявляетуважениекисторическомуикультурномунаследиюсвоегои	
	другихнародовРоссии,символам,праздникам,памятникам,традициям	
	народов, проживающих в родной стране.	
	Проявляетинтерескпознаниюродногоязыка, историиикультуры своего	
	края, своего народа, других народов России.	
	ЗнаетиуважаетдостижениянашейРодины —Россиивнауке, искусстве,	
	спорте, технологиях, боевые подвиги и трудовые достижения, героев и	
	защитников Отечества в прошлом и современности.	
	Принимаетучастиевмероприятияхпатриотическойнаправленности.	
	Среднийбаллпонаправлению"Патриотическоевоспитание"	
Духовно-	Знает и уважает духовно-нравственную культуру своего народа,	
нравственное	ориентированнадуховныеценностиинравственныенормынародов	
воспитание	России, российского обществавситуациях нравственного выбора.	
	Выражает готовность оценивать своё поведение и поступки,	
	поведениеипоступкидругихлюдейспозицийтрадиционныхроссийскихду	
	ховно-	
	нравственныхценностейинормсучётомосознанияпоследствий поступков.	
	Выражаетнеприятиеантигуманных иасоциальных поступков,	
	поведения,противоречащихтрадиционнымвРоссиидуховно-	
	нравственным нормам и ценностям.	

İ	l ~	i
	Сознаётсоотношениесвободыиответственностиличностив	
	условияхиндивидуальногоиобщественногопространства, значениеи	
	ценность межнационального, межрелигиозного согласия людей,	
	народов в России, умеющий общаться с людьми разных народов,	
	вероисповеданий.	
	Проявляетуважениекстаршим, кроссийским традиционным семейным	
	ценностям, институту брака как союзу мужчины и женщины для	
	созданиясемьи, рождения и воспитания детей.	
	Проявляет интерес к чтению, к родному языку, русскому языку и	
	литературекакчастидуховнойкультурысвоегонарода,российского	
	общества.	
	Среднийбаллпонаправлению"Духовно-нравственноевоспитание"	
Эстетическое	Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства,	
воспитание	народных традиций и народного творчества в искусстве.	
2001111111111	Проявляетэмоционально-чувственнуювосприимчивостьк разным	
	видамискусства, традициямитворчествусвоегоидругих народов,	
	понимание их влияния на поведение людей.	
	Сознаётрольхудожественнойкультурыкаксредствакоммуникациии	
	самовыражениявсовременномобществе, значение нравственных норм,	
	ценностей, традиций в искусстве.	
	Ориентированнасамовыражениевразныхвидахискусства,в	
	художественномтворчестве.	
	Среднийбаллпонаправлению"Эстетическоевоспитание"	
Физическое	Понимаетценностьжизни, здоровья ибезопасности, значение личных	
воспитание,	усилий в сохранении здоровья, знает и соблюдает правила	
формирование	безопасности, безопасного поведения, втомчислевинформационной среде.	
культуры		
здоровья и	Выражает установку на здоровый образ жизни (здоровое питание,	
эмоциональног	соблюдениегигиеническихправил, сбалансированный режимзанятий и	
облагополучия	отдыха, регулярную физическую активность).	
(далее -	Проявляетнеприятиевредных привычек (курения, употребления	
Физическое	алкоголя, наркотиков, игровой и иных формзависимостей), понимаетих	
воспитание)	последствий, вред для физического и психического здоровья.	
	Умеет осознавать физическое и эмоциональное состояние (своё и	
	другихлюдей),стремитсяуправлятьсобственнымэмоциональным	
	состоянием.	
	Способен адаптироваться к меняющимся социальным,	
	информационнымиприроднымусловиям, стрессовым ситуациям.	
	Среднийбаллпонаправлению"Физическоевоспитание"	
Трудовое	Уважаеттруд, результаты своеготруда, трудадругихлюдей.	
воспитание	Проявляет интерес к практическому изучению профессий и труда	
	различногорода,втомчисленаосновепримененияпредметных знаний.	
	Сознаётважностьтрудолюбия, обучения труду, накопления навыков	
	трудовой деятельности на протяжении жизни для успешной	
	профессиональнойсамореализациивроссийскомобществе.	
	Участвует в решении практических трудовых дел, задач (в семье,	
	общеобразовательнойорганизации, своейместности) технологическойи	
	социальнойнаправленности, способениниции ровать, планировать и	
	самостоятельно выполнять такого рода деятельность.	
	Выражает готовность к осознанному выбору и построению	
	индивидуальнойтраекторииобразованияижизненныхплановсучётом	
	личныхиобщественныхинтересов,потребностей.	
	ли півілиоощоє і веппвілип і сресов, потреопостей.	

	Среднийбаллпонаправлению''Трудовоевоспитание''	
Экологическое воспитание	Понимаетзначениеиглобальныйхарактерэкологическихпроблем, путей их решения, значение экологической культуры человека, общества.	
	Выражаетактивноенеприятиедействий,приносящихвредприроде.	
	Сознаёт свою ответственность как гражданина и потребителя в условияхвзаимосвязиприродной, технологической исоциальной сред.	
	Ориентированнаприменениезнанийестественныхисоциальных для решения задач в области охраны природы, планирования своих поступковиоценкиихвозможных последствий для окружающей среды.	
	Участвуетвпрактической деятельности экологической, природоохранной направленности.	
	Среднийбаллпонаправлению "Экологическоевоспитание"	
Ценности научного	Выражаетпознавательные интересывразных предметных областях с учётом индивидуальных интересов, способностей, достижений.	
познания	Ориентирован в деятельности на систему научных представлений о закономерностяхразвитиячеловека,природыиобщества,взаимосвязях человека с природной и социальной средой.	
	Развиваетнавыкииспользованияразличных средствпознания, накопления знаний о мире (языковая, читательская культура, деятельностьвинформационной, цифровой среде).	
	Демонстрируетнавыкинаблюдений, накопления фактов, осмысления опытавестественнонаучнойигуманитарнойобластях познания, исследовательской деятельности.	
	Среднийбаллпонаправлению"Ценностинаучногопознания"	

Карта педагогического наблюдения в рамках мониторингаличностныхрезультатовобучающихся(СОО) (автоматизированнаяформа)

Датазаполнения		Класс
Направление	Показатели/качества	Балл
воспитательной		
деятельности		
Гражданское	Осознанновыражаетсвоюроссийскуюгражданскуюидентичностьв	
воспитание	поликультурном и многоконфессиональном российском обществе,	
	современном мировом сообществе.	
	Сознаёт свое единство с народом России как источником власти и	
	субъектомтысячелетнейроссийскойгосударственности, сРоссийским	
	государством, ответственность за развитие страны, российской	
	государственностивнастоящемибудущем.	
	Проявляет готовность к защите Родины, способен аргументированно	
	отстаивать суверенитет и достоинство народа России и Российского	
	государства, сохранять изащищать историческую правдуо Российском	
	государствевпрошлом ивсовременности.	
	Ориентированнаактивноегражданскоеучастиенаосновеуважения	
	законаиправопорядка,прависвободсограждан,уваженияк историческому	
	и культурному наследию России.	
	Осознанноидеятельновыражаетнеприятиелюбойдискриминациив	
	обществе по социальным, национальным, расовым, религиозным	
	признакам,проявленийэкстремизма,терроризма,коррупции,	
	антигосударственной деятельности.	
	Обладает опытом гражданской социально значимой деятельности	
	(школьном самоуправлении, добровольчестве, экологических,	
	природоохранных, военно-патриотических идр. объединениях, акциях,	
	программах).	
	Среднийбаллпонаправлению"Гражданскоевоспитание"	
Патриотическое	Выражаетсвоюэтнокультурнуюидентичность, демонстрирует	
воспитание	приверженностькроднойкультуренаосновелюбвиксвоемународу, знания	
	его истории и культуры.	
	СознаётсебяпатриотомсвоегонародаинародаРоссиив целом,	
	деятельновыражаетчувствопричастностикмногонациональному народу	
	России, к Российскому Отечеству, свою общероссийскую культурную	
	идентичность.	
	Проявляетдеятельноеценностноеотношениекисторическомуи	
	культурному наследию своего и других народов России, к	
	национальнымсимволам,праздникам,памятникам,традициямнародов, проживающихвроднойстране –России.	
	Проявляетуважение к соотечественникам, проживающим за	
	рубежом,поддерживающийихправа,защитуихинтересовв сохранении	
	российской культурной идентичности.	
	Среднийбаллпонаправлению"Патриотическоевоспитание"	
Harris		
Духовно-	Проявляет приверженность традиционным духовно-нравственным ценностям, культуренародов Россиисучётоммировоззренческого,	
нравственное		
воспитание	национального, религиозного самоопределения.	

Действует и оценивает свое поведение и поступки, поведение и поступки других людей с позиций традиционных российских духовно- нравственных, социокультурных ценностей и норм с учетом осознания последствийпоступков, ловедения, противоречащих этимценностям. Проявляетуважение какизниндостоинствукаждогочеловека, свободе мировоззренческого выбора и самоопределения, к представителям различных этинческих групп, религий народов России, их национальному достоинству и религиозным чувствам с учётом соблюденияконституционных прависвободвеск граждан. Понимает и деятельно выражет ценность межрепитиозного, межнациональногосогласиялодей, народов России, способенвести диалог с людьми разных национальностей, религиозной принадлежности, находить общие цели и сотрудничать для их достижения. Орисптированна создание устойчивойсемынаюсновероссийских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиныиженщиныдлясозданиясемы, рождения ивооспитания семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетеформированнымипредставлениямноценностиизначениив отечественной и мировой культур языков и литературы народов России, демонстрируетустойчивыйнитерескитениюскае редству познания отечественной и мировой культур языков и литературы народов России, демонстрируетустойчивыйнитерескитениюскае редству познания отечественной и мировой хумовной культуры. Срединабаллюнаправлению "Духовно-правственноем российскогомировогохудожественногомировогом умеет критически оценивать это влияние. Проявляетвосприимчивостькразнымивдамискусства, понимание эмоциональногом здействизискусства, стовливиниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляетвосприимчивостькразнымиванногом правственных нерностей, традиций в искусство, российскогомировогохудожественногом российскогомировогохудожественногом российскогомировогомудожественногом российских традиционных духовных и правственных ценностей, на эстетическое обственногом Эстетическое обственногом Эстетическое обст
нравственных, социокультурных ценностей и норм с учетом осознания последствийпоступков, деятельновыражаетнеприятивантигуманныхи асоциальных поетупков, поведения, противоречащих этимценностям. Проявляетуважениекжизнии достоинствукаждогочеловека, свободе мировоззренческого выбора и самоопределения, к представителям различных этимческих групп, религий народов России, их национальному достоинству и религиозным чувствам с учётом соблюденияхонституционных прависвободвесх граждан. Понимает и деятельно выражает ценность межрелигиозного, межнациональногосогласиялодей, народова России, способенвести диалог с людьми разных национальностей, религиозной принадлежности, находить общие цели и сотрудничать для их достижения. Ориентированна создание устойчивойсемынаосновероссийских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиныйженщиньдлясозданиясемы, рожденияивоспитанияв семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетеформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России, демонстрируетустойчивыйинтерескитенниокаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллонаправлению "Духовно-правственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногомировогойскусства, российскогомировогохудожественногомировогойскусства, примания наравственных правлением культуры как средства коммуникациинсамовыраженняя культуры как средства коммуникациинсамовыраженняя культуры как средства коммуникациинсамовыраженняя культуры как средства коммуникациинсамовыраженняе обременномобществе, значения нравственных ворм, ценностей, традиций в искусства с учётом российских традиционных духовной культуры как средства Ориентированнаосознанностворческоесамовыражение реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовной культуры как средства в ответическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллюнаправлению" Эстемическое величание" Онзическое восинтание" Пони
последствийпоступков, деятельновыражаетнеприятиеантигуманныхи асоциальных поступков, поведения, противоречащих этимпенностям. Проявляетуважение каживищостоинствукаждогочеловека, свободе мировоззренческого выбора и самоопределения, к представителям различных этнических групп, религий народов России, их национальному достоинству и редитиозным чувствам с учётом соблюденияконституционных прависвободвескграждан. Понимает и деятельно выражает ценность межрелигиозного, межнациональногосогласиялодей, народова России, способенвести диалог с людьми разных национальностей, религиозной принадлежности, находить общие цели и сотрудничать для их достижения. Ориентированна создание устойчивойсемьинаосновероссийских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиный национальностей; понимания брака как союза мужчиный национальностей; понимания брака как союза мужчиный национальностей; понимания брака как союза ответственности. Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначении отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России, демонстрируетустойчивыйинтерескчтениюкаксредству познания отечественной и мировой духовном культуры познания отечественной и мировой духовном культуры познания отечественной и мировой духовном культуры познания отечественной и мировой духовном культуры. Орссийскогоимировогохудожественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногоимпровогоискусства, российскогоимировогохудожественного праследия. Проявляетвосприимчивостькраянымвидамискусства, понимание эмошональноговоздействияискусства, еговляниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникациисамовыражения сорвенномобществе, значения правственных норм, ценностей, традиций в искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическое бустройство собственногобыта. Среднийбалловараемий Эсментельностиценностиценностей, на эстетическое бустройство собственногобыта. Ориентированналосознан
асоциальных поступков, поведения, противоречащих этимпенностям. Проявляетуважениек жизнии достоинству каждогочеловека, свободе мировоззренческого выбора и самоопределения, к представителям различных этинческих групп, религий народов России, их национальному достоинству и религиозным чувствам с учётом соблюдения конституционных прависвободвеск граждан. Понимает и деятельно выражает ценность межрелигиозного, межнациональногосогласиялюдей, народов России, способенвести диалог с людьми разных национальностей, религиозной принадлежности, находить общие цели и сотрудничать для их достижения. Ориентированна создание устойчивойсемьинаосновероссийских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиныи женщины для создания семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетсформированнымипредставлениями оценностиизначении отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России, демонстрируетустойчивый интереск чтению каксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллюнаравлению "Духовно-правственноевоспитание" Эстетическое воспитание Выражаетпониманиеценностнотечественного имировогоискусства, российскогомировогохудожественногонаследия. Проявляетвоспримичивостькразнымы дамискусства, понимание эмоциональноговоздействиянскусства, совлиянинание и равственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноствоременномобществе, значения иравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноствоременномобществе, значения иравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноствоременномобществе, значения нараственных норм, ценностей, традиций в искусстве с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическое бустройство собственногобыта. Среднийбаллюнаправлению "Эстеменичекоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактической деятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
Проявляетуважениекжизниидостоинствукаждогочеловека, свободе мировозэренческого выбора и самоопределения, к представителям различных этнических групп, редлигий народов России, их национальному достоинству и религиозным чувствам с учётом соблюденияконституционныхправисвободвесхграждан. Понимает и деятельно выражает ценность межрелигиозного, межнациональногосогласиялодей, народов России, способенвести диалог с людьми разных национальностей, религиозной принадлежности, находить общие цели и сотрудничать для их достижения. Ориентированна создание устойчивойсемыннаосновероссийских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиныиженщиныдлясозданиясемы, рожденияивоспитанияв семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России, демонстрирустустойчивыйинтерескчтениюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллюнаравлению "Духовной культуры. Среднийбаллюнаравлению "Духовно-иравственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногомировогоискусства, российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляет понимание удожественногонаследия. Проявляет понимание удожественного приничив и культуры как средства коммуникациисамовыражения вопрыеменномобществе, значения иравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанностворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическое бустройство собственногобыта. Среднийбаллюнаправлению "Эстемическовоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактической, еятельностиценностькизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
мировоззренческого выбора и самоопределения, к представителям различных этинческих групп, религий народов России, их национальному достоинству и религиозным чувствам с учётом соблюденияконституционных прависвободвех граждан. Понимает и деятельно выражает ценность межрелигиозного, межнациональногосогласиялюдей, народовв России, способенвести дналог с людьми разных национальностей, религиозной принадлежности, находить общие цели и сотрудничать для их достижения. Ориентированна создание устойчивойсемыниаосновероссийских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиныиженщиныдлясозданиясемы, рожденияивоститания в семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственноги. Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов Россиидемонстрируетустойчивыйнитерескитеннокаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллионаправлению"Духовно-правственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногомировогонскусства, российскогомиировогохудожественногонаследия. Проявляетвоспримчивостькразнымвидамискусства, понимание эмоциональноговоздействиянскусства, еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляетвоспримчивостькразнымвидамискусства, понимание эмоциональноговоздействиянскусства, еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляетвоспримчивостькразнымвидамискусства, обраснения нравственных норм, ценностей, традиций в искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобата. Среднийбаллионаправлению"Зственных ценностей, на эстетическое обустройство собственногобата. Среднийбаллионаправленногогостиценностьжизни, эстетическое воспитание. Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни
различных этнических групп, религий народов России, их национальному достоинству и религиозным чувствам с учётом соблюденияконституционныхправисвободвехграждан. Понимает и деятельно выражает ценность межрелигиозного, межнащиональногосогласиялюдей, народовв России, способенвести диалог с людьми разных национальностей, религиозной принадлежности, находить общие цели и сотрудничать для их достижения. Ориентированна создание устойчивойсемьинаосновероссийских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиныйженщиныдлясозданиясемьи, рожденияивоспитанияв семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России, демонстрируетустойчивыйинтерескчтениюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Серенийбаллионаправлению Духовной культуры. Отетическое воспитание Выражаетпониманиеценностиотечественногомировогоискусства, российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства, понимание эмощиональноговоздействияискусства, стоялияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляетвостриничнами уудожественногомировогоискусства коммуникацииисамовыражения в искусстве. Ориентированнаосознанностионескоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению "Эстемническоевоспимание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
национальному достоинству и религиозным чувствам с учётом соблюденияконституционных прависвободвесх граждан. Понимает и деятельно выражает ценность межрелигиозного, межнациональногосогласиялюдей, народоваРоссии, способенвести диалог с людьми разных национальностей, религиозной принадлежности, находить общие цели и сотрудничать для их достижения. Ориентированна создание устойчивойсемьинаосновероссийских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиныиженщиныдлясозданиясемьи, рожденияивоспитанияв семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России, демонстрируетустойчивыйинтерескитеннюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийаллюнаправлению"Духовно-правственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогонмировогохудожественногоимировогоискусства, умеет критически оценивать это влияния. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства, понимание мощиональноговоздействизискусства, еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыраженивовременномобществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллюнаправлению"Зстемническоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значеные личных усилий в сохранении и
соблюденияконституционных прависвободвеехграждан. Понимает и деятельно выражает ценность межрелигиозного, межнациональногосогласиялюдей, народоввРоссии, способенвести диалог с людьми разных национальностей, религиозной принадлежности, находить общие цели и сотрудничать для их достижения. Ориентированна создание устойчивойсемьинаосновероссийских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиныиженщиныдлясозданиясемьи, рожденияивоспитанияв семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России, демонстрируетустойчивыйинтерескчтенниюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллионаправлению "Духовно-правственноевоспитание" Эстетическое воспитание Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногоимировогоискусства, осийскогоимировогохудожественногоимировогоискусства, умест критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе, значения иравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоебустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению "Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностищенностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
Понимает и деятельно выражает ценность межрелигиозного, межнациональногосогласиялюдей, народоввРоссии, способенвести диалог с людьми разных национальностей, религиозной принадлежности, находить общие цели и сотрудничать для их достижения. Ориентированна создание устойчивойсемьинаосновероссийских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиныиженщиныдлясозданиясемьи, рожденияивоспитанияв семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России, демонстрируетустойчивыйинтерескитениюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллионаправлению "Духовно-правственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногонаследия. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства, понимание эмоциональноговоздействиянскусства, сговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникациисамовыражения равственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению "Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностипенностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
межнациональногосогласиялюдей,народоввРоссии,способенвести диалог с людьми разных национальностей, религиозной принадлежности, находить общие цели и сотрудничать для их достижения. Ориентированна создание устойчивойсемьинаосновероссийских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиныиженщиныдлясозданиясемьи,рожденияивоспитанияв семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России,демонстрируетустойчивыйинтерескчтениюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллионаправлению"Духовно-иравственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства,понимание эмоциональноговоздействияискусства, еговлиянияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникациинсамовыражениявсовременномобществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанностворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению"Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
диалог с людьми разных национальностей, религиозной принадлежности, находить общие цели и сотрудничать для их достижения. Ориентированна создание устойчивойсемьинаосновероссийских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиныиженщиныдлясозданиясемьи,рожденияивоспитанияв семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России,демонстрируетустойчивыйинтерескчтениюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллионаправлению"Духовно-правственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляетвосприимчивостыкразнымвидамискусства,понимание эмоциональноговоздействияискусства,еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникациисамовыражениярсовременномобществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению"Эственностьжизни, зстетическое воспитание, Иниметивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
принадлежности, находить общие цели и сотрудничать для их достижения. Ориентированна создание устойчивойсемьинаосновероссийских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиныиженщиныдлясозданиясемьи,рожденияивоспитанияв семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России,демонстрируетустойчивыйинтерескчтениюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллионаправлению "Духовно-правственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногоимировогоискусства, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению "Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
Достижения. Ориентированна создание устойчивойсемынаосновероссийских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиныиженщиныдлясозданиясемы,рожденияивоспитанияв семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетеформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России,демонстрируетустойчивыйинтерескчтениюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллпонаправлению "Духовной культуры. Среднийбаллпонаправлению "Духовной культуры. Среднийбаллпонаправлению "Духовной культуры. Проявляетвоспримминостькразнымвидамискусства, понимание эмоциональноговоздействиямискусства, еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникациисамовыражения бультуры как средства коммуникациисамовыражения вовременномобществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах некусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллпонаправлению "Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
Ориентированна создание устойчивойсемьинаосновероссийских традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиныиженщиныдлясозданиясемьи,рожденияивоспитанияв семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России,демонстрируетустойчивыйинтерескчтениюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллионаправлению "Духовно-нравственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства,понимание эмоциональноговоздействияискусства,еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе,значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение,реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению "Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
традиционных семейных ценностей; понимания брака как союза мужчиныиженщиныдлясозданиясемьи,рожденияивоспитанияв семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России,демонстрируетустойчивыйинтерескчтениюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллпонаправлению "Духовно-нравственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства,понимание эмоциональноговоздействияискусства,еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе,значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение,реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и правственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллпонаправлению "Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
мужчиныиженщиныдлясозданиясемьи, рожденияивоспитанияв семье детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России, демонстрируетустойчивыйинтерескчтениюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллионаправлению "Духовно-иравственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства, понимание эмоциональноговоздействияискусства, еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусства с учётом росийских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению "Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
детей; неприятия насилия в семье, ухода от родительской ответственности. Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России,демонстрируетустойчивыйинтерескчтениюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаглионаправлению "Духовно-нравственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства,понимание эмоциональноговоздействияискусства,еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаглионаправлению "Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
ответственности. Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России,демонстрируетустойчивыйинтерескчтениюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллионаправлению"Духовно-правственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства,понимание эмоциональноговоздействияискусства,еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникациисамовыражениявсовременномобществе,значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение,реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению"Эстветическоевоспитание" Физическое Воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
Обладаетсформированнымипредставлениямиоценностиизначениив отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России, демонстрируетустойчивыйинтерескчтениюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. **Cpednuйбаллпонаправлению" Духовно-нравственноевоспитание"* Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства, понимание эмоциональноговоздействияискусства, еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. **Cpednuйбаллпонаправлению" Эстетическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
отечественной и мировой культуре языков и литературы народов России,демонстрируетустойчивыйинтерескчтениюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. **Cpedнийбаллпонаправлению"/Духовно-нравственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства,понимание эмоциональноговоздействияискусства,еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе,значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение,реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. **Cpedнийбаллпонаправлению"Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
России,демонстрируетустойчивыйинтерескчтениюкаксредству познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллионаправлению"Духовно-нравственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства,понимание эмоциональноговоздействияискусства,еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоебустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению"Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Зоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
Познания отечественной и мировой духовной культуры. Среднийбаллпонаправлению"Духовно-нравственноевоспитание" Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства,понимание эмоциональноговоздействияискусства,еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениярвсовременномобществе,значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение,реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллпонаправлению"Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства,понимание эмоциональноговоздействияискусства,еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе,значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение,реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению "Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
Выражаетпониманиеценностиотечественногоимировогоискусства, российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства, понимание эмоциональноговоздействияискусства, еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению "Эстетическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
российскогоимировогохудожественногонаследия. Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства, понимание эмоциональноговоздействияискусства, еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению "Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
Проявляетвосприимчивостькразнымвидамискусства,понимание эмоциональноговоздействияискусства,еговлияниянаповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе,значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение,реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению "Эстетическоевоспитание" Физическое воспитание, Здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
эмоциональноговоздействияискусства, еговлияния наповедение людей, умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражения всовременномобществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческое самовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическое обустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению "Эстемическое воспитание," Понимаетивыражаетвпрактической деятельностиценность жизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
умеет критически оценивать это влияние. Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллпонаправлению "Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
Проявляет понимание художественной культуры как средства коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению "Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
коммуникацииисамовыражениявсовременномобществе, значения нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческое самовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическое обустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению "Эстемическое воспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактической деятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве. Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллпонаправлению "Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
Ориентированнаосознанноетворческоесамовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллпонаправлению "Эстетическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению "Эстетическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллионаправлению "Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
эстетическоеобустройство собственногобыта. Среднийбаллпонаправлению"Эстемическоевоспитание" Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
Физическое воспитание, Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
Физическое Понимаетивыражаетвпрактическойдеятельностиценностьжизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
воспитание, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
воспитание, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении и
*
формирование укреплении своего здоровья, здоровья других людей.
культуры Выражает на практике установку на здоровый образ жизни (здоровое
здоровья и питание, соблюдение гигиены, режимзанятий и отдыха, физическую
эмоционального активность), стремление кфизическом усовершенствованию, соблюдает и
благополучия пропагандирует безопасный и здоровый образ жизни.
(далее - Проявляет сознательное и обоснованное неприятие вредных привычек
Физическое (курения, употребления алкоголя, наркотиков, любых форм
воспитание) зависимостей), деструктивного поведения вобществе ицифровой среде,
понимание их вреда для физического и психического здоровья.
Соблюдаетправилаличнойиобщественнойбезопасности,втомчисле
безопасного поведения в информационной среде.
Развивает способности адаптироваться к стрессовым ситуациям в
общении,вразныхколлективах,кменяющимсяусловиям(социальным,
информационным, природным).

	T	
	Уважает труд, результаты труда, трудовые и профессиональные	
	достижения своих земляков, их вкладвразвитиесвоего поселения, края,	
	страны, трудовые достижения российского народа.	
	Среднийбаллпонаправлению"Физическоевоспитание"	
Трудовое	Уважает труд, результаты труда, трудовые и профессиональные	
воспитание	достижениясвоихземляков, ихвкладвразвитиесвоегопоселения,	
	края, страны, трудовые достижения российского народа.	
	Проявляет способность к творческому созидательному социально	
	значимомутрудувдоступныхповозрастусоциально-трудовыхролях,в	
	томчислепредпринимательской деятельностиву словиях самозанятости	
	или наёмного труда.	
	Участвуетвсоциально значимой трудовойдеятельностиразного видав	
	семье, общеобразовательной организации, своей местности, втомчисле	
	оплачиваемом труде в каникулярные периоды, с учётом соблюдения	
	законодательства.	
	Выражаетосознаннуюготовностькполучениюпрофессионального	
	образования, к непрерывному образованию в течение жизни как	
	условиюуспешнойпрофессиональнойиобщественнойдеятельности.	
	Понимаетспецификутрудовойдеятельности, регулирования трудовых	
	отношений, самообразования и профессиональной самоподготовки в	
	информационномвысокотехнологическомобществе, готовучиться и трудиться в современном обществе.	
	Ориентирован наосознанныйвыборсферытрудовой,	
	профессиональной деятельностивроссийском обществесучётом	
	личныхжизненныхпланов,потребностейсвоейсемьи,общества.	
	Среднийбаллпонаправлению"Трудовоевоспитание"	
Экологическое	Демонстрирует в поведении сформированность экологической	
воспитание	культурынаосновепониманиявлияниясоциально-экономических	
Восинтание	процессов на природу, в том числе на глобальном уровне,	
	ответственностьзадействиявприроднойсреде.	
	<u> </u>	
	Выражаетдеятельноенеприятиедействий, приносящихвредприроде.	
	Применяетзнанияестественныхисоциальныхнаукдляразумного,	
	бережливогоприродопользованиявбыту, общественном пространстве.	
	Имеетиразвиваетопытэкологическинаправленной, природоохранной,	
	ресурсосберегающей деятельности, участвует в его приобретении	
	другими людьми.	
	Среднийбаллпонаправлению"Экологическоевоспитание"	
Ценности	Деятельновыражаетпознавательныеинтересывразных предметных	
научного	областях с учетом своих способностей, достижений.	
познания	Обладает представлением о современной научной картине мира,	
	достижениях науки и техники, аргументированновыражает понимание	
	значения науки в жизни российского общества, обеспечении его	
	безопасности, гуманитарном, социально-экономическом развитии	
	России.	
	Демонстрируетнавыкикритическогомышления, определения	
	достовернойнаучнойинформацииикритикиантинаучных представлений.	
	Развивает и применяет навыки наблюдения, накопления и	
	систематизациифактов, осмысления опытавестественно научной и	
	гуманитарнойобластяхпознания, исследовательской деятельности.	

КАЛЕНДАРНЫЙПЛАНВОСПИТАТЕЛЬНОЙРАБОТЫНОО МБОУ «ЗСОШ№1» на 2023-2024учебныйгод

Дела	Классы	Дата проведения	Ответственные
МОДУЛЬ«ШКОЛЬ	НЫЙ У	РОК»	
Правилаучебныхкабинетов	1-4	Сентябрь	Учителя
Интерактивныеформыучебнойдеятельности	1-4	В течение	предметники Учителя
Визуальные образы (предметно-эстетическая среда, наглядная агитация школьных стендов	1-4	года В течение года	предметники Учителя предметники
предметной направленности) Уроки,посвященныеВеликойОтечественной	1-4	Втечение	Классные
войне 1941-1945годов		года	руководители
Беседа«Чистаяэкология–здоровая жизнь	1-4	Ноябрь	Классные руководители
Участиевпредметныхмесячниках	1-4	Втечение года	Классные руководители
Акция.Изготовлениекормушекдля зимующих птиц – «Кормушка»	1-4	Декабрь	Классные руководители
Участие в краевом конкурсе научно-исследовательских работ «Будущее Алтая»	1-4	январь	Классные руководители
Занятие «Соблюдение правилдорожного движения, как залог безопасной жизнедеятельности» с участием сотрудников ОГИБДДиздравоохранения	1-4	Втечение года	Классные руководители
Беседы «Полезныепривычки», «Мойрежим	1-4	февраль	Классные
дня», «Мое отношениек здоровью»			руководители
Тематическиеклассныечасы «Мывместе», Всероссийский урок, посвященные Дню воссоединения Крыма с Россией.	1-4	Март	Классные руководители

Школьный этап Международногоконкурса «Письмосолдату. Победабез границ», посвященный годовщине Победыв ВОВ	2-4	Март	Классные руководители
Школьныйвидео-урок«Полезные каникулы»	1-4	Март	Классные руководители
(здоровоепитание)			
Участиевгородскомконкурсечтецов «Живая	1–4	Март	Классные руководители
классика»	1 /	A	IC
Уроки доброты, в рамках Всемирного дня, посвященногораспространению информации опроблеме аутизма.	1-4	Апрель	Классные Руководители
Урокипамяти«ТрагедияЧернобыльской AC»	1-4	Апрель	Классные руководители, учитель ОБЖ
Разучиваниепесенвоенныхлетнауроках музыки	1-4	Апрель	Учительмузыки
Всероссийский открытый урок по ОБЖ (на уроках окружающего мира), приуроченный ДнюпожарнойохраныигодовщинеПобеды вВеликойОтечественнойвойне	1-4	Апрель	Классные руководители
Просмотркиноивидеофильмовна	1-4	Май	Классные
патриотическую темуврамкахпредметаокружающий мир			руководители
Встречиибеседысучастиемсотрудников Пожарно-спасательной части в г. Змеиногорске	1-4	Втечение года	Заместитель директорапоВР
ВстречиибеседысинспекторомГИБДДна	1-4	Втечение	Заместитель
классныхчасах		года	директорапоВР
УчастиевоВсероссийской олимпиаде «Глобус»поПДД	1-4	Весенняяи осенняя сессии	Классные руководители
ПросмотрфильмовпопрофилактикеДТП. Подвижныепеременки«Пятиминутки»по ПДД	1-4	Втечение гола	Классные руководители
Конкурсрисунков«Веселыйсветофор»	1-4	Втечение года	Руководитель ШМО
Лекциямедработника«Оказаниепервой помощи»	1-4	Втечение года	медработник
Месячникпопрофилактикебезнадзорностии правонарушений несовершеннолетних «Всеобуч– Семья»	1-4	Сентябрь	Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители

Организация совместной работы школы по профилактикебезнадзорности, преступлений и правонарушений, табакокурения, наркозависимостииалкоголизма, терроризма и экстремизма, буллинга, скулшутинга, аутоагрессивного и девиантного поведения, среди несовершеннолетнихс представителямиоргановпрофилактики.	1-4	Втечение года	Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители
Классные часы в рамках Единого урока безопасностивсетиИнтернет:«Интернет:за и против», «Безопасность в сети Интернет», «ИзучиИнтернет—управляйим». ЕдиныйурокбезопасностивсетиИнтернет. Анкетирование«БезопасныйИнтернет».	1-4	Втечение года	Классные руководители
Профилактическая операция «Тонкийлёд».	1-4	Ноябрь-	Классные
Конкурс рисунков «Тонкий лёд опасен!»	1 4	декабрь	руководители Классные
Организация экскурсий в учрежденияорганов профилактики(пожарнаячасть,ОДН)	1-4	Втечение года	руководители
Лекцияпопрофилактикеправонарушенийс участиеминспекторомОДН «Каникулыбез правонарушений»	1-4	Перед каникулам	Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители
Разъяснительныепрофилактические беседы на классных часах положным вызовам в Систему-112	1-4	Втечение года	Классные руководители
Месячникпротивопожарнойбезопасности. Обновление уголков, распространение памяток «Правила пожарной безопасности» Месячник обеспечения безопасности жизнедеятельности населения. Беседы по пожарнойбезопасности. Беседа— инструктаж «Повышениегражданскойбдительностипри подозрительных появлениях террористическогохарактера» Диктантпо пожарнойбезопасности. Вформе тестирования.	1-4	апрель	Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители
Деньзащитыдетей.	1-4	май	Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители

МОДУЛЬ«ВНЕУРОЧНАЯДЕЯТЕЛЬНОСТЬ»				
«Функциональнаяграмотность»(финан)	1-4	Втечение	Классные	
«Интересно-знаю-умею»		года	руководители	
«Юныйхудожник»	1-4	Втечение	Учителя	
		года	предметники	
«Музыкальнаяшкатулка»	1-4	Втечение	Учителя	
		года	предметники	
«Мирпрофессий»	1-4	Втечение	Учителя	
		года	предметники	
«Орлята России»	1-4	Втечение	Учителя	
		года	предметники	
«Маска»	1-4	Втечение	Учителя	
		года	предметники	
«Разговороважном»	1-4	Втечение	Классные	
_		года	руководители	
«Финансоваяграмотность»	1-4	Втечение	Учителя	
		года	предметники	
МОДУЛЬ«КЛЮЧЕВЫЕОБІІ	ТЕШКО .	<mark>льныеде.</mark>	ΠA»	
Навнешкольно	муровн	9		
Участиевэкологической акции	1-4	Сентябрь	Заместитель	
«Сделаемвместе»			директорапоВР,	
			социальный	
			педагог,	
			классные	
			руководители	
ОрганизацияпоздравленийкоДнюпожилых	1-4	Октябрь	Заместитель	
людей. Посещение ветеранов - учителей на			директорапоВР,	
дому. Операция			социальный	
«Забота».			педагог,	
			классные	
	4.4		руководители	
Проведение конкурса рисунков	1-4	Январь	Заместитель	
«Пассажир и автокресло дружат»			директорапоВР,	
			классные	
			руководител	
Manayayayaya	1 /	Ф	И	
МероприятияврамкахпроектаБольшая	1-4	Февраль	Классные	
перемена - «Добраясуббота», «Воскресеньессемьёй»			руководители	
Массовыесоревнованияполыжным гонкам.	1-4	Февраль	Заместитель	
Фестиваль			директорапоВР	
лыжногоспорта.Школьныйигородскойэтап				
соревнований «Лыжня России».				
Участиевгородской«Неделедетскойкниги»	1-4	Март	Библиотекарь	

Конкурсчтецов«Стихамиславимгород наш»	1-4	Апрель	Классные руководители
ГородскойконкурспоПДД«Безопасное колесо»	4	Апрель	Классные руководители
Акция «Бессмертныйполк»(онлайн)	1-4	Май	Классные руководители
Нашкольном	уровне		
Торжественнаялинейка «Здравствуйшкола!»	1-4	Сентябрь	Заместитель директорапоВР
Деньсолидарностивборьбестерроризмом— 3 сентября, мероприятия, посвященные памяти жертв террористическихатак.	1-4	Сентябрь	Классные руководители
Классныйчас«Международныйдень распространения финансовойграмотности»	1-4	Сентябрь	Классные руководители
Тематическиесубботы	1-4	Втечение года	Классные руководители
ПраздничныемероприятиякоДнюучителя	1-4	Октябрь	Классные руководители
Участиевмесячникегражданскойзащиты -классныечасыпоизучениюпожарной безопасности; -попредупреждениютеррористических актов; -проведениепрактическихзанятийпокурсу ОБЖ	1-4	Октябрь	Классные руководители, учитель ОБЖ
Месячникбиблиотек.Неделядетскойкниги.	1-4	Октябрь, апрель	Библиотекарь
Рейд:«Живикнига»	1-4	Ноябрь	Библиотекарь
Спортивныесоревнования«Весёлыестарты»	1-4	Ноябрь	Классные руководители
Новогодниеутренникиивечера	1-4	Декабрь	Педагог- организатор
Конкурспоновогоднему оформлению «Самый новогоднийкласс»	1-4	Декабрь	Классные руководители
Благоустройствошкольнойтерритории «Мы встречаем Новый год»	1-4	Декабрь	Классные руководители
Организация и проведение семейных спортивныхигрнаспортивныхплощадкахв период с 1-8 января «Эх, зимушка - зима!»	1-4	Январь	Классные руководители

Vivivioge interest desegnative desegnative de	1-4	Втечение	Гибинатакар
Книжнаявыставка, посвященная гигиене питания, приуроченная единому Дню	1-4		Библиотекарь
		года	
здорового питания. Спортивный конкурс «Папа, мама, я –	1-4	Формали	Учитель
спортивный конкурс «тапа, мама, я – спортивнаясемья!»,посвященныйдню	1-4	Февраль	
Победы			физической
	1 /	Монт	культуры
Праздникв1-хклассах«Прощаниес АЗБУКОЙ»	1-4	Март	Классные
	1-4	A	руководители Классные
Уроки мужества «Вечная память!»,	1-4	Апрель	
посвященныегодовщинеПобедывВОВ.			руководители
Акция «Ветеранживетрядом» поздравления			
спраздником Победы.	1 /	A	T/
Экологическаяакция«Зеленый город наш»	1-4	Апрель	Классные
***	1 4		руководители
Неделяздоровогопитания.	1-4	апрель	Классные
TT			руководители
Науровне к.			
Изготовлениепоздравительныхоткрытокко	1-4	Октябрь	Классные
Дню учителя	4.4		руководители
Изготовлениепоздравительныхоткрыток,	1-4	Ноябрь	Классные
поделок посвященных Дню матери		_	руководители
Внеклассноемероприятие «Ану-ка,	1-4	Февраль	Классные
мальчики»			руководители
Внеклассноемероприятие«Самые	1-4	Март	Классные
обаятельныеипривлекательные».			руководители
Всемирныйденькосмонавтики«Космос-это	1-4	Апрель	Классные
мы!»			руководители
Деньименинников	1-4	Втечение	Классные
		года	руководители
Наиндивидуаль	номуров	вне	
Выставкарисунков«Немеркнущийподвиг	1-4	февраль	Классные
народа!», посвящённая Дню Победы			руководители
Участиевэкологическойакции«Кормушка»	1-4	Январь-март	Классные
			руководители
Участиевэкологическойакции«Елочка,	1-4	Декабрь	Классные
живи!»			руководители
Участиевакции «Праздничныеокна нового	1-4	Декабрь	Классные
года»			руководители
Участиевакции«ОкнаПобеды»	1-4	Май	Классные
			руководители
УчастиевакцииБольшойперемены«Добрая	1-4	Втечение	Классные
суббота»«Семейныйвыходной»		года	руководители
од осотал «Семенныным однон/	l	Тоди	руководители

МОДУЛЬ«КЛАССНОЕ	РУКОВ	ОДСТВО»	
Классные часы по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних «Законодинаковдля всех!», «Учимсябез насилия» (профилактика буллинга). Беседа и посещение книжной выставкавбиблиотекешколы «Нашиправаи наши обязанности» в рамках антикоррупционной работы.	1-4	Сентябрь	Классные руководители
Классные часы «Новое поколение выбирает безопасныйобразжизни» поформированию ЗОЖ», «Свободное время для души и с пользой»	1-4	Сентябрь	Классные руководители
Записьвобъединения, спортивные секции.	1-4	Сентябрь	Классные руководители
Проведение инструктажей по ПДД, ПБ, ТБ, ОБЖ, правила поведения на воде, правила поведениявобщественных местах, правила поведения при ЧС террористического характера, правила поведения в быту.	1-4	Втечение года	Классные руководители
Планированиевоспитательнойработына	1-4	Втечение	Классные
каникулах Классныечасы:беседапоЗОЖ «Профилактика инфекционныхзаболеванийиличная гигиена»,беседа«Путешествиевстрану «Здоровье»	1-4	года Ноябрь	руководители Классные руководители
Беседа по профилактике буллинга и агрессивногоповедения «Обагрессиииее последствияхумладшихшкольников»	1-4	Ноябрь	Социальный педагог, психолог
Классныечасы,посвященныеДнюнародного единства«Миру-Мир!»	1-4	Ноябрь	Классные руководители
Конкурсдетскихрисунковпопрофилактике ПДД «Мой друг – светофор!» Устныйжурнал«Правиладорожного движения – Правила жизни!»	1-4	Ноябрь Втечение года	Классные руководители
Классныечасы,посвященныеДню конституции	1-4	Декабрь	Классные руководители
Беседынаклассных часах «Недопустить беды». ЗОЖ	1-4	Декабрь	Классные руководители
Классные часы «Организация правового информированиядетейиподростковпотеме: «Детиисоциальныесети, мошенничествов Интернете»	1-4	Декабрь	Социальный педагог,психолог

«Международныйдень«спасибо»(11.01)	1-4	Январь	Классные
Классные часы, посвященные Дню Памяти о россиянах, проявивших самоот верженность и преданность Родине приучастии вбоевых действиях запределами Отечества	1-4	Февраль	руководители Классные руководители, учитель ОБЖ
Беседаврамкахантикоррупционной работы«Моидрузья–моебогатство»	1-4	Март	Классные руководители
Всемирныйденьздоровьяполостирта «Гордисьсовейулыбкой»	1-4	Март	Классные руководители
Международный деньборьбы с наркоманией и наркобизнесом. Участие во Всероссийской акции«Сообщи,гдеторгуютсмертью». Классныечасы«Мывыбираемздоровый образжизни!»	1-4	Март	Классные руководители
БеседынаклассныхчасахоЗОЖврамках ВсемирногоДня здоровья	1-4	Апрель	Классные руководители
Беседа«Телефондовериятебепоможет», классные часы в рамках республиканскойакции«Дружи! Доверяй! Дорожи!» попрофилактике травли («буллинга») детейи подростковв школе.	1-4	Май	Классные руководители
Участие в конкурсе программы	1-2	Октябрь-май	Классные
«Разговор оправильномпитании» Индивидуальнаярабо	Tacvuali	<u> </u> шимиса	руководители
Индивидуальные беседы с вновь	1-4	Втечение	Классные
прибывшимиучащимися (обУставешколы, правилах внутреннего распорядка).	1-4	года	руководители
Составлениесоциальногопаспорта класса. Работассоциальнымипаспортами обучающихсясостоящихнаучетеВШК, ОДН. КДН и ЗП	1-4	Сентябрь	Классные руководители
Составлениесписковучащихсядевиантного поведения. Составление социального паспорта классов и школы.	1-4	Сентябрь	Классные руководители, социальный педагог
Сборинформацияозанятостиобучающихся всвободноеотучебывремя	1-4	Октябрь	Классные руководители
Индивидуальныеработапопрофилактике правонарушенийсобучающимися,вгруппы риска «Правила жизни –закон!»	1-4	Втечение года	Социальный педагог

Индивидуальные беседы по профилактике правонарушенийсобучающихся, входящими в группу риска. Посещение на дому часто пропускающих занятия.	1-4	Втечение года	Классные руководители, социальный педагог, психолог
Организацияипроведениебеседпо профилактикеправонарушений. Встречас сотрудниками ОДН. Посещение на дому учащихся.		Втечение года	Заместитель директорапоВР
Составлениепредварительных списков на летний отдых обучающихся.	1-4	Апрель	Классные руководители
Составлениеплановналетодляучащихся ВШУ, подопечных	1-4	Апрель	Классные руководители
Работасучителями,препо	одающи	мивклассе	
Консультациисучителями-предметникамио соблюдении единых требований в воспитании,предупреждениииразрешении конфликтов	1-4	Ежемесячно	Классные руководители
Участие учителей-предметников в организацииипроведенииродительских собраний	1-4	1 раз в четверть	Классные руководители
Участиеучителей-предметниковвработе школьногоПМПК	1-4	Втечение года	Классные руководители
Работасродителямиучащихсяилиихза	конным	пипредставит	елями
Посещениенадомусемейисоставление актов жилищно-бытовых условий проживания первоклассников и вновь прибывшихнесовершеннолетнихсцелью выявления семей, находящихся в ТЖС, в рамкахмесячникапрофилактики «Всеобуч - Семья»	1-4	Сентябрь	Классные руководители
Межведомственныерейдсцельюпосещения на дому учащихся не приступивших к занятиям, в рамках месячника«Всеобуч-Семья»	1-4	Сентябрь	Социальный педагог
Составлениесписковнабесплатноепитание, списки многодетных семей, списки подопечных детей.	1-4	Сентябрь	Классные руководители
Индивидуальные консультации по вопросам детско-родительскихотношений. Посещение надому	1-4	Втечение года	Классные руководители,
учениковтребующихособоговнимания			социальный педагог, психолог
Участие в спортивном фестивале семейных команд«Папа,мама,я—спортивнаясемья!»	1-4	Апрель	Классные руководители

Подготовкаклетнейоздоровительной	1-4	Май	Классные
компании		112011	руководители
Заседаниеродительскогокомитетакласса	1-4	Одинразв	Классные
омодиниеродитондомогомонито гинишеси	1.	четверть	руководители
Методическаяработа		10120p12	рушеведшени
Производственноесовещаниедляклассных	1-4	Сентябрь	Заместитель
руководителей по планированию		Garring	директорапоВР
воспитательной работы на 2023-2024			AL L
учебный год.			
- Об организации работы школы в 2022-2023			
учебном годув условиях сохранения угрозы			
распространениякоронавируснойинфекции.			
-Омесячникепрофилактики«Всеобуч-			
Семья!»			
- Организационные основы противодействия			
коррупции. Меры по профилактике			
коррупции;			
-Овнедрениимоделинаставничества			
-О работе школьного наркопоста.			
Профилактиканаркозависимости.			
-Омерахпрофилактикиэкстремистских			
проявленийсрединесовершеннолетних			
ОрганизацияработаСоветапрофилактики	1-4	Втечение	Классные
		года	руководители
Консультацияпоорганизацииипроведению	1-4	Втечение	Классные
внеклассных дел по профилактике ДДТТ		года	руководители
Производственноесовещание:«Занятияпо ГО.	1-4	Октябрь	Заместитель
Действия сотрудников школы в ЧС		1	директорапоВР
террористического характера»,			
«Профилактикаинфекционныхи простудных			
заболеваний»,«Формыработыпо			
профилактике правонарушений и			
преступлений, употребления наркотических			
веществ среди несовершеннолетних», «О			
защитедетейотинформациивсетиИнтернет			
причиняющей вред их здоровью и			
развитию»; «Профилактика			
аутоагрессивного поведения и раннее			
выявлениенегативногонастроенияудетейи			
подростков»			

Производственноесовещание: -«Обосновныхпринципахпротиводействия коррупции»; - «О профилактической с обучающимися работа по предупреждению алкоголизма, наркомании, токсикомании и табакокурения»; -«Опатриотическомвоспитаниии социализации обучающихся»	1-4	Ноябрь	Заместитель директорапоВР
Производственноесовещание педагогического коллектива: «Предупреждение чрезвычайных ситуаций и несчастных случаев в период проведения новогодних	1-4	Декабрь	Заместитель директорапоВР
мероприятий и зимних каникул. О			
выполнениитребованийпожарной			
безопасности, антитеррористической			
защищенности. Инструктаж».	1 /		20.000
Проведениерабочегосовещания -Информационнаябезопасностьшкольника. Киберпреступдения.	1-4	январь	Заместитель директорапоВР
-Профилактикабуллингавшкольнойсреде «Работа классного руководителя по формированию антикоррупционного мировоззренияобучающихся»			
Производственноесовещание:«Организация	1-4	февраль	Заместитель
воспитательного процесса в классе.			директорапоВР
Формированиенравственныхсмыслови			
духовных ориентиров»			
МОДУЛЬ«ВНЕШКОЛЬНЬ	ı		
Экскурсиивгородской музей истории и	1-4	Втечение	Классные
развития горного производства	1 4	года	руководители
Участиевгородской«Неделедетскойкниги»	1-4	Март	Библиотекарь
Участие в спортивном фестивале семейных команд«Папа,мама,я—спортивнаясемья!»	1-4	Апрель	Учителя физической культуры
ГородскойконкурспоПДД«Безопасное колесо»	4	Май	Руководитель отрядаЮИД
Участиевдистанционныхолимпиадахи	1-4	Втечение	Классные
конкурсах, проектах		года	руководители
УчастиевоВсероссийской олимпиаде «Глобус»по ПДД	1-4	Весенняяи осенняя сессии	Классные руководители
Встречиибеседысучастиемсотрудников38	1-4	Втечение	Заместитель
ΠΟΎ 12 ΠΟΟ ΦΠΟ ΓΠΟ		года	директорапоВР

МОДУЛЬ«ОРГАНИЗАЦИЯПРЕДМЕТНО-ПРОСТРАНСТВЕННОЙСРЕДЫ»				
Деньнародногокостюма.Классныечасыи	1-4	Сентябрь	Классные	
внеклассныемероприятия		_	руководители	
«Моямамавсехмилее»-концерт,	1-4	Ноябрь	Классные	
посвященный Дню матери.			руководители	
Посещениеспектаклей, музея, художественных	1-4	Втечение	Классные	
выставок, экскурсий		года	руководители	
Участиев муниципальном фестивале детского	1-4	Апрель	Классные	
творчества			руководители	
Праздничныйконцерт,посвященныйДню8	1-4	Март	Педагог -	
марта для учителей и родителей школы.			организатор	
Праздничныйконцерт,посвященныйДню	1-4	Апрель-	Педагог –	
Победы «И помнит мир спасенный».		май	организатор	
МОДУЛЬ«ВЗАИМОДЕЙСТВИЕСРОДИТЕЛЯМИ»				
Нагрупповомуро	вне			
Акция«Закройокновкомнатеребенок»	1-4	Сентябрь	Классные	
(памятки, буклеты)		май	руководители	
Организация работы родительского	1-4	сентябрь	Классные	
патруля побезопасностидорожного			руководители	
движения				
Родительскиеонлайн-собранияпоклассам	1-4	Сентябрь	Классные	
«Школа – траектория успеха каждого			руководители	
ребенка». Вопросы повестки:				
«Оборганизацииработышколывновомучебном				
году				

в условиях сохранения угрозы распространения			
коронавирусной инфекции», Об обеспечении			
безопасностиучащихся;ОсоблюденииПДД,ПБ,			
ТБ, предупреждение детского травматизма; О			
профилактике выпадения детей из окон; О			
недопущениивовлечениядетейиподростковв			
экстремистскую и террористическую			
деятельность и деструктивные группы; О			
сохранении укреплении здоровья школьников; О			
внедрении модели наставничества.	1 /	Carragear	I/
Организацияработысоветародителей	1-4	Сентябрь	Классные
Downey over a forward all a decrease	1 /	0	руководители
Родительские собрания: «Профилактика	1-4	Октябрь	Классные
преступных посягательств в отношении			руководители
несовершеннолетних», «Чтотакое «буллинг», чемонопасеникаксним бороться»;			
«оуллинг», чемонопасеникаксним оброться», Памятка для родителей «Признаки			
потреблениянесовершеннолетними			
наркотических веществ»;			
Родительский лекторий «Запреты и поощрения в	1-4	Ноябрь	Психолог
жизни ребенка»	1 4	Полорь	Пенхолог
Родительский клуб «Организация школьного	1-4	Ноябрь	Классные
питания для обучающихся,		Полоры	руководители
нуждающихся вспециализированном			руководители
питании».			
Приобщение родителей к общественной	1-4	Декабрь	Классные
деятельности: Подготовка к зимним каникулам.		, , ,	руководители
Родительскийлекторий«Безопасныеновогодние			
каникулы» Задачи родителей по недопущению			
детских и подростковых правонарушений,			
несчастных случаев.			
Наиндивидуальном	уровн	e	
Социологическое исследование среди	1-4	Сентябрь-	Психолог
родителей учеников, посвященное	* '	октябрь	110111101101
отношениюк коррупции«Уровень			
удовлетворенности потребителей			
доступностьюуслугикачествомобщего			
образования».			
Экологическая операция «Кормушка».	1-4	Январь	Классные
		-	руководители
Еженедельнаяакция«Добраясуббота»	1-4	Январь	Классные
			руководители
Конкурссемейнойфотографиипрограммы	1-4	Октябрь-	Классные
«Рациональноепитание-залогздоровья!»		Ноябрь	руководители

МОДУЛЬ«ГРАЖДАНИНСВОЕГООТЕЧЕСТВА» Классные войне 1941-1945 голов пойне 1941-1945 голов пойне 1941-1945 голов пойне 1941-1945 голов пойне 1941-1945 голов подей» 1-4 Втечение года года пуководители года руководители классный час«Международный деньпожилых день виоинской славыРоссии— День пародного единства» 1-4 Октябрь Классные руководители Классные руководители Классный час«Деньпоровобтечества» Классные руководители Классный помощи детям 1-4 Ноябрь Классные руководители помощи детям Классные руководители помощи детям Уроки мужества, посвященные Дню неизвестногосодатаи ГероевОтчества 1-4 Ноябрь Классные руководители учитель ОБЖ, истории, обществознания Классные руководители учитель ОБЖ, истории, обществознания Классные руководители учитель ОБЖ, истории декторанов классные руководители Классные руководители заместитель директоранов педагогорганизатор Классные руководитель директоранов педагогорганизатор 1-4 Декабрь педагогорганизатор Педагогорганизатор Педагогорганизатор Педагогорганизатор Педагогорганизатор Педагогорганизатор Классные руководители, учитель ОБЖ, истории Классные руководители Виварь руководители Классные руководители Виварь Педагогорганизатор Педагогоргани	Опросродителейпосовершенствованию организации школьного питания	1-4	Сентябрь- май	Классные Руководители
Уроки, посвященные Великой Отечественной войне 1941-1945 голов 1-4 Втечение года руководители года руководители Классные руководители Социальный педагог Социальный педагог Классные руководители Учитель ОБЖ, истории, истории, обществознания Учитель ОБЖ, истории, обществознания Учитель ОБЖ, истории, обществознания Учитель ОБЖ, истории, обществознания Классные руководители Классные руководители Учитель ОБЖ, истории Классные руководители Классные руководители Учитель ОБЖ, истории Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Вакабрь истории Классные руководители Классные руководители Вакабрь истории Классные руководители Вакабрь истории Классные руководители Вакабрь истории Вакабрь истории Вакабрь истории Вакабрь истор	МОДУЛЬ«ГРАЖДАНИНСВО	<u> </u>	L FEYECTBA	\
Податогория и посвященные деновожиль деньвой день народного единства» 1-4 Ноябрь дуководители день народного единства» 1-4 Ноябрь дуководители день день день день день день день день				
Классныйчас«ДеньвоинскойславыРоссии—День народного единства» 1-4 Ноябрь руководители 1-4 Ноябрь помощи детям 1-4 Ноябрь помощи детям 1-4 Ноябрь руководители 1-4 Ноябрь помощи детям 1-4 Ноябрь руководители 1-4 Декабрь директорапоВР 1-4 1-4 Декабрь директорапоВР 1-4			года	руководители
Класеный час«ДеньвоинскойславыРоссии—День народного единства» 1-4 Ноябрь Руководители	. =	1-4	Октябрь	Классные
День народного единства» руководители Мероприятия, посвященные Дню помощи детям 1-4 Ноябрь педагог Классныйчас«ДеньгероевОтечества» 1-4 Ноябрь педагог Уроки мужества, посвященные дню неизвестногосолдатаи ГероевОтчества 1-4 Декабрь уководители УчастиевоВсероссийскойакции «Мыграждане России!» 1-4 Декабрь уководители Международныйденьзащитыправ человека. Встречае юристом. 1-4 Декабрь директорапоВР Конкурс плакатов «Быть честным» в рамках планамероприятийпопротиводействию коррупции. 1-4 Декабрь директорапоВР Классныечасы, посвящённые Международному Дню памяти жертв Холюкоста и Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады(1944г) 1-4 Январь классные руководители учительОБЖ, истории Месячникоборонно-массовойиспортивной работы, посвященный ДнюЗащитника 1-4 Февраль Классные руководители Конкурс боевых листов, посвященный ДнюЗобы, посвященный ДнюЗобы, дай, дай, дай, дай, дай, дай, дай, дай				
Мероприятия,посвященные Дню помощи дстям 1-4 Ноябрь Классный педагог Классныйчас«ДеньгероевОтечества» 1-4 Ноябрь Классные руководители Уроки мужества,посвященные Дню неизвестногосолдатай ероевОтчества 1-4 Декабрь учитель ОБЖ, истории, обществознания УчастиевоВсероссийскойакщии«Мыграждане России!» 1-4 Декабрь Классные руководители Международныйденьзащитыправ человека. Встречас юристом. 1-4 Декабрь директорапоВР Конкурс плакатов «Быть честным» в рамках планамероприятийпопротиводействию коррупции. 1-4 Декабрь директорапоВР Классныечасы,посвящённые Международному Дню памяти жертв Холокоста и Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944т) 1-4 Январь классные руководители, учительОБЖ, истории Месячникоборонно-массовойиспортивной работы,посвященный ДнюЗащитника 1-4 Февраль Классные руководители Отечества. 1-4 Февраль Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам-землякам, погибщим в локальных войнах, воэложеннецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. 1-4 Февраль ДиректорапоВР Классные руководители Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегоровщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» 1-4 Февраль ДиректорапоВР, классные руководитель 3аместитель директорапоВР, классные руководитель		1-4	Ноябрь	
Помощи детям Педагог		1 4		* *
Классныйчас«ДеньгероевОтечества» 1-4 Ноябрь руководители Уроки мужества,посвященные Дню неизвестногосолдатаиГероевОгчества 1-4 Декабрь истории, обществознания УчастиевоВсероссийскойакции«Мыграждане России!» 1-4 Декабрь Классные руководители 3аместитель директорапоВР Конкурс плакатов «Быть честным» в рамках планамероприятийпопротиводействию коррупции. 1-4 Декабрь педаготорганизатор 1-4 1-4 Декабрь педаготорганизатор 1-4 Декабрь пед		1-4	Ноябрь	
Уроки мужества,посвященные Дню неизвестногосолдатаи Героев Отчества Участиево Всероссийской акции «Мы—граждане России!» Международный деньзащиты прав человека. Встречас юристом. Конкурс плакатов «Бытъ честным» в рамках планамероприятий попротиводействию коррупции. Классные часы, посвящённые Международному Дню памяти жертв Холокоста и Дню полного освобождения Ленииграда от фашистской блокады (1944г) Месячникоборонно-массовой испортивной работы, посвященный Дню Победы«Никтоне забыт, ничто не забыто». Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митингс, посвященном дамяти в локальных войнах, возложение цветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическая суббота «Патриотическая» Тематическая суббота «Патриотическая» Рукок мужества «Вечная память!», посвященные годовщине Победыв ВОВ. Акция «Ветеран живет рядом»		1 /	Hagen	
Уроки мужества,посвященные дню неизвестногосолдатаиГероевОтчества 1-4 Декабрь истории, обществознания УчастиевоВсероссийскойакции«Мы— граждане России!» 1-4 Декабрь учитель ОБЖ, истории, обществознания Международныйденьзащитыправ человека. Встречас юристом. 1-4 Декабрь уруководители заместитель директорапоВР Конкурс плакатов «Быть честным» в рамках планамероприятийпопротиводействию коррупции. 1-4 Декабрь директорапоВР педаготорганизатор организатор Классныечасы,посвящённыеМеждународному Дню памяти жертв Холокоста и Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады(1944г) 1-4 Январь классные руководители, учительОБЖ, истории Месячникоборонно-массовойиспортивной работы,посвященный Днюзащитника 1-4 Февраль Классные руководители Отечества. 1-4 Февраль Организатор Конкурс боевых листов, посвященный ДнюПобеды«Никтоне забыт, ничто не забыто». 1-4 Февраль ДиректорапоВР Деньвывода Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам-землякам, погибщим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. 1-4 Февраль Классные руководители Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» 1-4 Апрель май директорапоВР, классные	классныичас«дены ероев Отечества»	1-4	нояорь	
НеизвестногосолдатаиГероевОтчества	Vроки мужества посвященные — Лию	1_4	Пекабрь	
УчастиевоВсероссийскойакции«Мы− граждане России!» 1-4 Декабрь декабрь декабрь декабрь дуководители Классные руководители Заместитель директорапоВР Международныйденьзащитыправ человека. Встречас юристом. 1-4 Декабрь декабрь директорапоВР Педагогораганизатор организатор Конкурс плакатов «Быть честным» в рамках планамероприятийпопротиводействию коррупции. 1-4 Декабрь директорапоВР Педагогораганизатор Классные часы,посвященные Международному Дню памяти жертв Холокоста и Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944г) 1-4 Январь руководители учительОБЖ, истории Месячникоборонно-массовойиспортивной работы,посвященный ДнюПобеды «Никтоне забыт, посвященный ДнюПобеды «Никтоне забыто». 1-4 Февраль директорапоВР Педагогораганизатор Конкурс боевых листов, посвященный ДнюПобеды «Никтоне забыт, ничто не забыто». 1-4 Февраль директорапоВР заместитель директорапоВР Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам-землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. 1-4 Февраль директорапоВР Классные руководители Уроки мужества «Вечная памяты», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» 1-4 Апрель директорапоВР, классные		1-4	декаоры	_
УчастиевоВсероссийскойакции«Мы— граждане России!» 1-4 Декабрь руководители руководители Классные руководители Международныйденьзащитыправ человека. Встречас юристом. 1-4 Декабрь директорапоВР заместитель директорапоВР Конкурс плакатов «Быть честным» в рамках планамероприятийпопротиводействию коррупции. 1-4 Декабрь педагогоранизатор педагогоранизатор Классныечасы,посвящённыеМеждународному Дню памяти жертв Холокоста и Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады(1944г) 1-4 Январь классные руководители, учительОБЖ, истории Месячникоборонно-массовойиспортивной работы,посвященный Днюзащитника 1-4 Февраль Классные руководители Отечества. 1-4 Февраль Педагогорганизатор Педагогорганизатор Конкурс боевых листов, посвященный ДнюПобеды«Никтоне забыт, ничто не забыто». 1-4 Февраль ДиректорапоВР заместитель директорапоВР Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам-землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. 1-4 Февраль Классные руководители Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» 1-4 Апрель- даместитель директорапоВР, классные	пензвестногосоздатать сроевот тества			
Рруководители Международныйденьзащитыправ человека. Встречае юристом. Конкурс плакатов «Быть честным» в рамках планамероприятийпопротиводействию коррупции. Классныечасы,посвящённыеМеждународному Дню памяти жертв Холокоста и Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944г) Месячникоборонно-массовойиспортивной работы,посвященный ДнюЗащитника Отечества. Конкурс боевых листов, посвященный ДнюПобеды«Никтоне забыт, ничто не забыто». Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинамземлякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом»	УчастиевоВсероссийскойакции«Мы–	1-4	Декабрь	
Международныйденьзащитыправ человека. Встречас юристом. 1-4 Декабрь директорапоВР заместитель директорапоВР Конкурс плакатов «Быть честным» в рамках планамероприятийпопротиводействию коррупции. 1-4 Декабрь педагогорганизатор организатор педагогорганизатор Классныечасы,посвящённые Международному Дню памяти жертв Холокоста и Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944г) 1-4 Январь руководители, учительОБЖ, истории Месячникоборонно-массовойиспортивной работы,посвященный Дню Защитника 1-4 Февраль Организатор Классные руководители Конкурс боевых листов, посвященный Дню Победы«Никтоне забыт, ничто не забыто». 1-4 Февраль ДиректорапоВР Педагогорганизатор Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам-землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. 1-4 Февраль ДиректорапоВР Классные руководители Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщине Победыв ВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» 1-4 Апрель ДиректорапоВР, классные	-		T	
Встречас юристом. директорапоВР Конкурс плакатов «Быть честным» в рамках планамероприятийпопротиводействию коррупции. 1-4 Декабрь педагогорганизатор организатор Классныечасы,посвящённыеМеждународному Дню памяти жертв Холокоста и Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады(1944г) 1-4 Январь классные руководители, учительОБЖ, истории учительОБЖ, истории Месячникоборонно-массовойиспортивной работы,посвященный Днюзащитника 1-4 Февраль Классные руководители Конкурс боевых листов, посвященный ДнюПобеды«Никтоне забыт, ничто не забыто». 1-4 Февраль ДиректорапоВР Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинамземлякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. 1-4 Февраль ДиректорапоВР Классные руководители Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» 1-4 Апрель Апрель ДиректорапоВР, классные Заместитель ДиректорапоВР, классные	•	1-4	Декабрь	1.
планамероприятийпопротиводействию коррупции. Классныечасы,посвящённыеМеждународному Дню памяти жертв Холокоста и Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады(1944г) Месячникоборонно-массовойиспортивной работы,посвященный Дню Победы «Никтоне забыт, ничто не забыто». Конкурс боевых листов, посвященный Дню Победы «Никтоне забыт, ничто не забыто». Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам-землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщине Победыв ВОВ. Акция «Ветеран живет рядом»	• •		, , ,	директорапоВР
Классныечасы,посвящённыеМеждународному Дню памяти жертв Холокоста и Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады(1944г) Месячникоборонно-массовойиспортивной работы,посвященный Днюзащитника Отечества. Конкурс боевых листов, посвященный ДнюПобеды«Никтоне забыт, ничто не забыто». Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам-землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом»	Конкурс плакатов «Быть честным» в рамках	1-4	Декабрь	педагог-
Классныечасы,посвящённыеМеждународному Дню памяти жертв Холокоста и Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады(1944г) Месячникоборонно-массовойиспортивной работы,посвященный Днюзащитника Отечества. Конкурс боевых листов, посвященный Дню Победы «Никтоне забыт, ничто не забыто». Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам-землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщине Победыв ВОВ. Акция «Ветеран живет рядом»	планамероприятийпопротиводействию			организатор
Дню памяти жертв Холокоста и Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады(1944г) Месячникоборонно-массовойиспортивной работы,посвященный Днюзащитника Отечества. Конкурс боевых листов, посвященный ДнюПобеды«Никтоне забыт, ничто не забыто». Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам-землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом»	110			
освобождения Ленинграда от фашистской блокады(1944г) Месячникоборонно-массовойиспортивной работы,посвященный Днюзащитника Отечества. Конкурс боевых листов, посвященный ДнюПобеды«Никтоне забыт, ничто не забыто». Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам-землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом»	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	1-4	Январь	
блокады(1944г) Месячникоборонно-массовойиспортивной работы, посвященный Днюзащитника Отечества. Конкурс боевых листов, посвященный ДнюПобеды«Никтоне забыт, ничто не забыто». Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге, посвященномпамятивоинам-землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Тематическаясуббота «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» Истории Февраль Классные руководители Тематическаясуббота «Патриотическая» Тематическая «Вечная память!», посвященные подовщине Победыв ВОВ. Акция «Ветеран живет рядом»	_ · · ·			
Месячникоборонно-массовойиспортивной работы, посвященный Днюзащитника 1-4 Февраль руководители Классные руководители Конкурс боевых листов, посвященный ДнюПобеды«Никтоне забыт, ничто не забыто». 1-4 Февраль организатор Педагог организатор Деньвывода Афганистана. Участие вгородском митинге, посвященномпамятивоинам-землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. 1-4 Февраль директорапоВР Тематическаясуббота «Патриотическая» 1-4 Февраль Классные руководители Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» 1-4 Апрельмай директорапоВР, классные				1
работы,посвященный Днюзащитника руководители Отечества. Конкурс боевых листов, посвященный ДнюПобеды«Никтоне забыт, ничто не забыто». Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинамземлякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом»		1 1	.	•
Отечества. Конкурс боевых листов, посвященный ДнюПобеды«Никтоне забыт, ничто не забыто». Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам-землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» 1-4 Февраль Классные руководители Заместитель май директорапоВР, классные		1-4	Февраль	
Конкурс боевых листов, посвященный ДнюПобеды«Никтоне забыт, ничто не забыто». Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам-землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом»				руководители
посвященный ДнюПобеды«Никтоне забыт, ничто не забыто». Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам-землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» Тематическая инфилом организатор организатор заместитель директорапоВР организатор организатор организатор заместитель директорапоВР, классные организатор	Отечества.			
посвященный ДнюПобеды«Никтоне забыт, ничто не забыто». Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам-землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» Организатор Организатор Заместитель директорапоВР Классные руководители Заместитель директорапоВР, классные	Конкурс боевых листов,	1-4	Февраль	Педагог -
Деньвывода войскиз Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам- землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» 1-4 Февраль Классные руководители Апрель- май директорапоВР, классные	• •		1	организатор
Афганистана. Участие вгородском митинге,посвященномпамятивоинам- землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» ДиректорапоВР директорапоВР Классные дуководители Заместитель директорапоВР, классные	забыт, ничто не забыто».			
митинге,посвященномпамятивоинам- землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» Посвященномпамятивоинам- войнах, в	Деньвывода войскиз	1-4	Февраль	заместитель
землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» Тематическаясуббота «Патриотическая» 1-4 Февраль Классные руководители Заместитель май директорапоВР, классные	1			директорапоВР
возложениецветовупамятника—мемориала воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» Тематическаясуббота «Патриотическая» 1-4 Февраль Классные руководители Заместитель май директорапоВР, классные				
воинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая» Уроки мужества «Вечная память!», посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» Тематическаясуббота «Патриотическая» 1-4 Февраль Классные руководители Заместитель май директорапоВР, классные				
Тематическаясуббота «Патриотическая» 1-4 Февраль Классные руководители Уроки мужества «Вечная память!», 1-4 Апрель- Заместитель посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» классные	•			
уроки мужества «Вечная память!», 1-4 Апрель- Заместитель посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» классные	1	1 1	Формот	I/=0000000
Уроки мужества «Вечная память!», 1-4 Апрель- Заместитель посвященныегодовщинеПобедывВОВ. Акция «Ветеран живет рядом» глассные	тематическаясуююта «патриотическая»	1-4	Февраль	
посвященныегодовщинеПобедывВОВ. май директорапоВР, классные	Vnovi Myvectha //Reilliag Hawgri IV	1 /	Δпреш	
Акция «Ветеран живет рядом» классные	, i	1-4	-	
<u> </u>			Mari	
і поздравдения спраздникомі іооелы. І І поковолители І	поздравления спраздникомПобеды.			руководители

Мероприятия,посвященныеднюПобедыв Великой Отечественной войне	1-4	Апрель- май Май	Заместитель директорапоВР, классные руководители
Акция«Бессмертныйполк»	1-4		родители
МОДУЛЬ«ПРОФИЛАКТИКАИ	<u>ГБЕЗОІ</u>	ПАСНОСТІ	b »
День здоровья. Профилактические классные	1-4	Сентябрь	Классные
часы «О сохранении здоровья» в период			руководители
повышенныхрисковраспространенияновой			
коронавирусной инфекции.			
Классныйчас«Деньсолидарностивборьбес	1-4	Сентябрь	Классные
терроризмом»		~ .	руководители
Акция«Закройокновкомнатеребенок»	1-4	Сентябрь-	Классные
(памятки, буклеты)	1 4	май	руководители
Участиегородскоммесячникепопрофилактике	1-4	Сентябрь	Классные
безнадзорности и правонарушений			руководители,
несовершеннолетних «Всеобуч- Семья»			социальный
			педагог, психолог
Участие во Всероссийской антинаркотической	1-4	Сентябрь-	Классные
акции«Заздоровьеибезопасностьнашихдетей»	1-4	октябрь	руководители,
икции «заздоровьеное зопасное тыпаших детен»		октиоры	социальный
			педагог
Всероссийский открытый урокпо	1-4	Втечение	Учитель ОБЖ
основамбезопасностижизнедеятельности.		года	
СозданиеотрядаЮИД	1-4	Сентябрь	Руководитель
		1	отряда
Профилактические мероприятия в	1-4	Втечение	Классные
рамках акции«Внимание-дети»		года	руководители
ВстречиибеседысинспекторомГИБДДна	1-4	Втечение	Заместитель
классных часах		года	директорапо ВР
Встречиибеседысучастиемсотрудников ПСЧ	1-4	Втечение	Заместитель
21-pt imitted projection in the interest of th	4 T	года	директорапо
			BP
УчастиевоВсероссийскойолимпиаде«Глобус» по	1-4	Весенняяи	Классные
ПДД		осенняя	руководители
		сессии	
Организацияработыдружиныюных	1-4	сентябрь	Руководитель
пожарных,всоответствиисприказомотдела			отряда
образования			

Месянии по профинактика базна повтости и	1-4	Carragas	Заместитель
Месячник по профилактике безнадзорности и	1-4	Сентябрь	
правонарушенийнесовершеннолетних «Всеобуч - Семья»			директора по ВР,социальный
- Семья»			
			педагог, психолог
Организация совместной работы школы по	1-4	Втечение	Заместитель
профилактикебезнадзорности,преступленийи	1-4		
правонарушений, табакокурения,		года	директора по ВР,социальный
правонарушении, гаоакокурения, наркозависимостииалкоголизма, терроризмаи			•
экстремизма, булинга, скулшутинга,			педагог,
аутоагрессивного и девиантного поведения,			психолог, классные
противодействия коррупции среди			руководители
несовершеннолетних спредставителями			руководители
органовпрофилактики.			
Классные часы в рамках Единого урока	1-4	Втечение	Классные
безопасностивсетиИнтернет:«Интернет:заи	1 7	года	руководители
против», «Безопасность в сети Интернет»,		Тоди	руководители
«ИзучиИнтернет—управляйим».			
Единый урок безопасностивсети Интернет.			
Акция«Сообщи,гдеторгуют смертью!»	1-4	Октябрь	Социальный
тицимесовин, гдеторгуют вмертые.		Скілоры	педагог
Лекциямедработника«Оказаниепервойпомощи	1-4	Втечение	Медработник
при ДТП»		года	тарисстин
Профилактическаяоперация«Тонкийлёд».	1-4	Ноябрь	Педагог-
Конкурсрисунков«Тонкийлёдопасен!»		Полоры	организатор
Организация экскурсий в учреждения органов	1-4	Втечение	Заместитель
профилактики (пожарная часть, ОДН)		года	директорапо
Социально-профилактическая и	1-4	Втечение	Заместитель
просветительскаяработасотрудников		года	директора по
прокуратуры,КДН иЗП,ОМВДсучащимися.			ВР,социальный
1 31 31 7 7 7 7 7 7 7			
			педагог
Лекцияпопрофилактикеправонарушенийс	1-4	Перед	Заместитель
участиеминспекторомОДН «Каникулыбез		каникулами	директора по
правонарушений»			ВР,социальный
			педагог
Разъяснительнаяработанаклассных часах «О	1-4	Январь	Медработник
мерах профилактики ОРВИ и ГРИППА»			
Беседыпопрофилактикенаркозависимости,	1-4	Втечение	Заместитель
табакокурения и употребления токсических		года	директора по
веществиопользеЗОЖ			ВР,социальный
			педагог,
			классные
			руководители

Всероссийскийконкурсантинаркотической	1-4	Февраль	Классные
рекламы «Спасем жизнь вместе»			руководители
Всемирныйденьгражданской обороны.	1-4	Март	Классные
Онлайн-диктант«Проверьсвоизнанияпо		_	руководители,
ОБЖ и правилам			учитель ОБЖ
оказанияпервойпомощи».			
Организацияипроведениебеседпо	1-4	Март	Заместитель
профилактикеправонарушений, наркотической		1	директора по
зависимости, личной безопасности и			ВР,социальный
безнадзорности несовершеннолетних с			педагог
участиеминспектораПДНврамкахоперации«			, ,
Полицияи дети»			
Разъяснительные профилактические беседы	1-4	Втечение	Классные
на классных часах по ложным вызовам в		года	руководители
Систему-112			ry
Месячникпротивопожарнойбезопасности.	1-4	Апрель	Заместитель
Обновление уголков, распространение	_ • '	1 111 POLID	директора по
памяток «Правилапожарной безопасности»			ВР, социальный
Месячник обеспечения безопасности			педагог,
жизнедеятельности населения. Беседы по			классные
пожарнойбезопасности.беседа-инструктаж			руководители
«Повышениегражданскойбдительностипри			руководители
подозрительных появлениях террористического			
характера»			
Деньзащитыдетей.	1-4	Май	Заместитель
деньзащитыдетей.	1 7	IVIAN	директорапо
			ВР
МОДУЛЬ«САМОУ	ПРАВЛ	ЕНИЕ»	DI .
Навнешкольномуровне			
Акция«Рисунок-поздравление!»,посвященная			
тициям неупок поздравление. ",поевященная	1_4	Май	Классные
ЛиюПобелы	1-4	Май	Классные
Дню Победы Науковический	1-4	Май	Классные руководители
Науровнешколы			руководители
Науровнешколы Акциямилосердия,посвященнаяДнюинвалидов	1-4	Май Декабрь	руководители Классные
Науровнешколы Акциямилосердия,посвященнаяДнюинвалидов «Возьмемсязаруки, друзья».	1-4	Декабрь	руководители Классные руководители
Науровнешколы Акциямилосердия,посвященнаяДнюинвалидов			руководители Классные руководители Классные
Науровнешколы Акциямилосердия,посвященнаяДнюинвалидов «Возьмемсязаруки, друзья». Экологическаяакция«Елочка,живи!»	1-4	Декабрь Декабрь	руководители Классные руководители Классные руководители
Науровнешколы Акциямилосердия,посвященнаяДнюинвалидов «Возьмемсязаруки, друзья».	1-4	Декабрь	руководители Классные руководители Классные руководители Классные
Науровнешколы Акциямилосердия,посвященнаяДнюинвалидов «Возьмемсязаруки, друзья». Экологическаяакция«Елочка,живи!» Акция«Библиотекенашупомощь»	1-4 1-4 1-4	Декабрь Декабрь Апрель	руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители
Науровнешколы Акциямилосердия,посвященнаяДнюинвалидов «Возьмемсязаруки, друзья». Экологическаяакция«Елочка,живи!» Акция«Библиотекенашупомощь» Флешмоб«ЗдоровыйЯ—здороваяреспублика», в	1-4	Декабрь Декабрь	руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные
Науровнешколы Акциямилосердия,посвященнаяДнюинвалидов «Возьмемсязаруки, друзья». Экологическаяакция«Елочка,живи!» Акция«Библиотекенашупомощь» Флешмоб«ЗдоровыйЯ—здороваяреспублика», в рамках Всемирного дня здоровья	1-4 1-4 1-4	Декабрь Декабрь Апрель	руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители
Науровнешколы Акциямилосердия,посвященнаяДнюинвалидов «Возьмемсязаруки, друзья». Экологическаяакция«Елочка,живи!» Акция«Библиотекенашупомощь» Флешмоб«ЗдоровыйЯ—здороваяреспублика», в рамках Всемирного дня здоровья Науровне классов	1-4 1-4 1-4	Декабрь Декабрь Апрель Апрель	руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители
Науровнешколы Акциямилосердия,посвященнаяДнюинвалидов «Возьмемсязаруки, друзья». Экологическаяакция«Елочка,живи!» Акция«Библиотекенашупомощь» Флешмоб«ЗдоровыйЯ—здороваяреспублика», в рамках Всемирного дня здоровья	1-4 1-4 1-4	Декабрь Декабрь Апрель	руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные
Науровнешколы Акциямилосердия,посвященнаяДнюинвалидов «Возьмемсязаруки, друзья». Экологическаяакция«Елочка,живи!» Акция«Библиотекенашупомощь» Флешмоб«ЗдоровыйЯ—здороваяреспублика», в рамках Всемирного дня здоровья Науровне классов Выборыактивакласса.	1-4 1-4 1-4 2-4	Декабрь Декабрь Апрель Апрель Сентябрь	руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители
Науровнешколы Акциямилосердия,посвященнаяДнюинвалидов «Возьмемсязаруки, друзья». Экологическаяакция«Елочка,живи!» Акция«Библиотекенашупомощь» Флешмоб«ЗдоровыйЯ—здороваяреспублика», в рамках Всемирного дня здоровья Науровне классов Выборыактивакласса. БеседыоКонвенцииООН«Оправахребенка»	1-4 1-4 1-4	Декабрь Декабрь Апрель Апрель	руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные
Науровнешколы Акциямилосердия,посвященнаяДнюинвалидов «Возьмемсязаруки, друзья». Экологическаяакция«Елочка,живи!» Акция«Библиотекенашупомощь» Флешмоб«ЗдоровыйЯ—здороваяреспублика», в рамках Всемирного дня здоровья Науровне классов Выборыактивакласса. БеседыоКонвенцииООН«Оправахребенка» Наиндивидуальномуровне	1-4 1-4 1-4 1-4 2-4	Декабрь Декабрь Апрель Апрель Сентябрь Ноябрь	руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Психолог
Науровнешколы Акциямилосердия,посвященнаяДнюинвалидов «Возьмемсязаруки, друзья». Экологическаяакция«Елочка,живи!» Акция«Библиотекенашупомощь» Флешмоб«ЗдоровыйЯ—здороваяреспублика», в рамках Всемирного дня здоровья Науровне классов Выборыактивакласса. БеседыоКонвенцииООН«Оправахребенка»	1-4 1-4 1-4 2-4	Декабрь Декабрь Апрель Апрель Сентябрь	руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители

МОДУЛЬ«ПРОФОРИЕНТАЦИЯ»				
Тестированиепопрофориентации	3-4	Втечение	Психолог	
		года		
Экскурсиинапредприятиягорода	3-4	Втечение	Психолог	
		года		
УчастиевпроведенииВсероссийскихонлайн-	1-4	Втечение	Классные	
диктантах, этнографическом, географическом,		года	руководители	
экономическом, историческом по ОБЖ, по				
пожарнойбезопасности, породнымязыка.				

КАЛЕНДАРНЫЙПЛАНВОСПИТАТЕЛЬНОЙРАБОТЫООО МБОУ «ЗСОШ№1» на 2023-2024учебный год

Дела	Классы	Дата проведения	Ответственные			
МОДУЛЬ«ШКОЛЬНЫЙУРОК»						
Правилаучебных кабинетов	5-9	Сентябрь	Учителя			
			предметники			
Внутриклассноешефство	5-9	Втечение	Учителя			
		года	предметники			
Интерактивныеформыучебнойдеятельности	5-9	Втечение	Учителя			
		года	предметники			
Визуальныеобразы(предметно-эстетическая	5-9	Втечение	Учителя			
среда, наглядная агитация школьных стендов		года	предметники			
предметнойнаправленности)						
Уроки,посвященныеВеликойОтечественной	5-9	Втечение	Классные			
войне 1941-1945 годов		года	руководители			
Беседа«Чистаяэкология–здоровая жизнь	5-9	Ноябрь	Классные			
			руководители			
Участиевпредметных месячниках	5-9	Втечение	Классные			
		года	руководители			
Акция.Изготовлениекормушекдля	5-9	Декабрь	Классные			
зимующихптиц-«Кормушка»			руководители			
Участиев в краевом конкурск научно-	5-9	январь	Классные			
исследовательских работ «Будущее Алтая»			руководители			
Занятие «Соблюдение правил дорожного	5-9	Втечение	Классные			
движения, как залог безопасной		года	руководители			
жизнедеятельности»сучастиемсотрудников			13			
ОГИБДД и здравоохранения						
Беседы«Полезныепривычки», «Мойрежим	5-9	февраль	Классные			
дня», «Мое отношение к здоровью»			руководители			
Тематическиеклассныечасы«Мывместе»,	5-9	Март	Классные			
Всероссийский урок, посвященные Дню			руководители			
воссоединения Крымас Россией.						
ШкольныйэтапМеждународногоконкурса	5-9	Март	Классные			
«Письмосолдату.Победабезграниц»,		_	руководители			
посвященный годовщине						
ПобедывВОВ						
Школьныйвидео-урок«Полезные	5-9	Март	Классные			
каникулы» (здоровоепитание)			руководители			
Участиевгородскомконкурсечтецов	5-9	Март	Классные			
«Живаяклассика»			руководители			

Уроки доброты, в рамках Всемирного дня, посвященногораспространению информации о проблеме аутизма.	5-9	Апрель	Классные руководители
Урокипамяти«ТрагедияЧернобыльской AC»	5-9	Апрель	Классные руководители, учительОБЖ
Разучиваниепесенвоенныхлет науроках музыки	5-9	Апрель	Учительмузыки
Всероссийский открытый урок по ОБЖ (на уроках окружающего мира), приуроченный ДнюпожарнойохраныигодовщинеПобеды в Великой Отечественной войне	5-9	Апрель	Классные руководители
ВстречиибеседысинспекторомГИБДДна классныхчасах	5-9	Втечение года	Заместитель директорапоВР
УчастиевоВсероссийской олимпиаде «Глобус»поПДД	5-9	Весенняяи осенняя сессии	Классные руководители
ПросмотрфильмовпопрофилактикеДТП. Подвижныепеременки«Пятиминутки»по ПДД	5-9	Втечение гола	Классные руководители
Конкурсрисунков«Веселыйсветофор»	5-9	Втечение года	Руководитель ШМО
Лекциямедработника«Оказаниепервой помощи»	5-9	Втечение года	медработник
Месячникпопрофилактикебезнадзорностии правонарушений несовершеннолетних «Всеобуч- Семья»	5-9	Сентябрь	Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители
Организация совместной работы школы по профилактикебезнадзорности, преступлений и правонарушений, табакокурения, наркозависимостииалкоголизма, терроризма и экстремизма, буллинга, скулшутинга, аутоагрессивного и девиантного поведения, среди несовершеннолетнихс представителямиоргановпрофилактики.	5-9	Втечение года	Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители
Классные часы в рамках Единого урока безопасностивсетиИнтернет:«Интернет:за и против», «Безопасность в сети Интернет», «ИзучиИнтернет –управляйим». ЕдиныйурокбезопасностивсетиИнтернет. Анкетирование«БезопасныйИнтернет».	5-9	Втечение года	Классные руководители

Профилактическаяоперация / жекурсий в учесные руководители / классные классные руководители / классные руководители / класс				
Организация экскурсий в учрежденизорганов профилактики (пожарнамуасть, ОДН) Лекцияпопрофилактике правонарушений участиеминепектором ОДН «Каникулыбез правонарушений» Разъяснительнаяработанаклассных часах «Омерахпрофилактики ОРВИ и РИППА» Разъяснительные профилактические беседы наклассных часахиложным вызовамь Систему-112 Месячник противопожарной безопасности жизнедеятельностинаселения безопасности жизнедеятельностинаселения безопасности и жизнедеятельностинаселения безопасности жизнедеятельностинаселения безопасности жизнедеятельностинаселения безопасности «Обновление утолков, распространениепамяток «Правила пожарной безопасности» Месячник обеспечения безопасности жизнедеятельностинаселения Безопасности и жизнедеятельностинаселения Безопасности учебного года «Разговороважном» «Разговороважном» «Разговороважном» Фазговороважном» Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители учебного года предметники годо года втечение учебного года «Вмиремузыки» «Вмиремузыки» Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные учебного года втечение учебного года предметники годо года «Функциональнаяграмотность» «Функциональнаяграмотность» «Профориентация» Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители Учителя предметники годо года предметники годо года и учебного года «Функциональнаяграмотность» Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители учебного года и учителя предметники годо года втечение учебного года и учителя предметники годо года втечение учебного года и учителя предметники годо года и учителя предметники годо годо года и учебного года и учителя предметники годо годо года и годо годо го	Профилактическаяоперация«Тонкийлёд».	5-9	Ноябрь-	Классные
учрежденияорганов профилактики (пожарпачасть, ОДН) Лекциялопрофилактики (пожарпачасть, ОДН) Лекциялопрофилактики (пожарпачасть, ОДН) Разъяснительнаяработанаклассных часах комерахпрофилактики (ОРВИ и ГРИППА» Разъяснительная профилактические беседы наклассных часах оложнымы вызовам в Систему-112 Месячник противопожарной безопасности. Обновление утолков, распространение памяток «Правила пожарной безопасности» жизпедеятельностинаселения. Беседыпо пожарной безопасности. Деньзащиты детей. Модуль «Вне урочная деятельности жизпедеятельности пожарной безопасности. В 5-9 Май заместитель директорано ВР, социальный педагог, классные руководители индивирациальный педагог, классные руководители модуль «Вне уребного пожарной безопасности. В 5-9 Май заместитель директорано ВР, социальный педагог, классные руководители модуль «Вне уребного года классные руководители учебного года «Моный художник» «Разговороважном» В течение учебного года «Функциональнаятрамотность» 5-7, в втечение учебного года «Интересно-знаю-умето» 5-8 втечение учебного года в техности в	Конкурс рисунков «Тонкий лёд опасен!»		декабрь	руководители
Перед наизипопрофилактиси (пожарнаячаеть, ОДН) Лекция попрофилактиси (правонарушений с участиемине пектором ОДН «Каникулыбез правонарушений» 1	Организация экскурсий в	5-9	Втечение	Классные
Перед каникулами Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители Медработник Медрабо			года	руководители
участиеминспекторомОДН «Каникулыбез правонарушений» Разъяснительнаяработанаклассных часах «ОмерахпрофилактикиОРВИ иГРИППА» Разъяснительные профилактические беседы наклассных часах ложнымвызовамь Систему-112 Месячникпротивопожарнойбезопасности. Обновление утолков, распространениепамяток«Правила пожарнойбезопасности жизнедеятельностинаселения Беседыно пожарнойбезопасности. Деньзащиты детей. Модуль «Внеурочная деятельность классные руководители жизнедеятельностинаселения Беседыно пожарнойбезопасности. Деньзащиты детей. Модуль «Внеурочная деятельность руководители учебного года «Юный художник» «Разговороважном» Модуль «Внеурочная деятельность учебного года «Вмиремузыки» «Вмиремузыки» Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители учебного года «Вмиремузыки» Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители учебного года «Вмиремузыки» Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители учебного года «Вмиремузыки» Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители учебного года «Вмиремузыки» Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители учебного года «Функциональнаяграмотность» Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители учебного года «Функциональнаяграмотность» Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители учебного года «Функциональнаяграмотность» Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители учебного года «Функциональнаяграмотность» Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители учебного года «Профориентация» Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители учебного года «Интересно—знакомомомомомомомомом даместичельный педагог, классные руководители учебного года «Интересно—знакомомом даместичельный педагог, классные руководители учебного года «Интересно—знакомом даместичельный педагог, классные руководители учебного года «Интересно—знакомом даместичельный педагог, классные				
правонарушений» Правонарушений» Празъяснительнаяработанаклассных часах «ОмерахпрофилактикиОРВИ иГРИППА» Разъяснительные профилактические беседы наклассных часах ложнымызовамвСистему-112 Месячникпротивопожарнойбезопасности. Обновление уголков, распространениепамяток Правила пожарнойбезопасности жизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. Деньзащитыдетей. Модуль «Вне у Рочнаядеятельность» «Разговороважном» Пода Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители руководители Модуль «Вне у Рочная деятельность» Пода Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители Модуль «Вне у Рочная деятельность» Пода Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители Модуль «Вне у Рочная деятельность» Пода Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители Модуль «Вне у Рочная деятельность» Пода Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители Модуль «Вне у Рочная деятельность» Пода Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители Модуль «Вне у Рочная деятельность» Пода Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители Учителя предметники Пода Учителя предметники «Функциональная грамотность» Пода Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители Ваместитель директора докаменты директорапоВР, социальный педагог, классные руководительный педагог, классные руководительный педагог, классные руко		5-9	Перед	Заместитель
Разъяснительнаяработанаклассных часах «ОмерахпрофилактикиОРВИ иГРИППА» Разъяснительные профилактические беседы наклассных часах ложнымы вызовамы Систему-112 Месячникпротивопожарнойбезопасности. Обновление уголков, распространение памяток «Правила пожарнойбезопасности» мизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. Деньзащиты детей. Месячник обеспечения безопасности жизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. Деньзащиты детей. МОДУЛЬ «ВНЕУРОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» Фразговороважном» Б-9 втечение учебного года «Юный художник» Б-7 втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» «Функциональнаяграмотность» «Профориентация» Б-6 втечение учебного года «Интересно–знаю-умею» Б-9 втечение учебного года «Интересно–знаю-умею» Б-6 втечение учебного года «Интересно–знаю-умею» Б-9 втечение учебного года «Интересно–знаю-умею» Б-6 втечение Учителя предметники предметники Учителя предметники			каникулами	директорапоВР,
Разъяснительнаяработанаклассных часах «Омерахпрофилактики ОРВИ иГРИППА» Разъяснительные профилактические беседы наклассных часахпо ложнымызовамь Систему-112 Месячник противопожарной безопасности. Обновление уголков, распространение памяток «Правила пожарной безопасности жизнелеятельностинаселения. Беседыпо пожарной безопасности. Деньзащиты детей. МОДУЛЬ «ВНЕУРОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» Тода «Юный художник» Тода Мий Заместитель директорапо ВР, социальный педагог, классные руководители МОДУЛЬ «ВНЕУРОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» Тода «Юный художник» Тода «Интересно—знаю-умею» Тода «Интересно—знаю-умею» Тода «Интересно—знаю-умею» Тода Миработник Классные руководитель директорапо ВР, социальный педагог, классные руководители Учителя предметники Учителя предметники Учителя предметники Года «Интересно—знаю-умею» Тода «Интересно—знаю-умею» Тода Учителя предметники Учителя предметники Года Классные руководитель Классные руководитель Классные руководитель Маремувоводитель Медработник Классные руководитель ДиректорапоВР, социальный педагог, классные руководители Ваместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители Вамест	правонарушений»			социальный
Разъяснительнаяработанаклассных часах «Омерахпрофилактики ОРВИ иГРИППА» 5-9 Январь Медработник Разъяснительные профилактические беседы наклассных часахпо ложнымвызовамв Систему-112 5-9 Втечение года руководители Месячникпротивопожарнойбезопасности. Обновление уголков, распространениепамяток «Правила пожарнойбезопасности» мизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. 5-9 Апрель Апрель Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители Месячник обеспечения безопасности жизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. 5-9 Май Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители МОДУЛЬ«ВНЕУРОЧНАЯДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» 5-9 втечение учебного года Учителя предметники года «Юныйхудожник» 5-9 втечение учебного года Учителя предметники года «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного года Учителя предметники года «Профориентация» 5-6 втечение учебного года Учителя предметники года «Интересно-знаю-умею» 5 втечение учебного года Учителя предметники				педагог, классные
«ОмерахпрофилактикиОРВИ иГРИППА» 5-9 Втечение года руководители Разъяснительные профилактические беседы наклассных часахпо ложнымвызовамв Систему-112 5-9 Втечение года руководители Месячникпротивопожарнойбезопасности. Обновление уголков, распространениепамяток«Правила пожарнойбезопасности» Месячник обеспечения безопасности жизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. 5-9 Апрель ДиректорапоВР, социальный педагог, классные руководители Месячник обеспечения безопасности жизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. 5-9 Май Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители МОДУЛЬ«ВНЕУРОЧНАЯДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» 5-9 втечение учебного года «Юныйхудожник» 5-7 втечение учебного года Учителя предметники предметники года «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного года Учителя предметники года «Профориентация» 5-6 втечение учебного года Учителя предметники года «Интересно-знаю-умею» 5 втечение Учителя Учителя предметники				
беседы паклассныхчасахпо ложинымызовамвСистему-112 года руководители Месячникпротивопожарнойбезопасности. Обновление уголков, распространениепамяток«Правила пожарнойбезопасности жизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. 5-9 Апрель ДиректорапоВР, социальный педагог, классные руководители Месячник обеспечения безопасности жизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. 5-9 Май Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители МОДУЛЬ«ВНЕУРОЧНАЯДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» 5-9 втечение учебного года Учителя предметники года «Юныйхудожник» 5-7 втечение учебного года Учителя предметники года «Вмиремузыки» 5-8 втечение учебного года Учителя предметники года «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного года Учителя предметники года «Профориентация» 5-6 втечение учебного года Учителя предметники года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение учебного года Учителя предметники года		5-9	Январь	Медработник
ложнымвызовамвСистему-112 Заместитель директорапоВР, осоциальный педагог, классные руководители жизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. 5-9 Апрель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители жизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. 5-9 Май Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители модуль «Вне урочная деятельность» 3 меститель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители учебного года № ОДУЛЬ «ВНЕ УРОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» Учителя предметники Учителя предметники № ОНЫЙ художник» 5-9 Втечение учебного года Учителя предметники № ОНЫЙ художник» 5-7 Втечение учебного года Учителя предметники № ОНЫЙ художники 5-8 Втечение учебного года Учителя предметники № ОНЫЙ художники 5-7 № ОНЫЙ художники № ОНЫЙ художники <td< td=""><td>Разъяснительные профилактические</td><td>5-9</td><td>Втечение</td><td>Классные</td></td<>	Разъяснительные профилактические	5-9	Втечение	Классные
Месячникпротивопожарнойбезопасности. Обновление уголков, распространениепамяток«Правила пожарнойбезопасности» жизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. 5-9 Апрель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители Месячник обеспечения безопасности жизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. 5-9 Май Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители МОДУЛЬ«ВНЕУРОЧНАЯДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» 5-9 втечение учебного года Учителя предметники «Юныйхудожник» 5-7 втечение учебного года Учителя предметники «Вмиремузыки» 5-8 втечение учебного года Учителя предметники «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного года Учителя предметники «Профориентация» 5-6 втечение учебного года Учителя предметники «Интересно—знаю-умею» 5 втечение учебного года Учителя предметники	, ,		года	руководители
Обновление уголков, распространениепамяток«Правила пожарнойбезопасности» Месячник обеспечения безопасности жизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. Деньзащитыдетей. 5-9 Май Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители модуль «Вне урочная деятельность» «Разговороважном» 5-9 втечение учебного года «Юный художник» 5-7 втечение учебного года «Вмиремузыки» 5-8 втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного года «Профориентация» 5-6 втечение учебного года «Профориентация» 5-6 втечение учебного года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение учетеля предметники года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение учетеля предметники учетеля предметники года учетеля предметники года учетеля предметники учетеля предметники учетеля предметники года учетеля предметники года учетеля предметники и и и и и и и и и и и и и и и и и и				
распространениепамяток«Правила пожарнойбезопасности» Месячник обеспечения безопасности жизнедеятельностинаселения.Беседыпо пожарнойбезопасности. Деньзащитыдетей. 5-9 Май Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители МОДУЛЬ«ВНЕУРОЧНАЯДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» 5-9 Втечение учебного года «Юныйхудожник» 5-7 Втечение учебного года «Вмиремузыки» 5-8 Втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» «Функциональнаяграмотность» «Профориентация» 5-6 Втечение учебного года «Интересно—знаю-умею» 5 Втечение учебного года «Интересно—знаю-умею» 5 Втечение учебного года «Интересно—знаю-умею» 5 Втечение учебного года Очителя предметники ручебного года «Интересно—знаю-умею» 5 Втечение учебного года Учителя предметники Учителя предметники Учителя предметники Года Учителя предметники		5-9	Апрель	
пожарнойбезопасности» педагог, классные руководители Месячник обеспечения безопасности жизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. 5-9 Май Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители Деньзащитыдетей. 5-9 Май Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители МОДУЛЬ«ВНЕУРОЧНАЯДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» 5-9 втечение учебного года Учителя предметники «Юныйхудожник» 5-7 втечение учебного года Учителя предметники «Вмиремузыки» 5-8 втечение учебного года Учителя предметники «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного года Учителя предметники «Профориентация» 5-6 втечение учебного года Учителя предметники «Интересно-знаю-умею» 5 втечение Учителя предметники	The state of the s			
Месячник обеспечения безопасности жизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. Деньзащитыдетей. Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители МОДУЛЬ«ВНЕУРОЧНАЯДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» 5-9 втечение учебного года «Юныйхудожник» 5-7 втечение учебного года «Вмиремузыки» 5-8 втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» 5-7,8 втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» 5-6 втечение учебного года «Профориентация» 5-6 втечение учебного года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение учебного года «Интересно—знаю-умею»				· ·
жизнедеятельностинаселения. Беседыпо пожарнойбезопасности. Деньзащитыдетей. Б-9 Май Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители МОДУЛЬ«ВНЕУРОЧНАЯДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» Б-9 Втечение учебного года «Юныйхудожник» Б-7 Втечение учебного года «Вмиремузыки» Б-8 Втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» Б-7,8 Втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» Б-7,8 Втечение учебного года «Профориентация» Б-6 Втечение учебного года «Интересно—знаю-умею» Б-9 Втечение учебного пода предметники Учителя предметники				*
Пожарнойбезопасности. Деньзащитыдетей. Деньзащитыдетей. Деньзащитыдетей. Б-9 Май Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители МОДУЛЬ«ВНЕУРОЧНАЯДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» Б-9 Втечение учебного года «Юныйхудожник» Б-7 Втечение учебного года «Вмиремузыки» Б-8 Втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» Т-7 Втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» Т-7 Втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» Т-7 Втечение учебного года «Профориентация» Т-7 Втечение учебного предметники учебного года «Профориентация» Т-7 Втечение учителя предметники учебного года «Интересно—знаю-умею» Втечение учителя предметники				руководители
Деньзащитыдетей. Б-9 Май Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители МОДУЛЬ«ВНЕУРОЧНАЯДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» Б-9 Втечение учебного года «Юныйхудожник» Б-7 Втечение учебного пода «Вмиремузыки» Б-8 Втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» Б-7,8 Втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» Б-7,8 Втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» Б-7,8 Втечение учебного пода «Профориентация» Б-6 Втечение учебного года «Профориентация» Б-6 Втечение учебного пода «Интересно—знаю-умею» Б-8 Втечение учителя предметники учебного года «Интересно—знаю-умею»				
директорапоВР, социальный педагог, классные руководители МОДУЛЬ«ВНЕУРОЧНАЯДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» 5-9 втечение учебного года «Юныйхудожник» 5-7 втечение учебного года «Вмиремузыки» 5-8 втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного года «Профориентация» 5-6 втечение учебного года «Профориентация» 5-6 втечение учебного года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение Учителя предметники года Учителя предметники года Учителя предметники года Учителя предметники	-	7.0)	n
Социальный педагог, классные руководители МОДУЛЬ«ВНЕУРОЧНАЯДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» 5-9 втечение учебного года «Юныйхудожник» 5-7 втечение учебного года «Вмиремузыки» 5-8 втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного года «Функциональнаяграмотность» 5-6 втечение учебного года «Профориентация» 5-6 втечение учебного года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение учебного года Учителя предметники года Учителя предметники года Учителя предметники года Учителя предметники года	деньзащитыдетеи.	5-9	Май	
Педагог, классные руководители				
Классные руководители				·
МОДУЛЬ«ВНЕУРОЧНАЯДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» 5-9 Втечение учебного года «Юныйхудожник» 5-7 Втечение учебного предметники года «Вмиремузыки» 5-8 Втечение учебного предметники года «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 Втечение учебного предметники года «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 Втечение учебного предметники года «Профориентация» 5-6 Втечение учителя предметники года «Профориентация» 5-6 Втечение учителя предметники года «Интересно—знаю-умею»				
МОДУЛЬ«ВНЕУРОЧНАЯДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» «Разговороважном» 5-9 втечение учебного года Учителя предметники «Юныйхудожник» 5-7 втечение учебного года Учителя предметники «Вмиремузыки» 5-8 втечение учебного года Учителя предметники «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного года Учителя предметники «Профориентация» 5-6 втечение учебного года Учителя предметники «Интересно—знаю-умею» 5 втечение Учителя				
«Разговороважном» 5-9 втечение учебного года Учителя предметники предметники «Юныйхудожник» 5-7 втечение учебного года Учителя предметники «Вмиремузыки» 5-8 втечение учебного года Учителя предметники «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного года Учителя предметники «Профориентация» 5-6 втечение учебного года Учителя предметники «Интересно—знаю-умею» 5 втечение Учителя	МОЛУЛЬ«ВНЕУРОЧНА	УЯЛЕЯТЕ Л	ЬНОСТЬ»	руководители
учебного предметники «Юныйхудожник» 5-7 втечение учебного предметники «Вмиремузыки» 5-8 втечение учебного предметники года «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного предметники года «Профориентация» 5-6 втечение учебного предметники года «Профориентация» 5-6 втечение учебного предметники года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение Учителя предметники года учебного предметники года Учителя предметники года Учителя				Учителя
«Юныйхудожник» 5-7 втечение учебного предметники года «Вмиремузыки» 5-8 втечение учебного предметники года «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного предметники года «Профориентация» 5-6 втечение учителя предметники года «Профориентация» 5-6 втечение учителя предметники года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение Учителя предметники года «Интересно—знаю-умею»	Manufacture and the second sec			
«Юныйхудожник» 5-7 втечение учебного предметники предметники года «Вмиремузыки» 5-8 втечение учебного предметники года «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного предметники года «Профориентация» 5-6 втечение учебного предметники года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение Учителя 5 втечение учебного года учебного предметники года				
учебного предметники года Предметники года Учителя предметники года КФункциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного предметники года Год	«Юныйхуложник»	5-7		Учителя
«Вмиремузыки» 5-8 втечение учебного предметники года «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного предметники учебного предметники года «Профориентация» 5-6 втечение учителя предметники года предметники года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение учителя предметники года «Интересно—знаю-умею»			учебного	предметники
учебного предметники «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного предметники года «Профориентация» 5-6 втечение учебного предметники года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение Учителя предметники года Учителя				1 / 1
учебного предметники «Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учебного предметники года «Профориентация» 5-6 втечение учебного предметники года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение Учителя предметники года Учителя	«Вмиремузыки»	5-8	втечение	Учителя
«Функциональнаяграмотность» 5,7,8 втечение учителя предметники года «Профориентация» 5-6 втечение учебного предметники года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение Учителя			учебного	предметники
учебного предметники года «Профориентация» 5-6 втечение учителя предметники года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение Учителя				-
«Профориентация» 5-6 втечение учителя предметники года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение Учителя	«Функциональнаяграмотность»	5,7,8	втечение	Учителя
«Профориентация» 5-6 втечение Учителя предметники года «Интересно—знаю-умею» 5 втечение Учителя			учебного	предметники
учебного предметники года «Интересно–знаю-умею» 5 втечение Учителя			года	
года «Интересно–знаю-умею» 5 втечение Учителя	«Профориентация»	5-6		Учителя
«Интересно–знаю-умею» 5 втечение Учителя				предметники
Учебного предметники	«Интересно-знаю-умею»	5		Учителя
			учебного	предметники
года			года	

«Физкультурник»	5-7	втечение	Учителя
		учебного	предметники
		года	
«Формированиематематической	5-9	Февраль	Учителя
грамотности»			предметники
«Формированиечитательскойграмотности»	5-8	втечение	Учителя
		учебного	предметники
		года	
«Спорт– это сила»	7	втечение	Учителя
		учебного	предметники
	_	года	
«Мирпрофессий»	5	втечение	Учителя
		учебного	предметники
Дамарамары	9	года	V
«Психологиявжизни»	9	втечение учебного	Учителя
		года	предметники
(Approximate and the state of t	9		Учителя
«Финансоваяграмотность»	9	втечение	
		учебного года	предметники
«Россия-моигоризонты»	6-9	втечение	Учителя
		учебного	предметники
МОДУЛЬ«КЛЮЧЕВЫЕ	ШГОПЬЦ	года	
Месячникбиблиотек.Неделядетскойкниги.	5-9	Октябрь,	Ененнотокова
месячникоиолиотек. педелядетской книги.	3-9	апрель	Библиотекарь
Всемирныйденьребенка. Оформлениестенда	5-9	Ноябрьмай	Педагог -
«Твоиправа,ребенок»		1	организатор
Школьнаяакция«Тебепоможеттелефон			
доверия»			
Рейд:«Живикнига»	5-9	Ноябрь	Библиотекарь
Спортивныесоревнования«Весёлыестарты»	5-9	Втечение	Учитель
		года	физической
			культуры
Изготовлениеираспространениепамятоки	5-9	Ноябрь	Педагог -
буклетов по пожарной и		Декабрь	организатор
антитеррористичекой безопасности»		Апрель	-
Новогодниеутренникиивечера	5-9	Декабрь	Педагог -
IC 1	5 0	п	организатор
Конкурспоновогоднему оформлению	5-9	Декабрь	Заместитель
«Самыйлучшийновогоднийкласс»			директорапоВР,
			классные
		1	руководители

Благоустройствошкольнойтерритории«Мы	5-9	Декабрь	Педагог -
встречаем			организатор
Новыйгод»			
Организацияипроведениеспортивных	5-9	Январь	Классные
мероприятий на			руководители
спортивныхплощадкахвпериодс1-8января			
«Эх,зимушка-зима!»			
Книжнаявыставка,посвященнаягигиене	5-9	февраль	Библиотекарь
питания,			1
приуроченнаяединомуДнюздорового			
питания.			
Экологическаяакция« Наш зеленый городок»	5-9	Апрель	Классные
o nonzen roenwinian. v rum een en	C 2	1 2225 2022	руководители
Неделяздоровогопитания.	5-9	Апрель	Классные
подолюдоровогонитыных		Thip will	руководители
Последнийзвонок	9	Май	Заместитель
Последиинзвонок		IVIUII	директорапоВР
			дпректориповт
Науровне н	классов		
Оформлениеираспространениепамяток	5-9	Сентябрь	Педагог-
«Мы-противтеррора!»			организатор
Изготовлениепоздравительныхоткрытокко	5-9	Октябрь	Классные
Дню учителя		1	руководители,
			учителя
			технологии
Изготовлениепоздравительныхоткрыток,	5-9	Ноябрь	Классные
посвященных Дню матери		1	руководители,
			учителя
			технологии
Тематическоемероприятие,посвященное	5-9	Ноябрь	Социальный
дню защитыправ ребёнка		Полоры	педагог
Всемирныйденькосмонавтики	5-9	Апрель	Классные
«Неизведанный	5)	тырсыв	руководители
космос!»			руководители
Открыткипоздравления«Мы–помним»! для	5-9	Май	Классные
ветерановВОВ микрорайона	5-7	IVIAN	руководители
Наиндивидуали	LHOMVNORH	ie	руководители
Выставкарисунков «Немеркнущий подвиг	5-9	Апрель-май	Классные
народа!», посвящённая Дню Победы	J - 9	тірсль-ман	
Участиевэкологическойакции«Елочка,	5-9	Пекобы	руководители Классные
у частиевэкологической акции «Елочка, живи!»	J-9	Декабрь	
	5.0	Помобил	руководители Классные
Участиевакции «Праздничные окнанового	5-9	Декабрь-	
Года»	<i>5</i> O	январь	руководители
Участиевакции«ОкнаПобеды»	5-9	Май	Классные
T T T	7 0	D	руководители
Участиевакции Большой перемены «Добрая	5-9	Втечение	Классные
суббота»«Семейный выходной»		года	руководители

Экологическаяакция«СадПобеды»	5-9	Апрель	Классные
МОДУЛЬ«КЛАССНОЕ	PVKOR	ОЛСТВОМ	руководители
Работасклассным			
Классные часы по профилактике	5-9	Сентябрь	Классные
правонарушений и преступлений среди			руководители,
несовершеннолетних«Законодинаковдля			социальный
всех!», «Учимсябез насилия» (профилактика			педагог,
буллинга). Беседа и посещение книжной			психолог
выставкавбиблиотекешколы «Нашиправаи			
нашиобязанности»врамках			
антикоррупционнойработы.			
Классные часы «Новое поколение выбирает	5-9	Сентябрь	Классные
безопасныйобразжизни»поформированию			руководители
ЗОЖ», «Свободное			
времядлядушииспользой»			
Записьвобъединения, спортивные секции,	5-9	Сентябрь	Классные
факультативы.			руководители
Проведение инструктажей по ПДД, ПБ, ТБ,	5-9	Втечение	Классные
ОБЖ, правила поведения на воде, правила		года	руководители
поведениявобщественныхместах,правила			
поведенияприЧСтеррористического			
характера,правилаповедениявбыту			
Проведение социально-психологического	5-9	Дваразав	Классные
тестированиянапредметнемедицинского		год	руководители,
употреблениянаркотических средств			психолог
несовершеннолетними.			
Организация и проведение мониторинга по	5-9	Дваразав	Классные
выявлению лиц из числа обучающихся,		год	руководители,
наиболееуязвимыхвоздействиюидеологии			психолог
терроризмаиэкстремизма			
Классные часы, беседы, тренинги,	5-9	Октябрь	Классные
формирующиевпроцессевоспитательной			руководители
работы у учащихся такие понятия, как			
«Ценностьчеловеческойжизни»,«Целии			
смысл жизни»:			
1. Кл. час«Тынеодин»-5-6 класс			
2. Диспут«Зачемназемлеэтойвечной			
живу?» 7-8 класс			
з. Классныйчас«Вчёмсмыслжизни»9			
класс			

БеседапоЗОЖ«Вреднымпривычкам— НЕТ!» Беседа по профилактике токсикомании, наркозависимости и алкоголизма.	7-9	Октябрь	Классные руководители, психолог, социальный педагог
ПланированиеВРнаканикулах	5-9	Втечение года	Классные руководители
Беседа по профилактике буллинга и агрессивногоповедения «Оподростковой агрессииипоследствиях»	5-9	Ноябрь	Классные руководители, психолог
Классныечасы «Всемирный день борь бысо СПИДом», «Вредным привычкам – HET!»	5-9	Ноябрь декабрь	Классные руководители
Классныечасы,посвященныеДнюнародного единства«Единая Россия!»	5-9	Ноябрь	Классные руководители
Устныйжурнал«Правиладорожного движения – Правила жизни!»	5-9	Ноябрь	Классные руководители
Классныечасы,посвященныеДню конституции	5-9	Декабрь	Классные руководители
Профилактические беседы «Коррупция как социально—историческоеявление», врамках плана мероприятий по противодействию коррупции	5-9	Декабрь	Заместитель директорапоВР
Беседы на классных часах «Не допустить беды» попрофилактике правонарушений, ЗОЖ и потребления ПАВ.	5-9	Декабрь	Классные руководители
Классные часы «Организация правового информированиядетейиподростковпотеме: «Детиисоциальныесети, мошенничествов Интернете»	5-9	Декабрь	Классные руководители, социальный педагог, психолог
Классныечасы«Коррупциякак противоправное действие».	5-9	Январь	Классные руководители
Организацияипроведениеклассных часовс приглашением врача нарколога «Мы выбираемздоровый образжизни»	5-9	Январь	Классные руководители
Классные часы, посвященные Дню Памяти о россиянах, проявивших самоотверженностьи преданность Родине при участии в боевых действиях запределами Отчества	5-9	Февраль	Классные руководители, учитель ОБЖ

Беседаврамкахантикоррупционнойработы «Когда все в твоих руках» (5-7кл); «Как разрешитьпротиворечиемеждужеланиеми требованием?» (8-9кл);	5-9	Март	Классные руководители
Международныйденьборьбыснаркоманией и наркобизнесом. УчастиевоВсероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью». Классныечасы «Мывыбираемздоровый образ жизни!»	7-9	Март	Классные руководители, социальный педагог, психолог
Классныечасы, посвященные днюрождения города Октябрьский «Уважаем прошлое, ценим настоящее, смотрим в будущее»	5-9	Март- апрель	Классные руководители
Беседынаклассных часах оЗОЖ врамках Всемирного Дня здоровья	5-9	Апрель	Классные руководители
Классныйчас-беседа «Всемирныйдень отказаоттабака».	5-9	Май	Медработник
Беседа«Телефондоверия»попрофилактике травли(«буллинга»)детейиподростковв школе.	5-9	Май	Социальный педагог
Тематическийкл.час«Российское законодательство о коррупции»	5-9	Май	Классные руководители
Индивидуальнаяра	ботасучащ	имися	
Записьвобъединения, спортивные секции, факультативы.	5-9	Втечение года	Классные руководители
Индивидуальные беседы с вновь прибывшимиуч-ся(обУставе,правилах внутреннего распорядка).	5-9	Втечение года	Классные руководители
Работассоциальнымипаспортами обучающихсясостоящихнаучетеВШК, ОДН. КДН	5-9	Втечение года	Классные руководители
Составлениесписковучащихсядевиантного поведения. Составление социального паспортаклассовишколы.	5-9	Сентябрь	Классные руководители
Посещениенадомусемейисоставление актов жилищно-бытовых условий проживания первоклассников и вновь прибывшихнесовершеннолетнихсцелью выявлениясемей, находящихсяв ТЖС, в рамках месячника профилактики «Всеобуч- Семья»	5-9	Сентябрь	Классные руководители, социальный педагог

Межведомственныерейдсцельюпосещения	5-9	Сентябрь	Заместитель
на дому учащихся не приступивших к	3)	Ссптиоры	директорапоВР,
занятиям, в рамках месячника «Всеобуч-			социальный
Семья»			педагог,
CCMBAIN			психолог
Сборинформацияозанятостиобучающихся в	5-9	Октябрь	Классные
свободное от учебы время	3-7	Октяорь	руководители
свооодное от учест время			руководители
Классныечасы:беседапоЗОЖ«Какуберечь	5-9	Ноябрь	Классные
себя от беды»			руководители
Индивидуальные работа по профилактике	5-9	Втечение	Классные
правонарушений с обучающимися,		года	руководители,
входящимивгруппуриска«Правилажизни-			социальный
закон!»		_	педагог
Флешмоб «Моенациональноеблюдо»	5-9	Январь	Классные
			руководители
Индивидуальные беседы по профилактике	5-9	Втечение	Классные
правонарушенийсобучающихся, входящими	3-7		
вгруппуриска. Посещение надомучасто		года	руководители
пропускающих занятия. Организацияипроведениебеседпо	5-9	Втечение	Заместитель
профилактикеправонарушений. Встречас	3-9		директорапоВР
сотрудниками ОДН.		года	дирскторановт
Составлениепредварительных списков на	5-9	Апрель	Классные
летний отдых обучающихся и трудовую	5-7	ипрель	руководители
практику			руководители
Составлениеплановналетодляучащихся	5-9	апрель	Классные
ВШУ, подопечных	3 7	апрель	руководители
эш , подоно півн			руководители
Работасучителями,прег	подающим	ивклассе	-
Контрольпосещаемостиуроков	5-9	Втечение	Учителя
обучающимися.		года	предметники
Индивидуальноеконсультирование	5-9	Втечение	Учителя
родителейпоучебномупредмету.		года	предметники
Консультациисучителями-предметникамио	5-9	ежемесячно	Учителя
соблюдении единых требований в			предметники
воспитании,предупреждениииразрешении			
конфликтов			
Участие учителей-предметников в	5-9	1 раз в	Учителя
организацииипроведенииродительских		четверть	предметники
собраний			
Участиеучителей-предметниковвработе	5-9	Втечение	Учителя
школьногоПМПК		года	предметники
Работасродителямиучащихсяилиих		_	
Организацияработыклассного	5-9	Сентябрь	Классные
родительского комитета			руководители

Индивидуальноеконсультирование	5-9	Втечение	Социальный
социальногопедагог, психолога	5)	года	педагог,
социальногопедагог, пенхолога		Тода	психолог
Составляющим ставительным сомойн	5-9	Сентябрь	Классные
Составлениесписковмногодетных семейи	3-9	Сентяорь	
подопечных детей.	<i>5</i> 0	0 6	руководители
Посещениенадомусемейисоставление	5-9	Сентябрь	Классные
актов жилищно-бытовых условий			руководители,
проживания первоклассников и вновь			социальный
прибывшихнесовершеннолетнихсцелью			педагог,психолог
выявления семей,			
находящихсявТЖС,врамкахмесячника			
профилактики«Всеобуч - Семья»			
Межведомственные рейд. Посещениена	5-9	Сентябрь	Классные
домуучащихсянеприступившихкзанятиям, в			руководители,
рамках месячника «Всеобуч-Семья»			социальный
			педагог,психолог
Просветительскаяработасродителями по	5-9	Втечение	Психолог
профориентации:«Выборпрофессии-это		года	
важно!»			
Организациясемейныхмероприятийв	5-9	Втечение	Классные
рамках каникул		года	руководители
Консультативно-просветительскаяработана	9	Апрель	Заместитель
родительских собраниях по вопросам			директорапоУВР,
подготовки к ГИА и ЕГЭ(памятки).			социальный
-ОВоспитаниенаосновездравогосмысла.			педагог,психолог
-Опричинахподростковогоаутоагрессивного			
поведения;			
-Ороливзрослых воказании помощи			
подростку в кризисной ситуации;			
-Осовершенствованииконтроля за			
организациейипроведениемЕГЭврамках			
антикоррупционной работы.			
Подготовкаклетнейоздоровительной	5-9	Май	Классные
_	3-9	Ічан	
компании	<i>5</i> 0	0	руководители
Заседаниеродительскогокомитетакласса	5-9	Одинразв	Классные
ВНЕШКОЛЬНЫЕМЕРОПРИЯТИЯ		четверть	руководители
	<i></i>	D=	I/
Экскурсии в музей истории и развития	5-9	Втечение	Классные
горного производства		года	руководители
Участие в спортивном фестивале семейных	5-8	Апрель	Учителя
команд«Папа,мама,я-спортивнаясемья!»	5-0	Anpens	физической
командунана, мама, х-спортивная семьх!»			_
Голо покойкомиля си Есло по систем систем с	5	Май	культуры Рукородитон
Городскойконкурс«Безопасноеколесо»	3	Міян	Руководитель
V	<i>r</i> 0	D-	отрядаЮИД
Участиевдистанционныхолимпиадахи	5-9	Втечение	Классные
конкурсах, проектах		года	руководители

УчастиевоВсероссийской олимпиаде	5-9	Октябрь,	Классные	
«Глобус»поПДД	J-7	_		
«I лобус»попдиц		март	руководители	
Встречиибеседыс участиемсотрудников ПСЧ	5-7	Втечение	Заместитель	
Бетре инпосседые у метнеместрудников тте т	5 /	года	директорапоВР	
Предвыборнаяконференция.	5-9	Август-	Заместитель	
Предвыоорнаяконференция. Слетактивистов	3-9			
	7.0	сентябрь	директорапоВР	
Созданиесовета учащихсяшколы.	5-9	Сентябрь	Заместитель	
			директорапоВР	
Акция,посвященнаяМеждународномуДню	5-9	Ноябрь	Волонтерский	
отказа откурения.			отряд	
Акция милосердия, посвященная Дню	5-9	Декабрь	Социальный	
инвалидов«Возьмемсязаруки,друзья».			педагог	
Лекции«Недопуститьбеды!»,по	5-9	Декабрь	Волонтерский	
профилактикетабакокурения, наркоманиии			отряд	
токсикомании				
Муниципальный этап	8-9	Декабрь	Заместитель	
всероссийскогоконкурсалидеровдетскихи			директорапоВР	
молодежных общественных объединений				
«Лидер21века»				
Экологическаяакция«Елочка,живи!»	5-9	Декабрь	Классные	
		Actions	руководители	
Акция«Бытьздоровым–Здорово!»Раздача	5-9	Январь	Волонтерский	
памяток ибуклетов	3)	Уппварв	отряд	
Акция «Библиотеке-нашупомощь»	5-9	Апрель	Волонтерский	
Акция «Виолиотеке-нашупомощь»	3-9	Апрель	_	
Флешмоб«ЗдоровыйЯ– здоровая	5-9	Л прон	ОТРЯД	
1	3-9	Апрель	Волонтерский	
республика»,врамкахВсемирногодня			отряд	
здоровья	О ПРОСТ	 	ПОЙСВЕШТ.	
МОДУЛЬ«ОРГАНИЗАЦИЯПРЕДМЕТН				
«Моямамавсехмилее»-концерт,	5-9	Ноябрь	Педагог -	
посвященный Дню			организатор	
матери.				
Посещениетеатров, музеев, художественных	5-9	Втечение	Классные	
выставок, экскурсий		года	руководители	
Книжнаявыставка«Подвигнарода!»	5-9	Февраль	Библиотекарь	
Праздничныйконцерт,посвященныйДню8	5-9	Март	Педагог-	
мартадляучителейиродителей школы.			организатор	
Участиевгородскомсмотре-конкурсе	5-9	Апрель	Заместитель	
детского творчества.			директорапоВР,	
•			педагог -	
			организатор	
Праздничныйконцерт,посвященныйДню	5-9	Апрель-май	Заместитель	
Победы «И помнит мир спасенный».	2 /		директорапоВР,	
-100 JAZ WIZ HOMMIT MITP OHOUGHIDIN//			педагог-	
			организатор	
МОЛУПЬ//ВЗАИМОЛЕЙСТ	ГВИЕ С РО	<u> </u>		
МОДУЛЬ«ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С РОДИТЕЛЯМИ»				

Нагруппо	вомуровне		
Акция«Закройокновкомнатеребенок»	5-9	Сентябрь	Классные
(памятки, буклеты)			руководители
Организация работы родительского	5-9	Сентябрь	Классные
патруля по			руководители
безопасностидорожногодвижения			
Родительскиеонлайн-собранияпоклассам	5-9	Сентябрь	Классные
«Школа-траекторияуспехакаждого ребенка»	·.	1	руководители
Вопросы повестки:			
«Об организации работы школы в условиях			
сохранения угрозы распространения			
короновируснойинфекции»,Обобеспечении			
безопасности учащихся в новом учебном			
году; О соблюдении ПДД, ПБ, ТБ,			
предупреждение детского травматизма; О			
профилактике выпадения детей из окон; О			
недопущениивовлечениядетейиподростков п	3		
экстремистскую и террористическую			
деятельностьидеструктивные			
группы;Осохранениииукрепленииздоровья			
школьников; О внедрении модели			
наставничества.			
Организацияработысоветародителей	5-9	Втечение	Классные
Организацияработысоветародителей	5-9	Втечение года	Классные руководители
Организацияработысоветародителей Родительские собрания: «Профилактика	5-9 5-9		
		года	руководители
Родительские собрания: «Профилактика	5-9	года	руководители Классные
Родительские собрания: «Профилактика преступных посягательств в отношении	5-9	года	руководители Классные
Родительские собрания: «Профилактика преступных посягательств в отношении несовершеннолетних», «Чтотакое «буллинг»	5-9	года	руководители Классные
Родительские собрания: «Профилактика преступных посягательств в отношении несовершеннолетних», «Чтотакое «буллинг» чем он опасен и как с ним бороться»; Памятка для родителей «Признаки	5-9	года	руководители Классные
Родительские собрания: «Профилактика преступных посягательств в отношении несовершеннолетних», «Чтотакое «буллинг» чем он опасен и как с ним бороться»;	5-9	года	руководители Классные
Родительские собрания: «Профилактика преступных посягательств в отношении несовершеннолетних», «Чтотакое «буллинг» чем он опасен и как с ним бороться»; Памятка для родителей «Признаки потреблениянесовершеннолетними	5-9	года	руководители Классные
Родительские собрания: «Профилактика преступных посягательств в отношении несовершеннолетних», «Чтотакое «буллинг» чем он опасен и как с ним бороться»; Памятка для родителей «Признаки потреблениянесовершеннолетними наркотических веществ»;	5-9	года Октябрь	руководители Классные руководители
Родительские собрания: «Профилактика преступных посягательств в отношении несовершеннолетних», «Чтотакое «буллинг» чем он опасен и как с ним бороться»; Памятка для родителей «Признаки потреблениянесовершеннолетними наркотических веществ»; Родительскийлекторий «Подросток:	5-9	года Октябрь	руководители Классные руководители Классные
Родительские собрания: «Профилактика преступных посягательств в отношении несовершеннолетних», «Чтотакое «буллинг» чем он опасен и как с ним бороться»; Памятка для родителей «Признаки потреблениянесовершеннолетними наркотических веществ»; Родительскийлекторий «Подросток:	5-9	года Октябрь	руководители Классные руководители Классные руководители,
Родительские собрания: «Профилактика преступных посягательств в отношении несовершеннолетних», «Чтотакое «буллинг» чем он опасен и как с ним бороться»; Памятка для родителей «Признаки потреблениянесовершеннолетними наркотических веществ»; Родительскийлекторий «Подросток: проблемы и их решение»	5-9	года Октябрь Ноябрь	руководители Классные руководители Классные руководители, психолог
Родительские собрания: «Профилактика преступных посягательств в отношении несовершеннолетних», «Чтотакое «буллинг» чем он опасен и как с ним бороться»; Памятка для родителей «Признаки потреблениянесовершеннолетними наркотических веществ»; Родительскийлекторий «Подросток: проблемы и их решение»	5-9	года Октябрь Ноябрь	руководители Классные руководители Классные руководители, психолог Классные
Родительские собрания: «Профилактика преступных посягательств в отношении несовершеннолетних», «Чтотакое «буллинг» чем он опасен и как с ним бороться»; Памятка для родителей «Признаки потреблениянесовершеннолетними наркотических веществ»; Родительскийлекторий «Подросток: проблемы и их решение» Приобщениеродителей кобщественной деятельности: Подготовка к зимним	5-9	года Октябрь Ноябрь	руководители Классные руководители Классные руководители, психолог Классные
Родительские собрания: «Профилактика преступных посягательств в отношении несовершеннолетних», «Чтотакое «буллинг» чем он опасен и как с ним бороться»; Памятка для родителей «Признаки потреблениянесовершеннолетними наркотических веществ»; Родительскийлекторий «Подросток: проблемы и их решение» Приобщениеродителейкобщественной деятельности: Подготовка к зимним каникулам. Родительский лекторий	5-9	года Октябрь Ноябрь	руководители Классные руководители Классные руководители, психолог Классные
Родительские собрания: «Профилактика преступных посягательств в отношении несовершеннолетних», «Чтотакое «буллинг» чем он опасен и как с ним бороться»; Памятка для родителей «Признаки потреблениянесовершеннолетними наркотических веществ»; Родительскийлекторий «Подросток: проблемы и их решение» Приобщениеродителейкобщественной деятельности: Подготовка к зимним каникулам. Родительский лекторий «Безопасные новогодние каникулы» Задачи	5-9	года Октябрь Ноябрь	руководители Классные руководители Классные руководители, психолог Классные
Родительские собрания: «Профилактика преступных посягательств в отношении несовершеннолетних», «Чтотакое «буллинг» чем он опасен и как с ним бороться»; Памятка для родителей «Признаки потреблениянесовершеннолетними наркотических веществ»; Родительскийлекторий «Подросток: проблемы и их решение» Приобщениеродителейкобщественной деятельности: Подготовка к зимним каникулам. Родительский лекторий «Безопасные новогодние каникулы» Задачи родителей по недопущению детских и	5-9	года Октябрь Ноябрь	руководители Классные руководители Классные руководители, психолог Классные

Социологическоеисследованиесреди родителей учеников, посвященное отношению к коррупции «Уровеньудовлетворенностипотребителей доступностью услуг и качеством общего образования».	5-9	Сентябрь- октябрь	Психолог
Еженедельнаяакция«Добраясуббота»	5-9	январь	Классные руководители
Конкурссемейнойфотографиипрограммы	5-9	Октябрь-	Классные
«Рациональноепитание-залогздоровья!»		Ноябрь	руководители
Опросродителейпосовершенствованию	5-9	Сентябрь-	Классные
организации школьного питания		май	руководители
МОДУЛЬ«ГРАЖДАНИН	СВОЕГОО	ТЕЧЕСТВА>	>
Уроки,посвященныеВеликойОтечественной	5-9	Втечение	учителяистории,
войне 1941-1945 голов.		года	классные
			руководители
Классныйчас«Международныйдень	5-9	Октябрь	Классные
пожилыхлюдей»			руководители
Классныйчас«ДеньвоинскойславыРоссии –	5-9	Ноябрь	Классные
День народного единства»			руководители
Мероприятия,посвященныеДнюправовой	5-9	Ноябрь	Социальный
помощи детям			педагог
Классныйчас«ДеньгероевОтечества»	5-9	Ноябрь	Классные
			руководители
Уроки мужества, посвященные Дню	5-9	Декабрь	учительОБЖ,
неизвестногосолдатаиГероевОтчества			истории,
			обществоз
			нания
УчастиевоВсероссийскойакции«Мы-	5-9	Декабрь	Классные
гражданеРоссии!»			руководители
Международный день защиты прав человека.	5-9	Декабрь	заместитель
Встречасюристом.			директорапоВР
Конкурсплакатов «Бытьчестным» врамках	5-9	Декабрь	педагог-
плана мероприятий по противодействию			организатор
коррупции.			
Классныечасы, посвящённые	5-9	Январь	классные
МеждународномуДнюпамятижертв			руководители,
Холокоста и Дню полного освобождения			учительОБЖ,
Ленинградаотфашистской Блокады (1944г)	7.0	.	истории
Месячникоборонно-массовойиспортивной	5-9	Февраль	Классные
работы, посвященный Дню защитника Отечества.			руководители
Конкурсбоевыхлистов,посвященный 79-	5-9	Февраль	Педагог -
годовщине Победы «Никто не забыт, ничто			организатор
не забыто».			

Деньвыводавойскиз Афганистана. Участие в городском митинге, посвященном памяти воинам- землякам, погибшим в локальных войнах, возложениецветовупамятника—	5-9	Февраль	заместитель директорапоВР
мемориалавоинам-афганцам. Тематическаясуббота «Патриотическая»	5-9	Февраль	Классные руководители
Уроки мужества «Вечная память!», посвященные годовщине Победыв ВОВ. Акция «Ветеранживетря дом» поздравления спраздником Победы.	5-9	Апрель- май	Заместитель директорапоВР, классные руководители
Мероприятия,посвященныеднюПобедыв Великой Отечественной войне	5-9	Апрель-май	Заместитель директорапоВР, классные руководители
Городскаявоенно-патриотическаяигра «Зарница»	8-9	Сентябрь- май	учительОБЖ
Участиевгородскомсмотрестрояипесни, посвящённом Победе в ВОВ	8-9	Май	Учитель ОБЖ
Акция «Бессмертныйполк»(онлайн)	5-9	Май	Учитель ОБЖ
Легкоатлетическая эстафетав честь 9 мая	8-9	Май	Учитель физической культуры
МОДУЛЬ«ПРОФИЛАКТИ	КАИБЕЗ	ОПАСНОСТЬ)»
Деньздоровья.Профилактическиеклассные часы «О сохранении здоровья» в период повышенныхрисковраспространенияновой коронавирусной инфекции.	5-9	Сентябрь	Классные руководители
Классныйчас«Деньсолидарностивборьбес терроризмом»	5-9	Сентябрь	Классные руководители
Участиевмесячникебезопасностидетейна территории г. Змеиногорска	5-9	Сентябрь	УчительОБЖ, классные руководители
Участиегородскоммесячникепо профилактике безнадзорности и правонарушенийнесовершеннолетних «Всеобуч-Семья»	5-9	Сентябрь	Классные руководители, социальный педагог, психолог
Участие во Всероссийской антинаркотической акции«Заздоровьей безопасность наших детей»	5-9	Сентябрь- октябрь	Классные руководители, социальный педагог
Всероссийскийоткрытыйурокпоосновам безопасности жизнедеятельности.	5-9	Втечение года	Учитель ОБЖ
СозданиеотрядаЮИД	5-6	Сентябрь	Руководитель отряда

Профилактическиемероприятияврамках	5-9	Втечение	Классные
акции «Внимание-дети»		года	руководители
ВстречиибеседысинспекторомГИБДД на	5-9	Втечение	Заместитель
классных часах		года	директорапоВР
Встречиибеседысучастиемсотрудников ПСЧ	5-9	Втечение	Заместитель
		года	директорапоВР
УчастиевоВсероссийской олимпиаде	5-9	Весенняяи	Классные
«Глобус»поПДД		осенняя	руководители
		сессии	
Организация работы отряда юных пожарных	5-9	сентябрь	Руководитель
			отряда
Месячникпопрофилактикебезнадзорностии	5-9	Сентябрь	Заместитель
правонарушений несовершеннолетних			директорапоВР,
«Всеобуч- Семья»			социальный
0 ~ 7	5 0	D	педагог,психолог
Организация совместной работы школы по	5-9	Втечение	Заместитель
профилактикебезнадзорности,преступлений		года	директорапоВР, социальный
и правонарушений, табакокурения, наркозависимостииалкоголизма, терроризма и			· ·
экстремизма, булинга, скулшутинга,			педагог,психолог, классные
аутоагрессивного и девиантного поведения,			руководители
противодействия коррупции среди			руководители
несовершеннолетних спредставителями			
органов профилактики.			
Классные часы в рамках Единого урока	5-9	Втечение	Классные
безопасностивсетиИнтернет:«Интернет:за и	0 /	года	руководители
против», «Безопасность в сети Интернет»,			
«ИзучиИнтернет –управляйим».			
Единый урок безопасностивсети Интернет.			
Акция«Сообщи,гдеторгуют смертью!»	5-9	Октябрь	Социальный
лкция «Сообщи, гдеторгуют емертыю."	3)	Октиоры	педагог
Лекциямедработника «Оказаниепервой	5-9	Втечение	Медработник
помощиприДТП»	3)	года	тиедриоотник
Профилактическая операция «Тонкийлёд».	5-9	Ноябрь	Педагог-
Конкурсрисунков«Тонкийлёдопасен!»	• ,	110110 P.D	организатор
Организацияэкскурсийвучреждения	5-9	Втечение	Заместитель
органовпрофилактики		года	директорапоВР
Профилактическаяипросветительская	5-9	Втечение	Заместитель
работасотрудниковпрокуратуры,КДНиЗП,		года	директорапоВР,
ОМВД с учащимися			социальный
			педагог
Лекцияпопрофилактикеправонарушенийс	5-9	Перед	Заместитель
участиеминспекторомОДН «Каникулыбез		каникулами	директорапоВР,
правонарушений»			социальный
			педагог
			педагог

D	7.0	σ	N4 6
Разъяснительнаяработанаклассных часах «Омерах профилактики ОРВИ и ГРИППА»	5-9	Январь	Медработник
Беседыпопрофилактикенаркозависимости, табакокурения и употребления токсических веществ и о пользе ЗОЖ	5-9	Втечение года	Заместитель директорапоВР, социальный педагог, классные руководители
Всероссийскийконкурсантинаркотической	7-9	Февраль	Классные
рекламы «Спасем жизнь вместе»			руководители
Всемирныйденьгражданской обороны.		Март	Классные
Онлайн- диктант «Проверь свои знания по			руководители,
ОБЖиправиламоказанияпервойпомощи».			учитель ОБЖ
Организацияипроведениебеседпо	5-9	Март	Заместитель
профилактике правонарушений,			директорапоВР,
наркотической зависимости, личной			социальный
безопасности и безнадзорности			педагог
несовершеннолетнихсучастиеминспектора			
ПДНврамкахоперации«Полицияидети»			
Разъяснительныепрофилактическиебеседы	5-9	Втечение	Классные
на классных часах по ложным вызовам в		года	руководители
Систему - 112	~ ^		n
Месячникпротивопожарнойбезопасности.	5-9	Апрель	Заместитель
Обновление уголков, распространение			директорапоВР,
памяток«Правилапожарнойбезопасности»			социальный
Месячник обеспечения безопасности			педагог, классные
жизнедеятельностинаселения.Беседыпо			руководители
пожарнойбезопасности.беседа-инструктаж			
«Повышениегражданскойбдительностипри			
подозрительных появлениях			
террористическогохарактера»Диктантпо пожарной безопасности. в форме			
1			
тестирования. Деньзащитыдетей.	5-9	Май	Заместитель
деньзащитыдетси.	3-9	Ivian	директорапоВР,
			социальный
			педагог, классные
			руководители
МОДУЛЬ«ПРОФО		«RNL	I Ly
Профнавигация. Уроки «Проектория» в	7-9	Втечение	Классные
онлайн – формате		года	руководители
Тестированиепопрофориентации	5-9	Втечение	Психолог
1 1 1		года	
Экскурсиинапредприятиягорода	7-9	Втечение	Психолог
		года	
-			

финансовой грамотности.		года	руководители
Днифинансовойграмотности. Онлайнуроки	8-9	Втечение	Классные
Встречиспредставителямиучебных заведений края по профессиональной ориентации	8-9	Втечение года	Заместитель директорапоВР
УчастиевДнеоткрытыхдверейучебных заведений края.	8-9	Втечение года	Классные руководители

УчастиевпроведенииВсероссийскихонлайн	8-9	Втечение	Классные
- диктантах : этнографическом,		года	руководители
географическом, экономическом,			
историческом по ОБЖ, по			
Пожарнойбезопасности.			

Приложение4

КАЛЕНДАРНЫЙПЛАНВОСПИТАТЕЛЬНОЙРАБОТЫСОО МБОУ «ЗСОШ№1» на 2023-2024 учебный год

Дела	Классы	Ориентировочн	Ответственные
дела	Классы	1 1	Ответственные
		о е время	
МОДУЛЬ«II	IKO IL HI	проведения	
, ,	1		V
Правилаучебныхкабинетов	10-11	Сентябрь	Учителя
11 1 6	10.11	D	предметники
Интерактивныеформыучебной	10-11	Втечениегода	Учителя
деятельности	10.11	77 6	предметники
Школьная научно-практическая	10-11	Ноябрь-	Учителя
конференция«Первыещагивнауку»		декабрь	предметники,
			заместитель
			директора по
			УВР, заместитель
			директора по ВР
БеседынаурокахОБЖ«Единство	10-11	Ноябрь	Учитель ОБЖ
народа-противэкстремизма».			
Беседа«Чистаяэкология–здоровая	10-11	Ноябрь	Учительбиологии
жизнь!»			
ОткрытыйурокОБЖврамкахакции	10-11	Декабрь	Учитель ОБЖ
приуроченной к Всемирному Дню			
борьбысоСПИДом«Знание-			
ответственность – здоровье».			
Операция«Ель»повопросамзащитыи	10	Декабрь	Учительбиологии
охраны лесных насаждений		_	
Участиевпредметных месячниках.	10-11	Втечениегода	Учителя
-			предметники
УчастиевоВсероссийскойакции«Час	10-11	Декабрь	Учитель
кода». Тематический урок по			информатики
информатике.			• •
Беседы на уроках ОБЖ и классных	10-11	Январь	Учитель ОБЖ
часах«Твояличнаябезопасность»по		1	
профилактике терроризма и			
экстремизмавподростковойсреде.			
	ı	l l	

Участие в краевом конкурсе научно-	10-11	Январь	Учителя
исследовательских работ «Будущее Алтая».			предметники
Алтая». Онлайнзанятие «Соблюдениеправил дорожного движения, как залог безопасной жизнедеятельности» с участием сотрудников полиции и здравоохранения	10-11	Втечениегода	Инспектора ОГИБДД
Уроктолерантности«Национальнаяи религиозная терпимость»	10-11	Январь	Заместитель директорапоВР
Уроки безопасности дорожного движения сучастием сотрудника ОГИБДД.	10-11	В течение учебногогода	Заместитель директорапоВР
Тематические уроки истории и классные часы «Россия и Крым — едины!»,Всероссийскийонлайн—урок, посвященные Дню воссоединения Крыма сРоссией.	10-11	Март	Учителяистории, географии
Школьныйвидео-урок«Полезные каникулы» (здоровое питание)	10-11	Март	Медицинский работник
Школьный этап Международного конкурса«Письмосолдату.Победабез границ», посвященного годовщине ПобедывВОВ	10-11	Март	Учителяистории
Участиевгородскомконкурсечтецов «Живаяклассика»	10-11	Март	Учителя литературы
Урокипамяти«ЧернобыльскаяАС»	10-11	Апрель	Учитель ОБЖ
Всероссийский открытый урок по ОБЖ,приуроченный Днюпожарной охраны	10-11	Апрель	Учитель ОБЖ
Просмотркиноивидеофильмовна патриотическую тему в рамках предмета ОБЖ, истории и обществознания.	10-11	Май	Учителяистории, обществознания, ОБЖ
МОДУЛЬ«ВНЕУРО	РИНАЯДІ	ЕЯТЕЛЬНОСТЬ	»
«Разговороважном»			Учителя предметники
«Физкультурник»	10-11	в течение учебногогода	Учителя предметники
«Финансоваяграмотность»	11	в течение учебногогода	Учителя предметники
«Россия-моигоризонты»	10-11	в течение учебногогода	Классные руководители

«Психологиявжизни»	10-11	втечение	Классные
		учебногогода	руководители
«Быстрее,выше,сильнее»	10-11	втечение	Классные
		учебногогода	руководители
МОДУЛЬ«КЛЮЧЕ			»
	кольному		
УчастиевФедеральномпроекте	10-11	Втечениегода	Классные
«Большая			руководители
перемена»			
Участиев АКЦИИ«Сделаем».	10-11	Сентябрь	Заместитель
Широкомасштабнойэкологической			директорапоВР
акции.			
Организация поздравлений ко Дню	10-11	Октябрь	Педагог-
пожилыхлюдей.Посещениеветеранов			организатор
-учителейнадому.Операция«Забота».			
Мероприятия в рамках проекта	10-11	Февраль	Классные
Большаяперемена-«Добраясуббота»,	-	1	руководители
«Воскресеньес семьёй»			r J
Массовыесоревнованияполыжным	10-11	Февраль	Учитель
гонкам. Фестиваль лыжного спорта.		1	физической
Школьный и городской этап			культуры
соревнований«ЛыжняРоссии».			J J1
Военно-спортивныйэстафета«Молодо	10-11	Февраль	Учитель ОБЖ
незелено» посвященная Дню		1	
Победы			
Участиевгородскомпраздничном	10-11	Май	Классные
параде			руководители
Нашко	льномуро	вне	
Торжественнаялинейка «Здравствуй	10-11	Сентябрь	Классные
школа!»			руководители
Деньсолидарностивборьбес	10-11	Сентябрь	УчительОБЖ,
терроризмом – 3 сентября,			классные
мероприятия, посвященные			руководители
памятижертвтеррористическихатак.			
Тематическиесубботы	10-11	Втечениегода	Классные
			руководители
Школьный этапсоревнований помини-	10-11	Втечениегода	Учитель
футболу			физической
			культуры
ПраздничныемероприятиякоДню	10-11	Октябрь	Заместитель
учителя			директорапоВР

Участиевмесячникегражданской	10-11	Октябрь	УчительОБЖ,
защиты			классные
-классныечасыпоизучениюпожарной			руководители
безопасности;			
- по предупреждению			
террористическихактов;			
-проведениепрактическихзанятийпо курсу ОБЖ			
Месячникбиблиотек.Неделядетской	10-11	Октябрь, апрель	Библиотекарь
книги.			
Рейд:«Живикнига»	10-11	Ноябрь	библиотекарь
Всемирныйденьребенка. Оформление	10-11	Ноябрь	Классные
стенда «Твои права, ребенок»			руководители,
Школьная акция «Тебе поможет			социальный
телефондоверия»			педагог,психолог
Изготовление и распространение	10-11	Ноябрь	Учитель ОБЖ
памяток и буклетов по пожарной и			
антитеррористичекойбезопасности»			
Новогодниеутренникиивечера	10-11	Декабрь	Педагог-
			организатор
Конкурспоновогоднему оформлению	10-11	Декабрь	Классные
«Самыйновогоднийкласс»			руководители
Благоустройствошкольнойтерритории	10-11	Декабрь	Заместитель
«МывстречаемНовый год»		_	директорапоВР
Организация и проведение семейных	10-11	Январь	Классные
спортивных мероприятий на			руководители
спортивныхплощадкахвпериодс1-8			
января«Эх, зимушка-зима!»			
Книжнаявыставка,посвященная	10-11	Февраль	Библиотекарь
гигиене питания, приуроченная		1	1
единомуДню здоровогопитания.			
Уроки мужества «Вечная память!»,	10-11	Апрель	Классные
посвященные годовщине Победы в		1	руководители
ВОВ.Акция«Ветеранживетрядом»			13
поздравленияспраздникомПобеды.			
Экологическаяакция«Наш зелёный	10-11	Апрель	Учительбиологии
городок»			
Неделяздоровогопитания.	10-11	Апрель	Классные
		_	руководители
Последнийзвонок	11	Май	Заместитель
			директорапоВР
Havpo	вне клас	ссов	•
Изготовлениепоздравительных	10-11	Октябрь	Классные
стенгазет ко Дню учителя		1	руководители
r 1 J		1	1 0

И	10 11	Hagens	I/
Изготовление поздравительных	10-11	Ноябрь	Классные
стенгазет,посвященныхДнюматери	10 11	A	руководители
Всемирныйденькосмонавтики	10-11	Апрель	Классные
«Космосвсовременном мире»			руководители
Наиндиви			Τ.
Выставкарисунков «Немеркнущий	10-11	Апрель-май	Классные
подвигнарода!»,посвящённаяДню			руководители
Победы			
Участиевэкологическойакции	10-11	Декабрь	Классные
«Елочка,живи!»			руководители
Участиевакции«Праздничныеокна	10-11	Декабрь-январь	Классные
Нового года»			руководители
Участиевакции«ОкнаПобеды»	10-11	Май	Классные
			руководители
УчастиевакцииБольшойперемены	10-11	Втечениегода	Классные
«Добраясуббота»«Семейный			руководители
выходной»			
Экологическаяакция «СадПобеды»	10-11	Май	Классные
			руководители
МОДУЛЬ«КЛАС	CHOEPY	КОВОДСТВО»	
Работасклас	снымкол.	лективом	
Классные часы по профилактике	10-11	Сентябрь	Классные
правонарушенийипреступленийсреди		•	руководители,
несовершеннолетних «Закон одинаков			социальный
для всех!», «Учимся без насилия»			педагог,психолог
(профилактика буллинга). Беседа и			
посещение книжной выставка в			
библиотекешколы«Нашиправаи			
наши обязанности» в			
рамкахантикоррупционнойработы.			
Классныечасы«Новоепоколение	10-11	Сентябрь	Классные
выбираетбезопасныйобразжизни»по		1	руководители
формированию ЗОЖ», «Свободное			13
времядлядушииспользой»			
Записьвобъединения, спортивные	10-11	Сентябрь	Классные
секции, факультативы.		r	руководители
ПроведениеинструктажейпоПДД,ПБ,	10-11	Втечениегода	Классные
ТБ, ОБЖ, правила поведения на воде,			руководители
правила поведения в общественных			Paranami
местах, правила поведенияприЧС			
террористическогохарактера,правила			
поведения в быту.			
поведения в овиту.			

Проведение социально- психологическоготестированияна предметнемедицинскогоупотребления наркотических средств несовершеннолетними.	10-11	Дваразавгод	Психолог
Организация и проведение мониторингаповыявлениюлициз числа обучающихся, наиболее уязвимыхвоздействиюидеологии терроризма и экстремизма	10-11	Дваразавгод	Психолог
ПланированиеВРнаканикулах	10-11	Октябрь	Классные руководители
Классные часы: беседа по ЗОЖ «Наше здоровье в наших руках» по профилактике наркозависимости, бестабачных никотиносодержащих изделий, токсикомании, алкоголизма	10-11	Ноябрь	Классные руководители
Беседапопрофилактикебуллингаи агрессивного поведения «О подростковой агрессии и выхода из проблемнойситуации»	10-11	Ноябрь	Классные руководители, социальный педагог
Классныечасы«Всемирныйдень борьбы со СПИДом»	10-11	Ноябрь	Классные руководители
Классныечасы,посвященныеДню народногоединства«Мы-будущее России!»	10-11	Ноябрь	Классные руководители
Классныечасы,посвященныеДню конституции	10-11	Декабрь	Классные руководители
Беседы на классных часах «Не допуститьбеды» попрофилактике правонарушений, ЗОЖипотребления СНЮСА.	10-11	Декабрь	Классные руководители
Классные часы «Организация правовогоинформированиядетейи подростков по теме: «Дети и социальныесети, мошенничество в Интернете».	10-11	Декабрь	Социальный педагог,психолог
Организация и проведение классных часовсприглашениемврачанарколога «Мывыбираемздоровыйобразжизни»	10-11	Январь	Классные руководители
Классныечасы,посвященныеДню Памяти о россиянах, проявивших самоотверженность и преданность Родине при участии в боевых действияхзапределамиОтечества	10-11	Февраль	Классные руководители
Беседаврамкахантикоррупционной работы «Поступление в ВУЗ»	10-11	Март	Классные руководители

Международныйденьборьбыс	10-11	Март	Социальный
наркоманиейинаркобизнесом. Участие		•	педагог,психолог
во Всероссийской акции «Сообщи, где			
торгуют смертью».			
Классныечасы«Здоровоебудущее!»			
БеседынаклассныхчасахоЗОЖв	10-11	Апрель	Классные
рамках Всемирного Дня здоровья		_	руководители
Классныйчас-беседа«Всемирный	10-11	Май	Классные
день отказа от табака».			руководители
Международный день детского	10-11	Май	Социальный
телефонадоверияподдевизом«Мы			педагог
поможемтебестать самостоятельным!»			
Индивидуальн	аяработас	учащимися	
Записьвобъединения, спортивные	10-11	Сентябрь	Классные
секции, факультативы.			руководители
Индивидуальные беседы с вновь	10-11	Втечениегода	Классные
прибывшими уч-ся (об Уставе,			руководители
правилахвнутреннегораспорядка).			
Работассоциальнымипаспортами	10-11	Втечениегода	Классные
обучающихся состоящих на учете			руководители
ВШК, ОДН. КДН			
Составление списков учащихся	10-11	Сентябрь	Классные
девиантногоповедения.Составление			руководители
социального			
паспортаклассовишколы.			
Сбор информация о занятости	10-11	Октябрь	Классные
обучающихсявсвободноеотучебы			руководители
время			
Еженедельнаяакция«Добраясуббота»	10-11	Январь	Классные
			руководители
Индивидуальные работа по	10-11	Январь	Классные
профилактикеправонарушенийс			руководители
обучающимися,входящимив группу			
риска«Правилажизни-закон!»			
Индивидуальные беседы по	10-11	Февраль	Классные
профилактикеправонарушенийс			руководители,
обучающихся,входящимивгруппу			социальный
риска. Посещение на дому часто			педагог
пропускающих занятия.			
Организацияипроведениебеседпо	10-11	Март	Социальный
профилактике правонарушений.			педагог
ВстречассотрудникамиПДН.			
Посещение на дому учащихся			
Составлениепредварительных списков	10-11	Апрель	Социальный
на летний отдых обучающихся и			педагог
трудовую практику			

Составлениеплановналетодля учащихсяВШУ, подопечных	10-11	Апрель	Социальный педагог	
Работасучителями,преподающимивклассе				
Контрольпосещаемостиуроков	10-11	Втечениегода	Учителя	
обучающимися.			предметники	
Индивидуальноеконсультирование родителей по учебному предмету.	10-11	Втечениегода	Учителя предметники	
Консультации с учителями- предметникамиособлюденииединых требований в воспитании, предупреждении и разрешении конфликтов	10-11	Еемесячн о	Классные руководители	
Участиеучителей-предметниковв организацииипроведении родительских собраний	10-11	1развчетверть	Учителя предметники	
Работасродителямиучащихся ил	иихзако	ннымипредстав	ителями	
Организацияработыклассного родительскогокомитета	10-11	Сентябрь	Классные руководители,	
Индивидуальноеконсультирование социальногопедагог, психолога	5-9	Втечениегода	Классные руководители	
Межведомственные рейд с целью посещения на дому учащихся не приступившихкзанятиям, врамках месячника «Всеобуч- Семья»	10-11	Сентябрь	Социальный педагог, классные руководители	
Составлениесписковмногодетных семей, иподопечных детей.	10-11	Сентябрь	Классные руководители	
Индивидуальныеконсультациипо вопросам детско-родительских отношений.	10-11	Февраль	Классные руководители	
Просветительскаяработасродителями по профориентации: «Правильныйвыборпрофессииможет изменить жизнь!»	10-11	Апрель	Классные руководители, психолог	

Консультативно- просветительская	10-11	Апрель	Заместители
работанародительскихсобранияхпо	10-11	Апрель	директорапоУВР
вопросамподготовкикГИАи			директорано з Бт
-			
ЕГЭ(памятки).			
-ОВоспитаниенаосновездравого смысла.			
- О причинах подросткового			
аутоагрессивногоповедения;			
-Ороливзрослыхвоказаниипомощи			
подростку в кризисной ситуации;			
-О совершенствовании контроля за			
организацией и проведением ЕГЭ в			
рамкахантикоррупционнойработы.			
Заседаниеродительскогокомитетакласса	10-11	Одинразв	Классные
		четверть	руководители
МОДУЛЬ«ВНЕШКОЛ			
Экскурсиивгородскойисторико-	10-11	Втечениегода	Классные
краеведческий музей			руководители
Участиевспортивномфестивале	10-11	Апрель	Учителя
семейныхкоманд«Папа,мама,я–			физической
спортивная семья!»			культуры
Участиевдистанционныхолимпиадахи	10-11	Втечениегода	Классные
конкурсах, проектах			руководители
Участие во Всероссийской	10-11	Весенняя и	Классные
олимпиаде«Глобус»поПДД		осенняясессии	руководители
Встречи и беседы с участием	10-11	Втечениегода	Заместитель
сотрудников ПСЧ			директорапоВР
Предвыборнаяконференция.	10-11	Август-	Заместитель
Слетактивистов	10 11	сентябрь	директорапоВР
МОДУЛЬ«ОРГАНИЗАЦИЯПРЕДМЕ	тно-п		НОЙСРЕЛЫ»
Акция,посвященная Международному	10-11	Ноябрь	Волонтерский
Днюотказаот курения.	10 11	Полорь	отряд
Акциямилосердия,посвященная Дню	10-11	Декабрь	Социальный
инвалидов«Возьмемсязаруки, друзья».	10-11	дскаорь	педагог
Муниципальный этап краевого конкурса	10-11	Покобы	Заместитель
	10-11	Декабрь	
лидеров			директорапоВР
детскихимолодежныхобщественных			
объединений «Лидер 21 века»	10 11	пс	I/
Экологическаяакция«Елочка,живи!»	10-11	Декабрь	Классные руководители
Акция«Бытьздоровым–Здорово!»	10-11	Январь	Волонтерский
Раздачапамяток и буклетов		1	отряд
Акция«Библиотеке-нашупомощь»	10-11	Апрель	Волонтерский
		F	отряд»
Флешмоб«ЗдоровыйЯ–здоровая	10-11	Апрель	Волонтерский
республика»,врамках Всемирногодня		_	отряд»
здоровья			
10	t		

Участие в муниципальном фестивале	10-11	Апрель	Заместитель
детского творчества.			директорапоВР
Праздничный концерт, посвященный	10-11	Апрель-май	Педагог-
ДнюПобеды«Ипомнитмирспасенный».			организатор
МОДУЛЬ«ВЗАИМОДЕЙСТВИЕС РОДИТЕЛЯМИ»			
Нагрупповомуровне			

D		C	10
Родительскиеонлайн-собранияпо		Сентябрь	Классные
классам			руководители
«Школа-траекторияуспехакаждого			
ребенка». Вопросы повестки:			
«Об организации работы школы в			
условиях сохранения угрозы			
распространения короновирусной			
инфекции», Об обеспечении			
безопасности учащихся в новом учебном			
году; О соблюдении ПДД, ПБ, ТБ,			
предупреждениедетскоготравматизма;О			
профилактике			
выпадениядетейизокон;Онедопущении			
вовлечения детей и подростков в			
экстремистскую и террористическую			
деятельностьидеструктивныегруппы;О			
сохранении и укреплении здоровья			
школьников; О внедрении модели			
наставничества.	10 11	D	TC
Работа родительского патруля по	10-11	Втечениегода	Классные
безопасностидорожногодвижения	10 11	D	руководители
Организацияработысоветародителей	10-11	Втечениегода	Заместитель
Р	10 11	0 6	директорапоВР
Родительскиесобрания:«Профилактика	10-11	Октябрь	Классные
преступных посягательств в отношении			руководители
несовершеннолетних», «Что такое			
«буллинг», чемонопасеникаксним			
бороться»;			
Памятка для родителей «Признаки			
потреблениянесовершеннолетними			
наркотических веществ»;	10 11	Hagen	Классные
Родительскийлекторий «Соблюдение	10-11	Ноябрь	
Закона.			руководители
Ответственностьзасвоипоступки»	10-11	Потсобы	Классные
Приобщениеродителейкобщественной деятельности: Подготовка к зимним	10-11	Декабрь	
каникулам. Родительский лекторий			руководители
«Безопасныеновогодниеканикулы»			
Задачи родителей по недопущению			
детских и подростковых			
правонарушений, несчастных случаев.			
Единыйреспубликанский Деньоткрытых	10-11	Ежемесячно	Заместитель
дверей «Родители Башкортостана за	10-11	OHPKJOMOKLI	директорапоВР
здоровое питание!»			дирскторановт
Наиндивидуальномуровне			
панидивидуальном уровне			

I/1	10.11	0	TC
Конкурссемейнойфотографии	10-11	Октябрь-	Классные
программы		Ноябрь	руководители
«Рациональноепитание-залогздоровья!»			
Опросродителейпосовершенствованию	10-11	Сентябрь-май	Классные
организации школьного питания			руководители
МОДУЛЬ«ГРАЖДАНИ	<u>нисво</u>	ЕГООТЕЧЕСТІ	BA»
Уроки, посвященные Великой	10-11	Втечениегода	Учителяистории
Отечественнойвойне1941-1945голов.			Классные
			руководители
Организацияипроведениепятидневных	10	Май	Учитель ОБЖ
учебных сборов для юношей			
Классныйчас«Международныйдень	10-11	Октябрь	Классные
пожилых людей»		1	руководители
Классныйчас«Деньвоинскойславы	10-11	Ноябрь	Классные
России – День народного единства»			руководители
Классныйчас«ДеньгероевОтечества»	10-11	Ноябрь	Классные
	10 11	Tieneps	руководители
Мероприятия,посвященныеДню	10-11	Ноябрь	Социальный
правовой помощи детям	10-11	Полорв	педагог,
правовой помощи детям			психолог
Уроки мужества, посвященные Дню	10-11	Декабрь	УчительОБЖ,
	10-11	дскаорь	классные
неизвестногосолдатаиГероевОтчества			
V	10 11	Потобит	руководители
УчастиевоВсероссийскойакции«Мы-	10-11	Декабрь	Педагог -
граждане России!»	10 11	ПС	организатор
Международныйденьзащитыправ	10-11	Декабрь	Заместитель
человека.Встреча с юристом.	10.11	g.	директорапоВР
Классныечасы, посвящённые	10-11	Январь	Классные
МеждународномуДнюпамятижертв			руководители
ХолокостаиДнюполногоосвобождения			
Ленинграда от фашистской блокады	10.11	_	7.0
Месячник оборонно-массовой и	10-11	Февраль	Классные
спортивнойработы,посвященныйДню			руководители
защитника Отечества.			
Конкурс боевых листов, посвященный	10-11	Февраль	Заместитель
днюПобеды«Никтонезабыт,ничтоне			директорапоВР
забыто».			
ДеньвыводавойскизАфганистана.	10-11	Февраль	Заместитель
Участиев городском митинге,			директорапоВР
посвященномпамятивоинам-землякам,			
погибшим в локальных			
войнах,возложениецветовупамятника-			
мемориалавоинам-афганцам.			
Тематическая суббота «Патриотическая»	10-11	Февраль	Классные
			руководители
Мероприятия, посвященные дню Победы	10-11	Апрель-май	Классные
вВеликой Отечественной войне		_	руководители
11		•	

Городскаявоенно-патриотическаяигра	10-11	Сентябрь-май	УчительОБЖ
т ородскаявоенно-патриотическая игра «Зарница»	10-11	сентяорь-маи	
Участиевгородскомсмотрестрояи	10-11	Май	Учитель ОБЖ
песни, посвящённом Победев ВОВ			
Акция «Бессмертныйполк»(онлайн)	10-11	Май	УчительОБЖ
•			Классные
			руководители
Легкоатлетическая эстафетавчесть 9 мая	10-11	Май	Учитель
1			физической
			культуры
МОДУЛЬ«ПРОФИЛАКТ	ГИКАИ	БЕЗОПАСНОС'	
День здоровья. Профилактические	10-11	Сентябрь	Классные
классныечасы«Осохраненииздоровья» в	10 11	Стиоръ	руководители,
период повышенных рисков			социальный
распространенияновойкороновирусной			педагог
инфекции.			подагог
Классныйчас«Деньсолидарностив	10-11	Сентябрь	Классные
борьбе с терроризмом»	10 11	Септиоры	руководители
Участиевмесячникебезопасностидетей	10-11	Сентябрь	Классные
на территории г. Змеиногорска	10 11	Септиоры	руководители
на территории г. эменногорска			руководители
Участиегородскоммесячникепо	10-11	Сентябрь	Классные
профилактике безнадзорности и		_	руководители
правонарушенийнесовершеннолетних			
N D	10.11	C (n
Участие во Всероссийской	10-11	Сентябрь-	Заместитель
антинаркотическойакции«Заздоровьеи		октябрь	директорапоВР,
безопасностьнашихдетей»			социальный
	10.11	7	педагог,психолог
Всероссийскийоткрытыйурокпо основам	10-11	Втечениегода	Учитель ОБЖ
безопасности жизнедеятельности.			
		_	
Профилактическиемероприятияврамках	10-11	Втечениегода	Классные
акции «Внимание-дети»			руководители
ВстречиибеседысинспекторомГИБДД на	10-11	Втечениегода	Заместитель
классных часах			директорапоВР
Встречиибеседысучастием сотрудников	10-11	Втечениегода	Заместитель
ПСЧ			директорапоВР
			,, 1
Участие во Всероссийской	10-11	Весенняя и	Классные
олимпиаде«Глобус»поПДД		осенняясессии	руководители
Организациясовместнойработышколы	10-11	Втечениегода	Заместитель
по профилактике безнадзорности,			директорапоВР
преступлений и правонарушений,			, , 1 F
табакокурения, наркозависимостии			
J 1	L	<u> </u>	

алкоголизма, терроризмаиэкстремизма, булинга, скулшутинга, аутоагрессивного и девиантного поведения, противодействия коррупции среди несовершеннолетних с представителями органовпрофилактики. Классные часы в рамках Единого урока безопасностивсети Интернет: «Интернет: за и против», «Безопасность в сети Интернет», «Изучи Интернет — управляй им». Единый урок безопасности в сети Интернет. Анкетирование «Безопасный Интернет».	10-11	Втечениегода	Классные руководители
Акция«Сообщи,гдеторгуют смертью!»	10-11	Октябрь	Социальный педагог,психолог
Лекциямедработника «Оказание первой помощи при ДТП»	10-11	Втечениегода	Медработник
Профилактическая операция «Тонкий лёд». Конкурс плакатов «Тонкий лёд опасен!»	10-11	Ноябрь	Классные руководители
Социально-профилактическая и просветительскаяработасотрудников прокуратуры, КДН и ЗП, ОМВД с учащимися(пографику)	10-11	Втечениегода	Заместитель директорапоВР
Лекцияпопрофилактикеправонарушений с участием инспектором ОДН «Каникулы без правонарушений»	10-11	Перед каникулами	Классные руководители
Разъяснительная работа на классных часах «Омерахпрофилактики ОРВИи ГРИППА»	10-11	Январь	Медработник
Беседыпопрофилактике наркозависимости, табакокурения и употребления токсических веществ и о пользеЗОЖ	10-11	Февраль	Классные руководители
Всероссийский конкурс антинаркотическойрекламы «Спасем жизньвместе»	10-11	Февраль	Классные руководители
Всемирный день гражданской обороны. Онлайн-диктант «Проверьсвоизнания по ОБЖ и правилам оказания первой помощи».	10-11	Март	УчительОБЖ

Организацияипроведениебеседпо	10-11	Март	Заместитель		
профилактике правонарушений,		1	директорапоВР		
наркотическойзависимости,личной					
безопасности и безнадзорности					
несовершеннолетних с участием					
инспектораПДНврамкахоперации					
«Полицияидети»					
Разъяснительные профилактические	10-11	Втечениегода	Классные		
<u> </u>	10-11	Бтечениегода			
беседынаклассных часах положным			руководители		
вызовам в Систему -112	10 11	<u> </u>	n		
Месячник противопожарной	10-11	Апрель	Заместитель		
безопасности. Обновление уголков,			директорапоВР,		
распространениепамяток«Правила			учительОБЖ		
пожарной безопасности»					
Месячник обеспечения безопасности					
жизнедеятельностинаселения. Беседыпо					
пожарной безопасности. беседа –					
инструктаж «Повышение гражданской					
бдительности при подозрительных					
появленияхтеррористическогохарактера»					
Диктантпопожарнойбезопасности.в					
форме тестирования.					
Деньзащитыдетей.	10-11	Май	Классные		
деньзащитыдетей.	10-11	IVIAN	руководители		
модуль«профориентация»					
	10-11	Втечениегода	Классные		
Профнавигация. Уроки «Проектория» в	10-11	Бтечениегода			
онлайн –формате	10 11	D	руководители		
Тестированиепопрофориентации	10-11	Втечениегода	Психолог		
Экскурсиинапредприятиягорода	10-11	Втечениегода	Психолог		
УчастиевДнеоткрытыхдверейучебных	10-11	Втечениегода	Классные		
заведений края			руководители		
Встречиспредставителямиучебных	10-11	Втечениегода	Заместитель		
заведений края			директорапоВР		
_					
Днифинансовойграмотности.Онлайн	10-11	Втечениегода	Классные		
уроки финансовой грамотности.		, ,	руководители		
Участие в проведении Всероссийских	10-11	Втечениегода	Классные		
онлайн-диктантах:этнографическом,	10 11	Втотоппотода	руководители		
географическом, экономическом,			руководители		
историческом по ОБЖ, по пожарной					
Безопасности.					
	 	Д ПЕНИЕ»			
МОДУЛЬ«САМОУПРАВЛЕНИЕ» Навнешкольномуровне					
	1		Пот		
Акция«Бытьздоровым–Здорово!»	10-11	Январь	Психолог,		
Раздача памяток и буклетов			социальный		
			педагог		

Подготовкаучастникагородского конкурса активистов детского и молодежногодвижения«Ученикгода».	10-11	Февраль	Педагог - организатор
молодежногодвижения у ченикгода». Акция «Рисунок – поздравление!»,	10-11	Май	Классные
посвященная Дню Победы			руководители
Науровне школы			
Созданиесовета учащихсяшколы.	10-11	Сентябрь	Заместитель
		1	директорапоВР
Оформлениеобщешкольногостендапо	10-11	Сентябрь	Педагог-
ПДД, наркопоста, санлиста, уголка безопасностиврекреациишколы		1	организатор
ПраздничныемероприятиякоДню	10-11	Октябрь	Педагог –
учителя	10 11	Октиоры	организатор
Акция,посвященная Международному	10-11	Ноябрь	Классные
Дню отказа от курения.		110710 P.D	руководители
Акция милосердия, посвященная Дню	10-11	Декабрь	Социальный
инвалидов«Возьмемсязаруки,друзья».		, , , ,	педагог
Лекцииволонтеровшколы«Недопустить	10	Декабрь	Педагог-
беды!», по профилактике табакокурения,		1 1	организатор
наркомании и токсикомании			
Мунимципальный этап	10-11	Декабрь	Заместитель
всероссийскогоконкурсалидеровдетских			директорапоВР
имолодежных общественных			
объединений«Лидер21 века»			
Экологическаяакция«Елочка,живи!»	10-11	Декабрь	Педагог-
	10.11		организатор
Акция«Библиотекенашупомощь»	10-11	Апрель	Библиотекарь
Флешмоб«ЗдоровыйЯ–здоровая	10-11	Апрель	Педагог -
республика»,врамкахВсемирногодня			организатор
здоровья			
Науровнеклассов	10 11	II ~	TC
Выборы актива класса. беседы о	10-11	Ноябрь	Классные
КонвенциитООН«Оправахребенка» Конкурсплакатов«Скажемтерроризму—	10-11	Формани	руководители Классные
Конкурсплакатов«Скажемтерроризму— НЕТ!»	10-11	Февраль	
Конкурс стенгазет, посвященный	10-11	Март	руководители Педагог –
МеждународномуЖенскомудню.	10-11	Μαρι	организатор
Выпускираспространениепамятокпо	10-11	Март	Социальный
профилактикездоровогообразажизни		iviupi	педагог
Наиндивидуальномуровне			подагог
Работавсекторахсамоуправления класса	10-11	Втечениегода	Педагог -
			организатор
Участиевклассных,школьных	10-11	Втечениегода	Педагог -
мероприятиях, волонтерской			организатор
деятельности			

Участиевработесоветаучащихсяшколы	10-11	Втечениегода	Заместитель
			директорапоВР

Переченьосновных государственных инародных праздников, памятных дат в календарном плане воспитательной работы.

Перечень дополняется и актуализируется ежегодно в соответствии с памятными датами, юбилеями общероссийского, регионального, местного общеобразовательной памятными датами организации, значения, документамиПрезидентаРоссийской Федерации, ПравительстваРоссийской Федерации, перечнями рекомендуемых воспитательных событий Министерства просвещения Российской Федерации, методическими рекомендациями исполнительных органов власти в сфере образования.

Сентябрь:

- 1сентября:Деньзнаний;
- ❖ 3 сентября: ДеньокончанияВторой мировой войны, День солидарности в борьбе с терроризмом.

Октябрь:

- ❖ 1октября:Деньпожилыхлюдей;
- ❖ 5октября:ДеньУчителя;
- 4октября:Деньзащитыживотных;
- * Третьевоскресеньеоктября:Деньотца;
- ❖ 30октября: Деньпамятижертвполитических репрессий.

Ноябрь:

4ноября:Деньнародного единства.

Декабрь:

- Здекабря:Международныйденьинвалидов;
- 5декабря:БитвазаМоскву, Международный день добровольцев;
- бдекабря:ДеньАлександраНевского;
- 9декабря:ДеньГероев Отечества;
- 10декабря:Деньправ человека;
- 12декабря:ДеньКонституцииРоссийскойФедерации;
- 27декабря:День спасателя.

Январь:

- 1января:Новыйгод;
- * 7января:РождествоХристово;
- ❖ 25января:«Татьяниндень»(праздник студентов);

27января:Деньснятияблокады Ленинграда.

Февраль:

- ❖ 2февраля:ДеньвоинскойславыРоссии;
- ❖ 8февраля:Деньрусскойнауки;
- 21февраля:Международныйденьродногоязыка;
- ❖ 23февраля:Деньзащитников Отечества.

Март:

- ❖ 8 марта:Международныйженский день.
- * 18марта: Деньвоссоединения Крымас Россией.

Апрель:

❖ 12апреля:День космонавтики.

Май:

- 1мая:Деньвесныитруда;
- ❖ 9мая:ДеньПобеды;
- 24мая:Деньславянскойписьменностиикультуры.

Июнь:

- * 1июня:Международныйденьзащитыдетей;
- ❖ 5июня:Деньэколога;
- биюня:ПушкинскийденьРоссии;
- 12июня: ДеньРоссии;
- 22июня:Деньпамятии скорби;
- ❖ 27июня:Деньмолодёжи.

Июль:

❖ 8июля:Деньсемьи,любвииверности.

Август:

- ❖ 22августа:ДеньГосударственногофлагаРоссийскойФедерации;
- ❖ 25августа:ДеньвоинскойславыРоссии.

Анализвидовсовместнойдеятельности

Анкета для учащихся 2-4 классов

1. Мненравится учитьсявмоёмклассе/моейшколе.

да

нет

невсегда

- 2. Еслинетилиневсегда, напиши, чтоименнотебененравится: (развернутый ответ)
- 3. Большинствомероприятий, которые проводятся в школе иликлассе, мне интересны, и я с удовольствием принимаю в них участие.

да

нет

затрудняюсьответить

4. Ясуважениемотношуськовоемуклассномуруководителю, доверяю ему.

да

нет

затрудняюсьответить

5. Вшколе(классе)ячувствуюсебявбезопасности, комфортно, защищенно.

 ∂a

нет

невсегда

6. Вмоёмклассе(школе)естьребята, которых постояннообижают, задирают (травят).

да

нет

затрудняюсьответить

7. Наурокахмнеобычноинтересно, ия судовольствием выполняю задания, которые предлагает учитель.

да

нет

тольконанекоторых

8. Мысклассомходимнаэкскурсии, втеатр, музей, кинопарки т.д.

да

нет

9. Учитель рассказывает нам, как нужно себя вести; как общаться друг с другом, что можно делать, а чего - нельзя.

да

нет

10. Есликто-тонарушаетправилаповедения, тоучительобъясняетему, чтотак делать нельзя.

да

нет

затрудняюсьответить

11. Язнаю, чтов сегдамогу обратиться кучителям запомощью.

да

нет

12. Еслиячто-тосделал нетак, педагогиспокойнообъясняют, вчемя былнеправ, не кричат и не повышают голос.

большинство да

большинствонет

13. Мненравится, какоформленанашашкола, нашклассный кабинет.

да

нет

14. Наканикулахяскучаю пошколе (помоимодноклассникам)

да

нет

15. Нашклассможноназватьдружным.

да

нет

затрудняюсьответить

Анкетадляучащихся 5-11 классов

1. Мненравится учитьсявмоёмклассе/моейшколе.

да

нет

невсегда

Если нет или не всегда, напиши, что именно тебе не нравится: (развернутый ответ)

2. Уменяесть возможность принимать участие в планировании, разработке и проведении школьных или классных дел, мероприятий.

да

нет

3. Большинствомероприятий, которые проводятся в школеиликлассе, мне интересны, и я с удовольствием принимаю в них участие.

да

нет

затрудняюсьответить

4. Ясуважениемотношуськовоемуклассномуруководителю, доверяю ему.

да

нет

затрудняюсьответить

5. Вшколе(классе)ячувствуюсебявбезопасности, комфортно, защищенно.

да

нет

не всегда

6. Вмоёмклассе(школе)естьребята, которых постояннообижают, задирают (травят).

да

нет

затрудняюсьответить

7. Занятиякурсоввнеурочной деятельности, которые япосещаю, обычноне похожи на урок, интересны и увлекательны.

да

нет

янепосещаюзанятиякурсоввнеурочной деятельности

8. На уроках мне обычно интересно, и я с удовольствием участвую в организуемой учителями деятельности.

да

нет

тольконанекоторых

9. Я чувствую ответственность за происходящее в школе, понимаю, на что могуповлиять, знаю, как это можно сделать и по возможности делаю.

да

нет

затрудняюсьответить

10. Язнаю, чтовшколеесть органученического самоуправления

да

нет

11.В моем классе проводятся мероприятия вне школы: поездки, походы, экскурсии, посещение театра, музея, кинопарка и т.д.

да

нет

12.В классе (школе) регулярно проводятся мероприятия, беседы, направленные на формирование навыков социально-одобряемого поведения, развитие навыков саморефлексии, самоконтроля, устойчивости к негативным воздействиям.

да

нет

13. Вклассе (школе) проводится работа снарушителями правил поведения.

да

нет

затрудняюсьответить

14.В классе (школе) проводится работа, направленная на выбор профессии учениками: знакомство с профессиями, посещение предприятий и среднеспециальных учебных заведений (техникум, колледжи), организуются проф. пробы.

да

нет

затрудняюсьответить

15.В школе есть педагог или педагоги (классный руководитель, педагог-психолог, социальный педагог, учитель-предметник, заместитель директора), ккоторым могу обратиться в трудной ситуации за советом, помощью.

да

нет

16. Педагогишколывсегдакорректны сомной, недопускают унижение или оскорбление

большинство да

большинствонет

17. Еслиячто-тосделал нетак, педагогиспокойнообъясняют, вчемя былнеправ, не кричат и не повышают голос.

большинство да

большинствонет

18. Мненравится, какоформлены коридоры, фойе, кабинеты нашейшколы.

большая часть - да

большаячасть-нет

19. Информация, размещенная настендах школы, интереснаи познавательна.

да

нет

затрудняюсьответить

20.В школе созданы комфортные условия для свободного времяпрепровождения учащихся: есть места для спокойного и активного отдыха, места, где можно выполнять задания по учебным предметам.

да

нет

затрудняюсьответить

21. Вшколеесть детские объединения (РДММ, волонтерский отряд, ЮИДидр.)

 ∂a

нет

затрудняюсьответить

22. В школе есть школьные медиа, например, школьная газета, сообщество/группа в ВК, и др.).

да

нет

затрудняюсьответить

23. Яподписан(а)насообщество/группушколывсоциальных сетях.

да

нет

24. Когдаядумаюющколе, тообычноиспытываю позитивные эмоции: радость, благодарность и т.д.

да

нет

25. Проблемы, которые, на мой взгляд, требуют внимания педагогическогоколлектива для повышения качества образования, создания комфортных условий пребывания в школе: (развернутый ответ)

Анкетадляродителей

Уважаемыеродители, дляповышения качества образования в школе просим Вас оценить утверждения, выбрав один из вариантов ответа.

Выберитекласс, вкоторомобучается Вашребенок:

1. Вшколеуделяетсядостаточновниманияинтеллектуальномуразвитиюдетей. Да Нет Затрудняюсьответить

2. Вшколеуделяетсядостаточновниманиядуховно-нравственномуразвитию детей.

Да

Нет

Затрудняюсьответить

3. Вшколеуделяетсядостаточновниманиясоциальномуразвитиюдетей. Да Нет

Затрудняюсьответить

4. Ярегулярнополучаюнформациюоб успехах, неудачах своегоребенкав школе.

Да

Нет

Затрудняюсьответить

5. Мойребеноквшколевсегданаходитсявбезопасности(всегдазащищен). Да Нет

Затрудняюсьответить

6. Педагогишколывсегдакорректны, доброжелательный конструктивныв общении с моим ребенком.

Да

Нет

Затрудняюсьответить

7. Педагогишколывсегдакорректны, доброжелательныи конструктивныв общении с родителями.

Да

Нет

Затрудняюсьответить

8. Педагогишколызаинтересованывуспехахмоегоребенка. Да Нет Затрудняюсьответить 9. Вклассе/школепроводятсямероприятия, вкоторых прижеланиимогут принять участие родители. Да Нет Затрудняюсьответить 10. Вшколеесть педагоги (вт. ч. педагоги - психологи, соц. педагоги, администрация), ккоторымямогу обратиться втрудной ситуации за советом, помощью. Да Нет Затрудняюсьответить 11. Находясьвшколе, ячувствую себяком фортно. Да Нет Затрудняюсьответить 12. Мнепонятны система управления школой, схемара спределения функцийи ответственности в школе. Я знаю к кому нужно обращаться по различным вопросам. Да Нет Затрудняюсьответить 13. Меняустраиваеткачествопроведенияуроков Да Нет Затрудняюсьответить 14. Меняустраиваеткачествоорганизациивнеурочнойжизникласса. Да Нет Затрудняюсьответить 15. Меняустраиваеткачествопроведенияпрофориентационнойработывшколе.

Да Нет

Затрудняюсьответить

16. Меняустраиваеткачествовзаимодействияскласснымруководителем. Да Нет Затрудняюсьответить

17. Ячувствуюсебяравноправнымучастникомобразовательногопроцесса. Да Нет Затрудняюсьответить

18. Проблемы, которые, на мой взгляд, требуют внимания педагогического коллективадляповышениякачества образования детей, создания комфортных условий пребывания в школе.